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DETAILS ROND VEILINGDAGEN
 

27 & 28 FEBRUARI 2025
Veilingdagen starten om 10:00

—
Tentoonstelling

 19 tot en met 23 februari 2025
Van 10:00 tot 17:00

—
Gerechtsdeurwaarders:

Modero Brugge
—

Ophaling van de goederen:
 1 maart 2025

Van 10:00 tot 17:00
Of tijdens de openingsuren op afspraak.

DETAILS AROUND AUCTION DAYS
 

27 & 28 FEBRUARY 2025
Auction days start at 10:00

—
Exhibition 

19 through 23 february 2025
From 10:00 to 17:00

—
Bailiffs: 

Modero Brugge
—

Collection of goods: 
1 march 2025

From 10:00 to 17:00
Or during opening hours by appointment.

Platform partners:
 Invaluable.com - Liveauctioneers.com - Drouot.com - Bidspirit.com
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—
DAY 1	
 
ASIAN ART - MUSIC - VINTAGE	
 
-	ASIAN ART
	 lot 1 - 158

-	MUSIC
	 lot 159 - 213

-	DOLLS 
	 lot 214 - 244

-	JEWELRY & HANDBAGS
	 lot 245- 281

-	GLASSWARE	
lot 282 - 317

-	WAR & HONORARY MEDALS	
lot 318 - 324

-	MODERN PAINTINGS & SCULPTURES	
lot 325 - 347

-	VINTAGE 	
lot 348 - 421

—
DAY 2	
 
EUROPEAN ART

-	SCULPTURES & CLOCKS	
lot 422 - 511

-	MISCELLANEOUS	
lot 512 - 572

-	SILVERWARE
	 lot 573 - 622

-	PORCELAIN	
lot 623 - 748

-	PAINTINGS 	
lot 749 - 810

-	RELIGIOUS ART 	
lot 811 - 841

-	CARPETS 	
lot 842 - 845

-	FURNITURE 	
lot 846 - 877
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—
DAG 1	
 
AZIATISCHE KUNST - MUZIEK - VINTAGE	
 
-	AZIATISCHE KUNST 
	 lot 1 - 158

-	MUZIEK 
	 lot 159 - 213

-	POPPEN  
	 lot 214 - 244

-	JUWELEN & HANDTASSEN 
	 lot 245- 281

-	GLASWERK 	
lot 282 - 317

-	OORLOGS- & EREPENNINGEN 	
lot 318 - 324

-	MODERNE SCHILDERIJEN 
	 & SCULPTUREN	

lot 325 - 347

-	VINTAGE 	
lot 348 - 421

—
DAG 2	
 
EUROPESE KUNST

-	SCULPTUREN & KLOKKEN 	
lot 422 - 511

-	VARIA 	
lot 512 - 572

-	ZILVERWERK 
	 lot 573 - 622

-	PORSELEIN 	
lot 623 - 748

-	SCHILDERIJEN  	
lot 749 - 810

-	RELIGIEUZE KUNST  	
lot 811 - 841

-	TAPIJTEN  	
lot 842 - 845

-	MEUBILAIR  	
lot 846 - 877
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DAY 1 / DAG 1
ASIAN ART - MUSIC - 

VINTAGE
AZIATISCHE KUNST - MUZIEK - 

VINTAGE
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ASIAN ART
AZIATISCHE KUNST

48
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1
A Chinese Famille rose decorated and glazed 
porcelain covered ginger vase H: 32,4 cm
Een Chinese Famille rose gedecoreerde en 
geglazuurde porseleinen gembervaas H: 32,4 cm

€ 120  -  € 150 

2
A lot of two Chinese Republic Famille rose 
decorated and glazed porcelain fish bowls H: 18 
cm
Een lot van twee Chinese Republiek Famille rose 
gedecoreerde en geglazuurde porseleinen visschalen 
H: 18 cm

€ 250  -  € 350  

3
A Chinese blue and white decorated and glazed 
porcelain lamp vase on a bronze-mounted base 
H: 38;5 cm (base)
Een Chinese blauw wit gedecoreerde en geglazuurde 
porseleinen lampvaas op een bronzen voet H: 38,5 
cm (basis)

€ 120  -  € 150  

4
A small Chinese Famille verte Wucai style 
decorated and glazed porcelain vase H: 26 cm
Een kleine Chinese Famille verte Wucai stijl 
gedecoreerde en geglazuurde porseleinen vaas H: 
26 cm

€ 70  -  € 90  

7
A Chinese Qianjiang and Famille rose decorated 
porcelain vase, garden scene of ladies with the 
boys H: 56,7 cm
Een Chinese Qianjiang en Famille rose gedecoreerde 
porseleinen vaas, tuintafereel van dames met de 
jongens H: 56,7 cm

€ 250  -  € 300  

5
A large Chinese blue and white decorated glazed 
porcelain plate W: 38 cm
Een groot Chinees blauw en wit gedecoreerd 
geglazuurd porseleinen bord B: 38 cm

€ 100  -  € 150  

8
A Chinese pair of Famille rose decorated and 
glazed porcelain covered ginger vases H: 30,2 cm 
(total)
Een Chinees paar Famille rose gedecoreerde en 
geglazuurde porseleinen gembervazen H: 30,2 cm 
(totaal)

€ 400  -  € 600 

6
A Chinese pair Qianjiang cai glazed porcelain 
vases decorated with ladies in a garden scene H: 
58,5 cm
Een Chinees paar Qianjiang cai geglazuurde 
porseleinen vazen gedecoreerd met dames in een 
tuintafereel H: 58,5 cm

€ 900  -  € 1.200  

9
A Chinese pair of blue on celadon decorated 
porcelain vases with decor of pheasants 
on branches H: 58,5 cm
Een Chinees paar blauw op celadon gedecoreerde 
porseleinen vazen met decor van fazanten op takken 
H: 58,5 cm

€ 600  -  € 800  
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10
A Chinese Republic Famille rose finely decorated 
porcelain vase with a family scene in the garden 
H: 41,7 cm
Een Chinese Republiek Famille rose fijn gedecoreerde 
porseleinen vaas met een familiescène in de tuin H: 
41,7 cm

€ 400  -  € 600  

13
A Chinese Qianjiang and Famille rose decorated 
porcelain vase with decor of an immortal scene 
H: 57 cm
Een Chinese Qianjiang en Famille rose gedecoreerde 
porseleinen vaas met decor van een onsterfelijk 
tafereel H: 57 cm

€ 300  -  € 350  

16
A Chinese Qianjiang and Famille rose decorated 
porcelain vase with a decor of a fishermen scene 
H: 58 cm
Een Chinese Qianjiang en Famille rose gedecoreerde 
porseleinen vaas met een decor van een vissersscène 
H: 58 cm

€ 300  -  € 350  

11
A Chinese Qianjiang and Famille rose glazed 
porcelain yenyen vase, finely decorated with 
antiquities H: 39,5 cm
Een Chinese Qianjiang en Famille rose geglazuurd 
porseleinen yenyen vaas, fijn gedecoreerd met 
antiquiteiten H: 39,5 cm

€ 300  -  € 400 

14
​​​​​​​A Chinese Qianjiang and Famille rose decorated 
porcelain vase. with decor of a family scene H: 
57,5 cm
Een Chinese Qianjiang en Famille rose gedecoreerde 
porseleinen vaas met decor van een familiescène H: 
57,5 cm

€ 300  -  € 350  

17
A Chinese Famille verte decorated porcelain vase 
H: 35 cm
Een Chinese Famille verte gedecoreerde porseleinen 
vaas H: 35 cm

€ 100  -  € 150 

12
A Chinese Famille rose decorated porcelain figure 
set of Fu, Lu, and Shou H: 47 cm (highest)
Een Chinese Famille rose gedecoreerde porseleinen 
figuren set van Fu, Lu, en Shou H: 47 cm (hoogst)

€ 600  -  € 800  

15
A Chinese pair Qianjiang and Famille rose 
decorated porcelain vases, scene of wise men and 
the boy H: 57,5 cm
Een Chinees paar Qianjiang en Famille rose 
gedecoreerde porseleinen vazen, scène van wijze 
mannen en de jongen H: 57,5 cm

€ 1.200  -  € 1.500  
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18
A Chinese pair of Qianjiang and Famille rose decorated porcelain vases, 
family scene with the dragon H: 58,5 cm
Een Chinees paar Qianjiang en Famille rose gedecoreerde porseleinen vazen, 
familiescène met de draak H: 58,5 cm

€ 1.200  -  € 1.500 

19
A Chinese two-sided finely decorated Famille rose porcelain vase with figural 
garden scene H: 58,5 cm
Een Chinese tweezijdige fijn gedecoreerde Famille rose porseleinen vaas met 
figurale tuin scène H: 58,5 cm

€ 1.000  -  € 1.500  

20
A Chinese two-sided finely decorated Famille rose porcelain vase with figural 
scene H: 60 cm
Een Chinese tweezijdige fijn gedecoreerde Famille rose porseleinen vaas met 
figurale scene H: 60 cm

€ 1.000  -  € 1.500  

21
A Chinese two-sided finely decorated Famille rose porcelain vase with figural 
palace scene H: 58,5 cm
Een Chinese tweezijdige fijn gedecoreerde Famille rose porseleinen vaas met 
figurale paleisscène H: 58,5 cm

€ 1.000  -  € 1.500  
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22
A Chinese pair of Famille verte glazed porcelain 
covered ginger vases with figurative scenes H: 
28,8 cm
Een Chinees paar Famille verte geglazuurd 
porseleinen beklede gembervazen met figuratieve 
voorstellingen H: 28,8 cm

€ 700  -  € 900  

25
A composed lot of three Chinese Qianjiang and 
Famille rose porcelain cylindrical hat vases H: 28 
cm
Een samengesteld lot van drie Chinese Qianjiang en 
Famille rose porseleinen cilindrische hoedvazen H: 
28 cm

€ 120  -  € 150  

28
A composed lot of two Chinese blue and white 
porcelain vases H: 58,5 cm
Een samengesteld lot van twee Chinese blauw wit 
porseleinen vazen H: 58,5 cm

€ 300  -  € 400 

23
A Chinese Qianjiang and Famille rose decorated 
porcelain vase, figural decor of the three 
kingdoms H: 58 cm
Een Chinese Qianjiang en Famille rose gedecoreerde 
porseleinen vaas, figuraal decor van de drie 
koninkrijken H: 58 cm

€ 300  -  € 400  

26
A Chinese Famille rose decorated covered 
porcelain vase with floral and branch decor H: 
41 cm
Een Chinese Famille rose gedecoreerde beklede 
porseleinen vaas met bloemen- en takdecor H: 41 
cm

€ 300  -  € 350  

29
A Chinese Qianjiang cai finely decorated 
porcelain vase with a lady flower carrier and a 
deer H: 57,5 cm
Een Chinese Qianjiang cai fijn gedecoreerde 
porseleinen vaas met een vrouwelijke bloemendrager 
en een hert H: 57,5 cm

€ 300  -  € 350  

24
A Chinese Qianjiang decorated porcelain vase 
with the decor of foo dogs H: 60 cm
Een Chinese Qianjiang gedecoreerde porseleinen 
vaas met het decor van foo honden H: 60 cm

€ 300  -  € 350  

27
A Chinese Qianjiang cai decorated porcelain vase 
with ladies in a garden scene decor H: 58,5 cm
Een Chinese Qianjiang cai gedecoreerde porseleinen 
vaas met dames in een tuintafereel decor H: 58,5 
cm

€ 200  -  € 250  
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30
A Chinese polished and decorated bronze tripod 
vessel H: 13,6 cm
Een Chinese gepolijste en versierde bronzen 
driepootschaal H: 13,6 cm

€ 70  -  € 90 

31
A composed lot of two Chinese Qianjiang  
decorated porcelain vases with ladies and the 
boys H: 43,5 cm
Een samengesteld lot van twee Chinese Qianjiang 
gedecoreerde porseleinen vazen met dames en de 
jongens H: 43,5 cm

€ 150  -  € 200 

32
A Chinese Famille rose style decorated porcelain 
vase, 20th century H: 47,5 cm
Een Chinese Famille rose stijl gedecoreerde 
porseleinen vaas, 20e eeuw H: 47,5 cm

€ 100  -  € 150 

33
A Chinese pair of Famille rose decorated 
porcelain vases with a palace and warrior scene 
H: 62,5 cm
Een Chinees paar Famille rose gedecoreerde 
porseleinen vazen met een paleis- en krijgersscène 
H: 62,5 cm

€ 300  -  € 500  

34
A finely decorated Chinese Famille rose glazed porcelain garden seat with symbolic valuables decor H: 
46,5 cm
Een fijn gedecoreerd Chinees Famille rose geglazuurd porseleinen tuinzitje met symbolisch kostbaarheden 
decor H: 46,5 cm

€ 1.600  -  € 1.800  
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35
A Chinese blue on celadon decorated porcelain 
vase with a figurative warrior scene H: 43 cm
Een Chinese blauw op celadon gedecoreerde 
porseleinen vaas met een figuratief krijgertafereel 
H: 43 cm

€ 300  -  € 350  

38
A Chinese dark blue figurative decorated 
porcelain vase with blue fond glaze H: 38,5 cm
Een Chinese donkerblauwe figuratief gedecoreerde 
porseleinen vaas met blauw fondglazuur H: 38,5 cm

€ 250  -  € 350  

36
A composed lot of two Chinese Republic Famille 
rose decorated porcelain vases H: 63 cm
Een samengesteld lot van twee Chinese Republiek 
Famille rose gedecoreerde porseleinen vazen H: 63 
cm

€ 200  -  € 250  

39
A composed lot of two Chinese blue on celadon 
decorated porcelain vases H: 44 cm
Een samengesteld lot van twee Chinese blauw op 
celadon gedecoreerde porseleinen vazen H: 44 cm

€ 200  -  € 300  

37
A Chinese Famille rose decorated porcelain vase 
with the decor of phoenixes and peonies H: 61 
cm
Een Chinese Famille rose gedecoreerde porseleinen 
vaas met het decor van feniksen en pioenen H: 61 
cm

€ 300  -  € 400  

40
A Chinese blue on celadon finely decorated 
porcelain vase, scene of three immortals with the 
boys H: 58,6 cm
Een Chinese blauw op celadon fijn gedecoreerde 
porseleinen vaas, scène van drie onsterfelijken met 
de jongens H: 58,6 cm

€ 700  -  € 900  

41
A lot of two matching Chinese Republic 
decorated porcelain vases with winter landscape 
decor H: 35 cm
Een lot van twee bij elkaar passende Chinees 
Republiek gedecoreerde porseleinen vazen met 
winterlandschap decor H: 35 cm

€ 250  -  € 300 
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42
An imposing Chinese blue and white on celadon 
fond figural decorated porcelain vase H: 90 cm
Een imposante Chinese blauw-wit op celadon fond 
figuraal gedecoreerde porseleinen vaas H: 90 cm

€ 2.500  -  € 3.000  

43
A Chinese pair Qianjiang and Famille rose 
decorated porcelain vases with the decor of two 
ladies H: 59 cm
Een Chinees paar Qianjiang en Famille rose 
gedecoreerde porseleinen vazen met het decor van 
twee dames H: 59 cm

€ 900  -  € 1.200  

45
A Chinese Qianjiang and Famille rose decorated 
and covered porcelain vase H: 37 cm
Een Chinese Qianjiang en Famille rose gedecoreerde 
en bedekte porseleinen vaas H: 37 cm

€ 300  -  € 350  

44
A large Chinese carved rose quartz sculpture 
of Quan Yin holding a ruyi scepter H: 67 cm - 
W: 40 cm H: 92 cm - W: 50 cm (with base)
Een groot Chinees gesneden rozenkwarts beeld van 
Quan Yin met een ruyi scepter H: 67 cm - B: 40 cm 
H: 92 cm - B: 50 cm (met voet)

€ 700  -  € 900  

46
A Chinese Qianjiang and Famille rose decorated 
porcelain vase with a family scene and dragon H: 
58,6 cm
Een Chinese Qianjiang en Famille rose gedecoreerde 
porseleinen vaas met een familiescène en draak H: 
58,6 cm

€ 300  -  € 350  
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47
An antique Tibetan gilded bronze figurine of 
Yama Dharmaraja H: 19 cm - W: 12 cm
Een antiek Tibetaans verguld bronzen beeldje van 
Yama Dharmaraja H: 19 cm - B: 12 cm

€ 600  -  € 800  

48
A set of three large Chinese glazed porcelain 
and Famille rose decorated figures of Fu, Lu, and 
Shou H: 60 cm - 62 cm - 59.5 cm
Een set van drie grote Chinese geglazuurd 
porseleinen en Famille rose gedecoreerde figuren van 
Fu, Lu, en Shou H: 60 cm - 62 cm - 59,5 cm

€ 1.200  -  € 1.500  

50
A Chinese Qianjiang and Famille rose decorated 
porcelain vase with two quails in a garden scene 
H: 58,5 cm
Een Chinese Qianjiang en Famille rose gedecoreerde 
porseleinen vaas met twee kwartels in een 
tuintafereel H: 58,5 cm

€ 1.000  -  € 1.500  

49
A Chinese Qianjiang and Famille rose two-sided 
decorated porcelain vase with figurative nature 
scene H: 58 cm
Een Chinese Qianjiang en Famille rose tweezijdig 
gedecoreerde porseleinen vaas met figuratief 
natuurtafereel H: 58 cm

€ 900  -  € 1.200  

51
A Chinese Famille rose finely decorated porcelain 
vase with a festive and palace scene H: 63,5 cm
Een Chinese Famille rose fijn gedecoreerde 
porseleinen vaas met een feest- en paleisscène H: 
63,5 cm

€ 1.000  -  € 1.500 
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52
A composed lot of two Chinese Qianjiang 
decorated porcelain vases with decor of ladies  
H: 59 cm
Een samengesteld lot van twee Chinese Qianjiang 
gedecoreerde porseleinen vazen met decor van 
dames H: 59 cm

€ 400  -  € 500 

53
A Chinese pair of Qianjiang and Famille rose two-sided decorated porcelain vases with immortals  
H: 58 cm
Een Chinees paar Qianjiang en Famille rose tweezijdig gedecoreerde porseleinen vazen met onsterfelijken  
H: 58 cm

€ 3.000  -  € 3.500 

54
A Chinese Famille rose decorated porcelain vase 
with blackbirds on a branch H: 60 cm
Een Chinese Famille rose gedecoreerde porseleinen 
vaas met merels op een tak H: 60 cm

€ 600  -  € 800  

55
A Chinese Famille rose decorated porcelain vase 
with symbolic and valuables decor H: 60 cm
Een Chinese Famille rose gedecoreerde porseleinen 
vaas met symbolisch en kostbaarheden decor  
H: 60 cm

€ 700  -  € 900 
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56
A large Chinese covered porcelain vase with 
figurative gilt decorated temple scene H: 65,5 cm
Een grote Chinese beklede porseleinen vaas met 
figuratief verguld versierd tempeltafereel H: 65,5 cm

€ 1.200  -  € 1.500 

57
A Chinese Qianjiang decorated porcelain vase 
with the decor of ladies in the garden H: 58 cm
Een Chinese Qianjiang gedecoreerde porseleinen 
vaas met het decor van dames in de tuin H: 58 cm

€ 200  -  € 250 

59
A Chinese covered and footed patinated bronze 
hexagonal-shaped incense burner H: 23 cm - W: 
17,5 cm 
Een Chinese gepatineerd bronzen zeshoekige 
wierookbrander met deksel en voet H: 23 cm - B: 
17,5 cm

€ 150  -  € 200  

58
A Chinese pair of Qianjiang cai decorated 
porcelain vases with blackbirds on branches and 
blossoms H: 58 cm
Een Chinees paar Qianjiang cai gedecoreerde 
porseleinen vazen met merels op takken en bloesems 
H: 58 cm

€ 700  -  € 900 

60
A Chinese Famille rose decorated porcelain 
punch bowl H: 12 cm - W: 37 cm
Een Chinese Famille rose gedecoreerde porseleinen 
punchkom H: 12 cm - B: 37 cm

€ 400  -  € 500 
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61
A large and imposing Chinese carved green nephrite-style jade sculpture H: 81 cm - W: 94 cm (without 
base) H: 110 cm (base included)
Een groot en imposant Chinees gesneden jade beeld in groene nefriet-stijl H: 81 cm - B: 94 cm (zonder voet) 
H: 110 cm (voet inbegrepen)

€ 2.000  -  € 2.500  

62
A pair of Chinese yen yen shaped porcelain vases 
with floral decor and a Famille rose decorated 
vase H: 43 cm - 35 cm
Een paar Chinese yen porseleinen vazen met floraal 
decor en een Famille rose gedecoreerde vaas H: 43 
cm - 35 cm

€ 120  -  € 150  

63
A Chinese Famille rose decorated glazed 
porcelain vase a with figural table scene of 
immortals H: 61 cm
Een Chinese Famille rose gedecoreerde geglazuurde 
porseleinen vaas met een figuratieve tafelscène van 
onsterfelijken H: 61 cm

€ 1.200  -  € 1.500  

64
A composed lot of two Chinese finely decorated cabinet plates D: 24,2 cm - 
25 cm
Een samengesteld lot van twee Chinese fijn gedecoreerde kabinetborden D: 24,2 
cm - 25 cm

€ 200  -  € 250  
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65
A Chinese Famille rose decorated porcelain vase 
with the decor of immortals H: 61,5 cm
Een Chinese Famille rose gedecoreerde porseleinen 
vaas met het decor van onsterfelijken H: 61,5 cm

€ 1.000  -  € 1.500  

70
A Chinese carved red coral figurine sculpture of a 
lady and flora H: 18,5 cm (incl base)
Een Chinees gesneden beeldje van rood koraal met 
een dame en flora H: 18,5 cm (incl voet)

€ 250  -  € 300  

66
A Chinese Famille verte decorated porcelain vase 
with a floral scene and branches H: 26 cm
Een Chinese Famille verte gedecoreerde porseleinen 
vaas met een bloementafereel en takken H: 26 cm

€ 150  -  € 200  

68
A composed lot of two Chinese famille rose 
decorated porcelain figurines H: 25,7 cm
Een samengesteld lot van twee Chinese famille rose 
gedecoreerde porseleinen beeldjes H: 25,7 cm

€ 90  -  € 120  

71
A composed lot of five various Chinese snuff 
bottles H: 8 cm (highest)
Een samengesteld lot van vijf verschillende Chinese 
snuifflesjes H: 8 cm (hoogste)

€ 200  -  € 250  

67
A Chinese carved jade sculpture of a lady with 
garlands H: 22,5 cm - W: 18,5 cm
Een Chinese gebeeldhouwde jade sculptuur van een 
dame met guirlandes H: 22,5 cm - B: 18,5 cm

€ 70  -  € 90  

69
A set of two Chinese Famille rose dragon 
decorated porcelain cups with a matching small 
dish H: 3,7 cm - W: 7,5 cm (cups) H: 2 cm - W: 
11,5 cm (dish)
Een set van twee Chinese Famille rose draak 
gedecoreerde porseleinen kopjes met een bijpassend 
klein schaaltje H: 3,7 cm - B: 7,5 cm (kopjes) H: 2 
cm - B: 11,5 cm (schaaltje)

€ 600  -  € 800  

72
An antique Japanese figural group in gilt and 
patinated bronze with champlevé inlay H: 35 cm 
- W: 37,5 cm
Een antieke Japanse figurale groep in verguld en 
gepatineerd brons met champlevé inleg H: 35 cm - 
B: 37,5 cm

€ 300  -  € 350  
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73
A Chinese pair Famille verte decorated porcelain 
covered vases with floral decors H: 35,5 cm
Een Chinees paar Famille verte gedecoreerde 
porseleinen beklede vazen met florale decors H: 35,5 
cm

€ 200  -  € 300  

74
A Chinese square-shaped Famille rose decorated 
porcelain vase with the decor of phoenixes H: 
56 cm 
Een Chinese vierkante Famille rose gedecoreerde 
porseleinen vaas met het decor van feniksen H: 56 
cm

€ 500  -  € 700  

75
A Chinese republic figural famille rose porcelain 
vase. Decorated with court and garden scene  
H: 62,5 cm
Een Chinese republiek figurale famille rose 
porseleinen vaas.Versierd met hof en tuin scène  
H: 62,5 cm

€ 200  -  € 300  

76
A Chinese Canton and Famille rose decorated 
porcelain punch bowl with figurative court scene 
H: 11 cm - W: 27 cm
Een Chinese Canton en Famille rose gedecoreerde 
porseleinen punchkom met figuratief hoftafereel H: 
11 cm - B: 27 cm

€ 120  -  € 150  

79
A large composed collection of 26 various 
Chinese blanc de chine porcelain figurines H: 46 
cm (highest) H: 14 cm (smallest)
Een grote samengestelde collectie van 26 
verschillende Chinese blanc de chine porseleinen 
beeldjes H: 46 cm (hoogste) H: 14 cm (kleinste)

€ 400  -  € 600  

77
A composed lot of two Chinese blue and white 
porcelain yen yen vases H: 40 cm
Een samengesteld lot van twee Chinese blauw wit 
porseleinen yen yen vazen H: 40 cm

€ 150  -  € 200  

80
A Chinese republic two-sided finely decorated 
Famille rose on yellow fond porcelain vase H: 61 
cm
Een Chinese republiek tweezijdig fijn gedecoreerde 
Famille rose op geel fond porseleinen vaas H: 61 cm

€ 1.200  -  € 1.500 

78
A Chinese blue and white porcelain yen yen vase, 
together with a matching vase with handles H: 
39,5 cm - 42,8 cm
Een Chinese blauw wit porseleinen yen yen vaas, 
samen met een bijpassende vaas met handvatten H: 
39,5 cm - 42,8 cm

€ 150  -  € 200  

81
A Chinese blue and white decorated porcelain 
dish with floral decor W: 34,8 cm
Een Chinees blauw en wit gedecoreerd porseleinen 
schaaltje met floraal decor B: 34,8 cm

€ 400  -  € 600  
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82
An oriental polychrome patinated and carved 
wood sculpture of a seated Buddha H: 44,5 cm - 
W: 37 cm
Een oosterse polychroom gepatineerde en gesneden 
houten sculptuur van een zittende Boeddha H: 44,5 
cm - B: 37 cm

€ 150  -  € 200  

85
A gilt poly chromed wood carved Burmese 
laughing and sitting Mandalay Buddha H: 42.5 
cm - W: 35 cm
Een verguld polychroom houtgesneden Birmese 
lachende en zittende Mandalay Boeddha H: 42,5 
cm - B: 35 cm

€ 200  -  € 300  

88
A composed lot of two small Chinese Famille rose 
decorated glazed porcelain vases H: 24,5 cm H: 
23 cm
Een samengesteld lot van twee kleine Chinese 
Famille rose gedecoreerde geglazuurde porseleinen 
vazen H: 24,5 cm H: 23 cm

€ 200  -  € 250  

83
A Chinese Qianjiang and Famille rose two side 
decorated porcelain vase, scene of ladies and the 
boys H: 42 cm
Een Chinese Qianjiang en Famille rose tweezijdig 
gedecoreerde porseleinen vaas, scène van dames en 
de jongens H: 42 cm

€ 400  -  € 600  

86
A Chinese Famille verte decorated on blue 
poudre fond glazed porcelain fish bowl H: 33,7 
cm - W: 38,5 cm
Een Chinese Famille verte gedecoreerde op blauw 
poudre fond geglazuurde porseleinen vissenkom H: 
33,7 cm - B: 38,5 cm

€ 700  -  € 900  

89
A Chinese decorated gilt on lacquered wood 
jewelry two doors cabinet H: 41,5 cm - W: 36,5 
cm 
Een Chinees versierd verguld op gelakt houten 
juwelenkastje met twee deuren H: 41,5 cm - B: 
36,5 cm

€ 300  -  € 350  

84
A set of nine Chinese imari style glazed porcelain 
small dishes - decorated with deer D: 13,5 cm
Een set van negen Chinese imari stijl geglazuurd 
porseleinen schaaltjes - gedecoreerd met herten D: 
13,5 cm

€ 250  -  € 300  

87
A Chinese figurative blue and Famille 
verte decorated covered ginger vase H: 23,5 cm
Een Chinese figuratieve blauwe en Famille verte 
gedecoreerde overdekte gembervaas H: 23,5 cm

€ 300  -  € 350  

90
A Chinese Famille rose on green fond bottle 
shaped and glazed porcelain vase H: 45 cm
Een Chinese Famille rose op groen fond flesvormige 
en geglazuurde porseleinen vaas H: 45 cm

€ 700  -  € 900  



20

91
A composed lot of ten amber colored jewelry 
necklaces and items H: 5,5 cm - W: 15,2 cm - D: 
10,2 cm (box)
Een samengesteld lot van tien amberkleurige 
sieraden kettingen en items H: 5,5 cm - B: 15,2 cm 
- D: 10,2 cm (doos)

€ 300  -  € 500  

92
A composed lot of three Thai and 
Burmese patinated bronze sitting Buddhas H: 
47 cm H: 19 cm H: 18 cm
Een samengesteld lot van drie Thaise en Birmese 
gepatineerd bronzen zittende boeddha’s H: 47 cm H: 
19 cm H: 18 cm

€ 150  -  € 200  

93
A Chinese blue on celadon vase with valuables 
decor H: 58 cm
Een Chinese blauw op celadon vaas met 
kostbaarheden decor H: 58 cm

€ 150  -  € 200  

94
A Chinese Qianjiang cai porcelain vase with the 
decor of two ladies and deer H: 57,5 cm
Een Chinese Qianjiang cai porseleinen vaas met het 
decor van twee dames en hert H: 57,5 cm

€ 250  -  € 300  

97
A Chinese painting on silk with pheasant and birds 
in nature scene of branches and flora H: 89 cm - 
W: 37 cm (frame included)
Een Chinees schilderij op zijde met fazant en vogels 
in een natuurscène van takken en flora H: 89 cm - 
B: 37 cm (inclusief frame)

€ 200  -  € 300  

95
A Chinese covered ginger pot with figurative 
garden scene H: 16 cm - W: 17,5 cm
Een Chinese bedekte gemberpot met figuratief 
tuintafereel H: 16 cm - B: 17,5 cm

€ 70  -  € 90  

98
A Chinese Qianjiang cai porcelain vase with 
figural decor of immortals and the family H: 57,5 
cm
Een Chinese Qianjiang cai porseleinen vaas met 
figuraal decor van onsterfelijken en de familie H: 
57,5 cm

€ 250  -  € 300  

96
A Chinese painting on silk with floral scene of 
blackbirds and branches H: 85 cm - W: 44 cm 
(frame included)
Een Chinees schilderij op zijde met bloementafereel 
van merels en takken H: 85 cm - B: 44 cm (inclusief 
frame)

€ 200  -  € 300  

99
An antique Oriental Silver mounted on wood 
sword with hand written calligraphy W: 98,5 cm
Een antiek Oosters zilver gemonteerd op houten 
zwaard met handgeschreven kalligrafie B: 98,5 cm

€ 300  -  € 350  
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100
A Chinese Qianjiang and Famille rose covered 
and glazed porcelain vase H: 41 cm
Een Chinese Qianjiang en Famille rose bedekte en 
geglazuurde porseleinen vaas H: 41 cm

€ 250  -  € 300  

103
A composed lot of four Chinese Canton and 
Famille rose decorated porcelain plates D: 16,5 
cm (smallest) D: 20 cm (biggest)
Een samengesteld lot van vier Chinese Kanton en 
Famille rose gedecoreerde porseleinen borden D: 
16,5 cm (kleinste) D: 20 cm (grootste)

€ 150  -  € 200  

106
A composed lot of six Chinese Famille rose 
porcelain plates decorated with rooster and floral 
scene D: 23 cm
Een samengesteld lot van zes Chinese Famille rose 
porseleinen borden gedecoreerd met haan en florale 
scène D: 23 cm

€ 300  -  € 500 

101
A pair of Chinese Cloisonne enamel covered 
vases decorated with antiquites and valuables H: 
41 cm
Een paar Chinese Cloisonne geëmailleerde vazen 
gedecoreerd met antiquiteiten en kostbaarheden H: 
41 cm

€ 500  -  € 700  

104
A Chinese Famille rose two side decorated 
porcelain vase with decor of valuables and 
phoenix H: 43,5 cm
Een Chinese Famille rose tweezijdig gedecoreerde 
porseleinen vaas met decor van kostbaarheden en 
feniks H: 43,5 cm

€ 350  -  € 400  

107
A composed lot of six Chinese Famille rose floral 
decorated porcelain bowls H: 6 cm - D: 18,5 cm
Een samengesteld lot van zes Chinese Famille rose 
met bloemen gedecoreerde porseleinen kommen H: 
6 cm - D: 18,5 cm

€ 70  -  € 90 

102
A finely decorated Chinese republic figural famille 
rose porcelain vase H: 31,5 cm
Een fijn gedecoreerde Chinese republiek figurale 
famille rose porseleinen vaas H: 31,5 cm

€ 200  -  € 250  

105
A Chinese exotic carved hard wood finely 
decorated pedestal with red marble mounted top 
H: 80 cm
Een Chinese exotisch gesneden hardhouten 
fijn gedecoreerde sokkel met rood marmeren 
gemonteerde top H: 80 cm

€ 400  -  € 600 

108
A composed lot of three Chinese Famille rose 
calligraphy and floral decorated porcelain bowls 
H: 8 cm - D: 18,7 cm H: 6 cm - D: 14,5 cm H: 5,2 
cm - D: 11,8 cm
Een samengesteld lot van drie Chinese Famille rose 
kalligrafie en met bloemen gedecoreerde porseleinen 
kommen H: 8 cm - D: 18,7 cm H: 6 cm - D: 14,5 
cm H: 5,2 cm - D: 11,8 cm

€ 60  -  € 80  
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109
An oriental patinated bronze round side 
table finely decorated with dragon H: 75 cm
Een oosters gepatineerd bronzen ronde bijzettafel 
fijn gedecoreerd met draak H: 75 cm

€ 200  -  € 300  

110
A composed lot of three Chinese patinated and 
carved green jade sculptures H: 16 cm H: 19 cm 
H: 24,5 cm
Een samengesteld lot van drie Chinese gepatineerde 
en gesneden groene jade sculpturen H: 16 cm H: 19 
cm H: 24,5 cm

€ 100  -  € 150  

111
A composed lot of three Chinese Qianjiang and 
Famille rose porcelain vases with a various decors 
H: 23,5 cm
Een samengesteld lot van drie Chinese Qianjiang en 
Famille rose porseleinen vazen met diverse decors 
H: 23,5 cm

€ 150  -  € 200  

112
A Chinese Qianjiang and Famille rose porcelain 
vase - decorated with antiquities decor H: 59,4 
cm
Een Chinese Qianjiang en Famille rose porseleinen 
vaas - gedecoreerd met antiek decor H: 59,4 cm

€ 500  -  € 700  

115
A composed lot of 11 Chinese and oriental 
various decorated jewelry items W: 21 cm (box)
Een samengesteld lot van 11 Chinese en oosterse 
diverse gedecoreerde sieraden B: 21 cm (doos)

€ 200  -  € 250 

113
A Chinese exotic carved hard wood decorated 
pedestal with red marble mounted top H: 90,5 
cm
Een Chinese exotisch gesneden hardhouten 
gedecoreerde sokkel met rood marmeren 
gemonteerde top H: 90,5 cm

€ 300  -  € 400 

116
A lot of two Chinese silk embroidery works with 
duck and chickens scene H: 30 cm - W: 41 cm
Een lot van twee Chinese zijden borduurwerken met 
een eend en kippen scène H: 30 cm - B: 41 cm

€ 120  -  € 150 

114
A Thai gilt bronze decorated figure of a standing 
buddha H: 82,5 cm (without base)
Een Thaise verguld bronzen gedecoreerde figuur van 
een staande Boeddha H: 82,5 cm (zonder voet)

€ 400  -  € 600  

117
A composed lot of nine Chinese and oriental 
various decorated bracelets in silver and brass W: 
6,5 cm - 8,3 cm (smallest to biggest)
Een samengesteld lot van negen Chinese en oosterse 
diverse gedecoreerde armbanden in zilver en messing 
B: 6,5 cm - 8,3 cm (van klein naar groot)

€ 200  -  € 250 
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118
A composed lot of four oriental silver and brass 
various decorated items H: 30 cm (total length 
necklace)
Een samengesteld lot van vier oosterse zilveren en 
messing diverse gedecoreerde items H: 30 cm (totale 
lengte halsketting)

€ 200  -  € 250 

121
A composed lot of two various Oriental opium 
pipes L: 54 cm L: 37,5 cm
Samengesteld lot van twee verschillende Oosterse 
opiumpijpen L: 54 cm L: 37,5 cm

€ 120  -  € 150 

124
A large composed lot of 13 various decorated 
glazed porcelain objects and plates H: 10,8 cm - 
35,6 cm (smallest to highest)
Een groot samengesteld lot van 13 diverse 
gedecoreerde geglazuurde porseleinen objecten en 
borden H: 10,8 cm - 35,6 cm (van klein naar groot)

€ 200  -  € 300  

119
A large composed lot of 14 various blue and 
white imary style decorated glazed porcelain 
objects H: 3,4 cm - 28,2 cm (smallest to highest)
Een groot samengesteld kavel van 14 diverse in 
blauw en wit imary stijl gedecoreerde geglazuurde 
porseleinen objecten H: 3,4 cm - 28,2 cm (van klein 
naar groot)

€ 300  -  € 500  

122
A Chinese figurative theater doll in patinated 
carved wood with decorated textile H: 56 cm
Een Chinese figuratieve theaterpop van gepatineerd 
houtsnijwerk met gedecoreerd textiel H: 56 cm

€ 100  -  € 150 

125
A Chinese pair Famille rose decorated cracked 
glazed Nankin vases with the decor of warriors 
H: 60 cm
Een Chinees paar Famille rose gedecoreerde 
gebarsten geglazuurde Nankin vazen met het decor 
van krijgers H: 60 cm

€ 400  -  € 600 

120
A large composed lot of 17 qianjiang cai 
glazed porcelain objects and plates with various 
decoration D: 9,5 cm - 28,5 cm (smallest to 
biggest plate) H: 10,5 cm (teapot)
Een groot samengesteld lot van 17 qianjiang cai 
geglazuurde porseleinen objecten en borden met 
diverse decoraties D: 9,5 cm - 28,5 cm (kleinste tot 
grootste bord) H: 10,5 cm (theepot)

€ 300  -  € 500 

123
A large rectangular shaped Chinese gilt carved 
wooden wall plaque decorated with warriors H: 
62 cm - W: 17 cm
Een grote rechthoekige Chinese verguld gesneden 
houten muurplaat gedecoreerd met krijgers H: 62 
cm - B: 17 cm

€ 250  -  € 350 

126
A composed lot of two oriental patinated bronze 
shaped bell and covered incense burner H: 32,5 
cm
Een samengesteld lot van twee oosters gepatineerd 
bronzen belvormige en beklede wierookbranders H: 
32,5 cm

€ 150  -  € 200  
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127
A Chinese gilt carved wood figural sculpture 
group of warriors in battle scene H: 26,5 cm - W: 
23 cm
Een Chinese verguld gesneden houten figurale 
sculptuur groep krijgers in gevechtsscène H: 26,5 
cm - B: 23 cm

€ 200  -  € 250 

128
A composed lot of six Chinese blue and white 
decorated porcelain plates with various decors D: 
16 cm (smallest) D: 40,5 cm (biggest)
Een samengesteld lot van zes Chinese blauw wit 
gedecoreerde porseleinen borden met diverse decors 
D: 16 cm (kleinste) D: 40,5 cm (grootste)

€ 300  -  € 350 

129
A composed lot of five oriental and Chinese 
various decorated brass and bronze objects H: 16 
cm (vase)
Een samengesteld lot van vijf oosterse en Chinese 
diverse gedecoreerde messing en bronzen objecten 
H: 16 cm (vaas)

€ 250  -  € 300 

130
A Chinese pair figural decorated silk embroidery 
works H: 25 cm - W: 28,8 cm H: 24,5 cm - W: 
20,5 cm
Een Chinees paar figuraal gedecoreerde zijden 
borduurwerken H: 25 cm - B: 28,8 cm H: 24,5 cm 
- B: 20,5 cm

€ 200  -  € 250  

133
A Chinese pair Qianjiang and Famille rose 
porcelain vases with the decor of ladies in the 
garden H: 58,5 cm
Een Chinees paar Qianjiang en Famille rose 
porseleinen vazen met het decor van dames in de 
tuin H: 58,5 cm

€ 1.200  -  € 1.500  

131
A composed lot of a Chinese enamel cache pot 
and one tea cup with matching under plate H: 
9,5 cm - W: 13,5 cm H: 16,5 cm( stand with plate)
Een samengesteld lot van een Chinese emaille 
cacheerpot en een theekopje met bijpassend 
onderbord H: 9,5 cm - B: 13,5 cm H: 16,5 cm( 
standaard met bord)

€ 100  -  € 150 

134
A Chinese pair Qianjiang and Famille rose 
porcelain vases with the scene of two ladies in 
the garden H: 58 cm
Een Chinees paar Qianjiang en Famille rose 
porseleinen vazen met de voorstelling van twee 
dames in de tuin H: 58 cm

€ 1.200  -  € 1.500 

132
A composed lot of three Chinese Famille rose 
plates with figural decors and flora decorated D: 
19,5 cm - 20,7 cm - 21 cm 
Een samengesteld lot van drie Chinese Famille rose 
borden met figurale decors en gedecoreerde flora D: 
19,5 cm - 20,7 cm - 21 cm

€ 120  -  € 150  

135
A composed lot of four Chinese blue and white 
porcelain vases and plates H: 18 cm (highest vase) 
D: 23 cm (biggest plate)
Een samengesteld lot van vier Chinese blauw wit 
porseleinen vazen en borden H: 18 cm (hoogste 
vaas) D: 23 cm (grootste bord)

€ 250  -  € 350 



25

136
A composed lot of five Chinese Blue and white 
covered and decorated porcelain vases H: 24,5 
cm (highest)
Een samengesteld lot van vijf Chinese blauwwit 
gedekte en versierde porseleinen vazen H: 24,5 cm 
(hoogst)

€ 150  -  € 200  

139
A composed lot of four Chinese Famille rose 
plates decorated with figural palace scenes D: 
19,7 cm - 19,5 cm (X2) - 24,2 cm
Een samengesteld lot van vier Chinese Famille rose 
borden gedecoreerd met figurale paleisscènes D: 
19,7 cm - 19,5 cm (X2) - 24,2 cm

€ 150  -  € 200 

142
A 20th century Chinese hexagonal shaped blue 
and white porcelain garden seat H: 47,5 cm
Een 20ste eeuw Chinees zeshoekig blauw en wit 
porseleinen tuinzitje H: 47,5 cm

€ 120  -  € 150 

137
A lot of two Chinese patinated wood carved wall 
sculptures H: 77 cm - W: 50,5 cm
Een lot van twee Chinese gepatineerde 
houtgesneden wandsculpturen H: 77 cm - B: 50,5 
cm

€ 250  -  € 300 

140
A Chinese blue on celadon decorated porcelain 
vase H: 44 cm
Een Chinese blauw op celadon gedecoreerde 
porseleinen vaas H: 44 cm

€ 200  -  € 300 

143
A Chinese Famille rose decorated porcelain vase 
with various scene H: 49 cm
Een Chinese Famille rose gedecoreerde porseleinen 
vaas met verschillende scènes H: 49 cm

€ 300  -  € 500  

138
A composed lot of three Chinese Famille verte 
and Famille rose floral decorated plates D: 21,5 
cm - 24,7 cm
Een samengesteld lot van drie Chinese Famille verte 
en Famille rose met bloemen gedecoreerde borden 
D: 21,5 cm - 24,7 cm

€ 120  -  € 150 

141
A composed lot of five Chinese canton plates - 
Flora and branches decorated D: 18,3 cm (X2) 
- 21,5 cm - 22,7 cm - 24,6 cm
Een samengesteld lot van vijf Chinese cantonplaten - 
Flora en takken gedecoreerd D: 18,3 cm (X2) - 21,5 
cm - 22,7 cm - 24,6 cm

€ 120  -  € 150 

144
A Chinese pair Famille rose decorated porcelain 
republic vases H: 62 cm
Een Chinees paar Famille rose gedecoreerde 
porseleinen republikeinen vazen H: 62 cm

€ 200  -  € 250  
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145
A large pair of Chinese Cloisonne enamel vases 
decorated with flora H: 50,3 cm
Een groot paar Chinese Cloisonne geëmailleerde 
vazen gedecoreerd met flora H: 50,3 cm

€ 400  -  € 600  

146
A large Chinese pair of two portrait paintings on 
silk of an immortal and a lady in throne H: 150 
cm - W: 75 cm
Een groot Chinees paar van twee portretschilderijen 
op zijde van een onsterfelijke en een dame in troon 
H: 150 cm - B: 75 cm

€ 900  -  € 1.200  

147
A 20th century Chinese Cloisonne enamel 
decorated miniature model of a tri master ship H: 
38,5 cm - W: 40 cm
Een 20ste eeuws Chinees Cloisonne email 
gedecoreerd miniatuurmodel van een driemaster 
schip H: 38,5 cm - B: 40 cm

€ 200  -  € 250  

148
A composed lot of five various decorated Chinese 
cloisonné enamel figures with resin heads and 
hands H: 29 cm - 46 cm (smallest to highest, base 
included)
Een samengesteld lot van vijf verschillend 
gedecoreerde Chinese cloisonné email figuren met 
hars hoofden en handen H: 29 cm - 46 cm (van 
klein naar groot, inclusief voet)

€ 250  -  € 300  

151
A Chinese style brass and champlevé enamel 
cloisonne mantle clock H: 48,5 cm - W: 32 cm 
Een Chinese cloisonne pendule met messing en 
champlevé email H: 48,5 cm - B: 32 cm

€ 250  -  € 300  

149
A Chinese-style brass and enamel cloisonné 
mantel clock H: 49 cm - W: 22 cm
Een Chinese cloisonné pendule met messing en email 
H: 49 cm - B: 22 cm

€ 200  -  € 300  

152
A fine quality pair of Chinese Cloisonne enamel 
vases decorated with rooster and mountain 
scene H: 38,5 cm
Een paar Chinese Cloisonne-emaille vazen 
gedecoreerd met een haan en een berggezicht. H: 
38,5 cm

€ 200  -  € 300  

150
A fine quality Chinese Cloisonne enamel vase 
decorated with Fu lion decor H: 45,6 cm
Een mooie kwaliteit Chinese Cloisonne geëmailleerde 
vaas gedecoreerd met Fu leeuw decor H: 45,6 cm

€ 250  -  € 350  

153
A Chinese watercolor on paper painting of a 
figural scene of priests H: 148 cm - W: 76 cm 
(paper only)
Een Chinese aquarel op papier van een figurale scène 
van priesters H: 148 cm - B: 76 cm (alleen papier)

€ 300  -  € 400  



27

154
A Chinese watercolor on paper painting 
with figural scene of ladies in the garden 
H: 177 cm - W: 69,5 cm (paper only)
Een Chinese aquarel op papier met figurale scène 
van dames in de tuin H: 177 cm - B: 69,5 cm (alleen 
papier)

€ 150  -  € 200  

157
A Chinese watercolor on paper painting scroll 
with figural festive garden scene H: 195 cm - W: 
70,5 cm (paper only)
Een Chinese aquarel op papier met figurale feestelijke 
tuin scène H: 195 cm - B: 70,5 cm (alleen papier)

€ 200  -  € 250  

155
A Chinese watercolor on paper painting on scroll 
with figural scene of fishermen H: 185 cm - W: 
38,5 cm (paper only)
Een Chinese aquarel op papier op rol met figurale 
scène van vissers H: 185 cm - B: 38,5 cm (alleen 
papier)

€ 120  -  € 150 

158
A Chinese watercolor on paper painting with 
mountain landscape H: 180 cm -W: 68 cm (paper 
only)
Een Chinese aquarel op papier met berglandschap H: 
180 cm - B: 68 cm (alleen papier)

€ 200  -  € 250  

156
A Tibetan thangka painting depicting of 
seated Buddha H: 112 cm - W: 79 cm
Een Tibetaans thangka schilderij van een zittende 
Boeddha H: 112 cm - B: 79 cm

€ 150  -  € 200 
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159
A Rock-Ola 1464 jukebox - Music Vendor - 1958 H: 161 cm W: 86 cm D: 55 cm
Een Rock-Ola 1464 jukebox - Music Vendor - 1958 H: 161 cm B: 86 cm D: 55 cm

€ 2.000  -  € 2.500  

160
A rare antique phonograph with built-in horn 
marked Zirato H: 36 cm W: 27 cm
Een zeldzame antieke fonograaf met ingebouwde 
hoorn gemerkt Zirato H: 36 cm B: 27 cm

€ 120  -  € 150  

161
An antique phonograph with wooden horn and 
pewter decoration, circa 1900 H: 75 cm (horn 
included)
Een antieke fonograaf met houten hoorn en tinnen 
decoratie, circa 1900 H: 75 cm (hoorn inbegrepen)

€ 200  -  € 300  

162
An antique phonograph with built-in horn by 
PATHE, circa 1900 H: 35 cm W: 47,5 cm
Een antieke fonograaf met ingebouwde hoorn van 
PATHE, circa 1900 H: 35 cm B: 47,5 cm

€ 120  -  € 150  

163
An antique Thomas Edison FIRESIDE 
phonograph, USA, combination type, with 
movement number 22153 H: 56 cm (horn 
included)
Een antieke Thomas Edison FIRESIDE fonograaf, 
USA, combinatietype, met bewegingsnummer 
22153 H: 56 cm (hoorn inbegrepen)

€ 150  -  € 200  
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164
An antique phonograph with red and black 
patinated horn by CHANTAL, circa 1900 H: 81,5 
cm (horn included)
Een antieke fonograaf met rood en zwart 
gepatineerd hoorn van CHANTAL, circa 1900 H: 
81,5 cm (inclusief hoorn)

€ 200  -  € 250  

165
An American antique Graphophone, New York, 
circa 1900 H: 46 cm (horn included)
Een Amerikaanse antieke Graphophone, New York, 
circa 1900 H: 46 cm (hoorn inbegrepen)

€ 150  -  € 200  

166
An antique phonograph with polished brass 
horn by His Master’s Voice, circa 1900 H:  63 
cm (horn included)
Een antieke fonograaf met hoorn van gepolijst 
messing door His Master’s Voice, circa 1900 H: 63 
cm (hoorn inbegrepen)

€ 120  -  € 150  

167
An antique phonograph with wooden horn by 
His Master’s Voice, circa 1900-1920s H: 82 
cm (horn included)
Een antieke fonograaf met houten hoorn van His 
Master’s Voice, circa 1900-1920 H: 82 cm (hoorn 
inbegrepen)

€ 200  -  € 300 

170
An antique Thomas Edison STANDARD USA 
phonograph with number 92735 H: 53,5 
cm (horn included)
Een antieke Thomas Edison STANDARD USA 
fonograaf met nummer 92735 H: 53,5 cm (inclusief 
hoorn)

€ 150  -  € 200  

168
An antique Thomas Edison GEM phonograph 
with movement number G132970, circa 1900 H: 
41 cm (horn included)
Een antieke Thomas Edison GEM fonograaf met 
bewegingsnummer G132970, circa 1900 H: 41 cm 
(hoorn inbegrepen)

€ 150  -  € 200  

171
A composed lot of two antique lyre-shaped Puck 
phonographs, circa 1900 H: 33 cm - 40 cm 
Een samengesteld lot van twee antieke liervormige 
Puck fonografen, circa 1900 H: 33 cm - 40 cm

€ 120  -  € 150  

169
An antique American phonograph with aluminum 
horn by PHRYNIS, circa 1900 H: 84,5 cm (horn 
included)
Een antieke Amerikaanse fonograaf met aluminium 
hoorn van PHRYNIS, circa 1900 H: 84,5 cm (hoorn 
inbegrepen)

€ 250  -  € 350  

172
An antique Thomas Edison HOME phonograph, 
USA, with movement number H117894, circa 
1900 H: 75 cm (horn included)
Een antieke Thomas Edison HOME fonograaf, USA, 
met bewegingsnummer H117894, circa 1900  
H: 75 cm (hoorn inbegrepen)

€ 150  -  € 200 
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173
An antique phonograph with a polished brass 
horn and cut glass mount H: 101 cm (horn 
included)
Een antieke fonograaf met een gepolijste messing 
hoorn en geslepen glazen houder H: 101 cm (hoorn 
inbegrepen)

€ 250  -  € 300  

176
An imposing and large antique phonograph with 
polished brass lyre-decorated horn, circa 1900 
H: 106,5 cm (horn included)
Een imposante en grote antieke fonograaf met 
gepolijste messing lier-versierde hoorn, circa 1900 
H: 106,5 cm (hoorn inbegrepen)

€ 300  -  € 350  

179
An antique phonograph with floral-decorated 
wooden horn, circa 1900 H: 79,5 cm (horn 
included)
Een antieke fonograaf met met bloemen versierde 
houten hoorn, circa 1900 H: 79,5 cm (inclusief 
hoorn)

€ 200  -  € 300  

174
An antique Thomas Edison STANDARD USA 
phonograph with movement number 566208, 
circa 1900 H: 68,5 cm (horn included)
Een antieke Thomas Edison STANDARD USA 
fonograaf met bewegingsnummer 566208, circa 
1900 H: 68,5 cm (hoorn inbegrepen)

€ 150  -  € 200  

177
An American antique Graphophone, Broadway 
and 27th St, New York, circa 1900 H: 49 
cm (horn included)
Een Amerikaanse antieke Graphophone, Broadway 
en 27th St, New York, circa 1900 H: 49 cm (hoorn 
inbegrepen)

€ 150  -  € 200  

180
An antique EDISON Home phonograph with 
movement number 307712 H: 55 cm (horn 
included)
Een antieke EDISON Home fonograaf met 
bewegingsnummer 307712 H: 55 cm (hoorn 
inbegrepen)

€ 150  -  € 200  

175
A large antique phonograph with green patinated 
brass horn, circa 1900 H: 115,5 cm (horn 
included)
Een grote antieke fonograaf met groen gepatineerde 
messing hoorn, circa 1900 H: 115,5 cm (hoorn 
inbegrepen)

€ 300  -  € 350  

178
An antique phonograph by His Master’s Voice 
with red and black patinated horn, circa 1900 H: 
81 cm (horn included)
Een antieke fonograaf van His Master’s Voice met 
rood en zwart gepatineerde hoorn, circa 1900 H: 
81 cm (hoorn inbegrepen)

€ 200  -  € 250 

181
A rare vintage tripod gramophone, 1960s H: 45 
cm
Een zeldzame vintage driepoot grammofoon, jaren 
1960 H: 45 cm

€ 120  -  € 150  
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182
An antique portable travel gramophone by 
STENTOR Paris, 1930s H: 15 cm (closed) W: 33 
cm
Een antieke draagbare reis grammofoon van 
STENTOR Parijs, jaren 1930 H: 15 cm (gesloten) 
B: 33 cm

€ 90  -  € 120  

183
An antique portable travel gramophone by 
NIRONA, 1930s H: 14 cm (closed) W: 28,5 cm
Een antieke draagbare reisgrammofoon van 
NIRONA, jaren 1930 H: 14 cm (gesloten) B: 28,5 
cm

€ 90  -  € 120  

184
An antique portable travel gramophone by 
EDEPHONE, 1930s H: 18 cm (closed) W: 30 cm
Een antieke draagbare reisgrammofoon van 
EDEPHONE, jaren 1930 H: 18 cm (gesloten) B: 
30 cm

€ 90  -  € 120  

185
An antique portable travel gramophone by 
Odéon, 1930s H: 17,5 cm (closed) W: 30,5 cm
Een antieke draagbare reisgrammofoon van Odéon, 
jaren 1930 H: 17,5 cm (gesloten) B: 30,5 cm

€ 90  -  € 120  

188
An antique portable travel gramophone by 
Arizona, 1930s H: 16 cm (closed) W: 29 cm
Een antieke draagbare reisgrammofoon van Arizona, 
jaren 1930 H: 16 cm (gesloten) B: 29 cm

€ 90  -  € 120  

186
An antique portable travel gramophone by His 
Master’s Voice, 1930s H: 16 cm (closed) W: 28,5 
cm
Een antieke draagbare reisgrammofoon van His 
Master’s Voice, jaren 1930 H: 16 cm (gesloten) B: 
28,5 cm

€ 90  -  € 120  

189
An antique portable travel gramophone with 
rooster label by DISC PATHE, circa 1930s H: 15 
cm (closed) W: 28 cm
Een antieke draagbare reisgrammofoon met haan 
label van DISC PATHE, circa 1930 H: 15 cm 
(gesloten) B: 28 cm

€ 90  -  € 120  

187
An antique portable travel gramophone by His 
Master’s Voice, 1930s H: 15 cm (closed) W: 29 cm
Een antieke draagbare reisgrammofoon van His 
Master’s Voice, jaren 1930 H: 15 cm (gesloten) B: 
29 cm

€ 90  -  € 120 

190
An antique portable travel gramophone by 
FRAINOPHONE, Swiss-made, 1930s H: 15,5 cm 
(closed) W: 30 cm
Een antieke draagbare reisgrammofoon van 
FRAINOPHONE, Zwitserse makelij, jaren 1930 H: 
15,5 cm (gesloten) B: 30 cm

€ 90  -  € 120  
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191
An antique portable travel gramophone by His 
Master’s Voice, circa 1930s H: 16 cm (closed) W: 
28,5 cm
Een antieke draagbare reisgrammofoon van His 
Master’s Voice, circa jaren 1930 H: 16 cm (gesloten) 
B: 28,5 cm

€ 90  -  € 120 

192
A composed lot of two antique music boxes H: 7 
cm - W: 27,5 cm ​​​​​​H:16 cm - W: 24 cm
Samengesteld lot van twee antieke speeldozen H: 7 
cm - B: 27,5 cm H:16 cm - B: 24 cm

€ 150  -  € 200  

193
An important and large musical organ with musical card books and carved wooden decoration H: 185 cm W: 208 cm D: 75 cm
Een belangrijk en groot muziekorgel met muziekkaartenboeken en gesneden houten decoratie H: 185 cm B: 208 cm D: 75 cm

€ 5.000  -  € 6.000 

194
A Spain-made antique cylinder musical barrel by 
Luis CASALI, circa 1880 H: 124,5 cm W: 124,5 
cm D: 85 cm
Een antiek cilinder muziekvat van Spaanse makelij 
door Luis CASALI, circa 1880 H: 124,5 cm B: 124,5 
cm D: 85 cm

€ 700  -  € 900  
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195
An antique music box organette by INTONA with 6 discs H: 20 cm W: 34,5 
cm
Een antieke muziekdoos organette van INTONA met 6 schijven H: 20 cm B: 34,5 
cm

€ 250  -  € 300  

196
An antique cylinder roll music box with marquetry inlay H: 14,5 cm - W: 52,5 
cm
Een antieke cilinderrol muziekdoos met inlegwerk van marqueterie H: 14,5 cm - 
B: 52,5 cm

€ 350  -  € 450  

197
An antique music box organette by 
ARIOSA with 34 disc H: 17 cm - W: 34 cm
Een antiek speeldoosorgel van ARIOSA met 34 
schijven H: 17 cm - B: 34 cm

€ 200  -  € 250  

198
An antique music box with marquetry inlay, 
cylinder roll, and bells H: 22,5 cm W: 45 cm
Een antieke muziekdoos met inlegwerk, cilinderrol en 
bellen H: 22,5 cm B: 45 cm

€ 500  -  € 700  

199
An antique Spanish barrel organ music box by 
Vicente Lliranes, Barcelona, circa 1900 H: 69 cm 
(base included) W: 69 cm (base) D: 42 cm (base)
Een antieke Spaanse draaiorgel muziekdoos door 
Vicente Lliranes, Barcelona, circa 1900 H: 69 cm 
(voet inbegrepen) B: 69 cm (voet) D: 42 cm (voet)

€ 400  -  € 500  
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200
An antique bird-decorated marquetry inlay 
cylinder roll music box H: 15 cm W: 50 cm D: 21 
cm
Een antieke met vogels versierde muziekdoos met 
cilinderrol, ingelegd met marqueterie H: 15 cm B: 50 
cm D: 21 cm

€ 500  -  € 600 

203
A rare antique MELODIEUX musical organette 
box with five music scrolls, circa 1900 H: 54 cm 
W: 66 cm  D: 51,5 cm
Een zeldzame antieke MELODIEUX speeldoos met 
vijf muziekrollen, circa 1900 H: 54 cm B: 66 cm D: 
51,5 cm

€ 1.200  -  € 1.500 

206
An antique musical organette box by FONIOR, 
model 111 - circa 1900 H: 74 cm W: 48 cm D: 
40 cm
Een antieke orgelkast van FONIOR, model 111 - 
circa 1900 H: 74 cm B: 48 cm D: 40 cm

€ 600  -  € 800 

201
An antique Symphonion automaton disc music 
box H: 79 cm W: 55 cm D: 33 cm
Een antieke Symphonion automatische 
schijfmuziekdoos H: 79 cm B: 55 cm D: 33 cm

€ 400  -  € 600 

204
A small antique music harmonium, late 19th 
century H: 82 cm (closed) W: 75 cm (total) D: 35 
cm (largest point)
Een klein antiek muziekharmonium, eind 19e eeuw 
H: 82 cm (gesloten) B: 75 cm (totaal) D: 35 cm 
(grootste punt)

€ 200  -  € 250  

207
An antique two-part musical organ box on 
pushcart, first half 20th century H: 100,5 cm 
(organ and cart) W: 101 cm (total cart) D: 53,5 cm 
(total cart)  H: 60 cm (organ) W: 64,5 cm (organ) 
D: 37,5 cm (organ)
Een antieke tweedelige orgelkast op duwkar, eerste 
helft 20e eeuw H: 100,5 cm (orgel en kar) B: 101 
cm (totale kar) D: 53,5 cm (totale kar) H: 60 cm 
(orgel) B: 64,5 cm (orgel) D: 37,5 cm (orgel)

€ 700  -  € 900 

202
A large antique music box with marquetry inlay 
and cylinder roll H: 18 cm W: 65 cm
Een grote antieke muziekdoos met inlegwerk en 
cilinderrol H: 18 cm B: 65 cm

€ 600  -  € 800  

205
An antique Kalliston musical organette with bells 
and eight metal books, circa 1900 H: 47 cm 
(total) W: 32 cm
Een antiek Kalliston muziekorgel met klokken en 
acht metalen boeken, circa 1900 H: 47 cm (totaal) 
B: 32 cm

€ 1.500  -  € 2.000 

208
An antique two-part music organ box with pipes 
on pushcart, first half 20th century H: 91 cm W: 
81 cm (total) D:41 cm (total)
Een antieke tweedelige muziekorgeldoos met pijpen 
op duwkar, eerste helft 20e eeuw H: 91 cm B: 81 
cm (totaal) D:41 cm (totaal)

€ 700  -  € 900  
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209
An antique automatic music box with disc by The 
Imperial H: 20 cm W: 43 cm
Een antieke automatische muziekdoos met schijf 
door The Imperial H: 20 cm B: 43 cm

€ 200  -  € 250  

210
An antique music barrel box on pushcart by 
Maison Ernest De Mascio, circa 1900 H: 72 cm 
W: 80 cm
Een antieke muziekvatdoos op duwkar van Maison 
Ernest De Mascio, circa 1900 H: 72 cm B: 80 cm

€ 400  -  € 500  

211
An antique two-part musical organette box on 
pushcart with six music scrolls, first half 20th 
century H: 94,5 cm (total) W: 105 cm (total) D: 50 
cm (total)
Een antieke tweedelige muzikale organette-doos op 
een handkar met zes muziekrollen, eerste helft van 
de 20e eeuw H: 94,5 cm (totaal) B: 105 cm (totaal) 
D: 50 cm (totaal)

€ 500  -  € 700  

212
An antique two-part music organ box on 
pushcart with six music card books, first half 20th 
century H: 96 cm W: 73,5 cm D: 41,5 cm
Een antieke tweedelige muziekorgeldoos op duwkar 
met zes muziekkaartenboeken, eerste helft 20e 
eeuw H: 96 cm B: 73,5 cm D: 41,5 cm

€ 300  -  € 350  

213
An antique music barrel box on pushcart by 
Cecile Brignard Pauly, circa 1900 H: 88 cm (total) 
W: 103 cm (total) D: 52 cm (total
Een antieke muziekvatdoos op duwkar door Cecile 
Brignard Pauly, circa 1900 H: 88 cm (totaal) B: 103 
cm (totaal) D: 52 cm (totaal

€ 350  -  € 450  
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DOLLS
POPPEN

219
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214
A French antique doll marked by LIMOGES H: 
47 cm
Een Franse antieke pop gemerkt door LIMOGES H: 
47 cm

€ 250  -  € 300  

215
Two large antique dolls: one marked Queen 
Louise 100 Germany, the other Armand Marseille 
A390M H: 70 cm H: 64 cm
Twee grote antieke poppen: een gemerkt Queen 
Louise 100 Duitsland, de andere Armand Marseille 
A390M H: 70 cm H: 64 cm

€ 300  -  € 350 

216
A matching pair of antique miniature dolls marked 
by Armand Marseille A1210M under a glass dome 
H: 27,5 cm (total) - Diameter: 26 cm
Een bijpassend paar antieke miniatuurpoppen 
gemerkt door Armand Marseille A1210M onder een 
glazen stolp H: 27,5 cm (totaal) - Diameter: 26 cm

€ 150  -  € 200 

217
A composed lot of two antique dolls: one marked 
Simon & Halbig K R, the other Armand Marseille 
DRGM H: 44 cm (without hat) H: 42 cm
Een samengesteld lot van twee antieke poppen: een 
gemerkt Simon & Halbig K R, de andere Armand 
Marseille DRGM H: 44 cm (zonder hoed) H: 42 cm

€ 300  -  € 350  

220
A composed lot of two French antique dolls 
marked by DEP 275 and DEP 8 H: 53 cm H: 54 
cm
Samengesteld lot van twee Franse antieke poppen 
gemerkt DEP 275 en DEP 8 H: 53 cm H: 54 cm

€ 200  -  € 300  

218
A composed lot of two antique dolls: one marked 
Armand Marseille 390, the other H. CH. OH H: 
50 cm H: 47 cm
Samengesteld lot van twee antieke poppen: één 
gemerkt Armand Marseille 390, de andere H. CH. 
OH H: 50 cm H: 47 cm

€ 300  -  € 350  

221
A composed collection of ten antique toy bears 
H: 42 cm (smallest) - H: 80 cm (largest)
Een samengestelde collectie van tien antieke 
speelgoedberen H: 42 cm (kleinste) - H: 80 cm 
(grootste)

€ 250  -  € 350  

219
A composed lot of two antique dolls: one marked 
Heubach Koppelsdorf 250.4 Germany, the other 
300/5 H: 55 cm (without hat) H: 50 cm
Samengesteld lot van twee antieke poppen: één 
gemerkt Heubach Koppelsdorf 250.4 Duitsland, de 
andere 300/5 H: 55 cm (zonder hoed) H: 50 cm

€ 250  -  € 300 

222
A composed lot of two antique dolls: one marked 
SFBJ Paris, the other Armand Marseille 390 H: 
59 cm H: 59 cm
Samengesteld lot van twee antieke poppen: één 
gemerkt SFBJ Paris, de andere Armand Marseille 
390 H: 59 cm H: 59 cm

€ 200  -  € 300  
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223
A lot of two antique dolls: one marked Simon 
& Halbig 126, the other MAXCK Handwerk 3X 
Germany H: 50 cm  H: 60 cm H: 42 cm (chair)
Een lot van twee antieke poppen: een gemerkt 
Simon & Halbig 126, de andere MAXCK Handwerk 
3X Duitsland H: 50 cm H: 60 cm H: 42 cm (stoel)

€ 200  -  € 300  

224
A composed lot of two antique dolls: one marked 
MAX Handwerck Germany, the other S & H - LL 
& S 7 H: 44 cm  H: 48 cm (without hat)
Samengesteld lot van twee antieke poppen: één 
gemerkt MAX Handwerck Duitsland, de andere S & 
H - LL & S 7 H: 44 cm H: 48 cm (zonder hoed)

€ 250  -  € 300  
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JEWELRY & HANDBAGS
JUWELEN & HANDTASSEN

260
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225
A cameo brooch mounted in 18k gold L: 5,5 cm 
- W: 4,5 cm
Een camee broche gemonteerd in 18k goud L: 5,5 
cm - B: 4,5 cm

€ 300  -  € 400  

228
A lot of two 18k gold brooches with old-cut 
diamonds Weight: 11 gr. L: 5,5 cm
Een lot van twee 18k gouden broches met oud 
geslepen diamanten Gewicht: 11 gr. L: 5,5 cm

€ 450  -  € 550  

231
An 18k antique gold ring with opal and old-cut 
diamonds Weight: 4,3 gr. Ring size: 13
Een 18k antiek gouden ring met opaal en 
oudgeslepen diamanten Gewicht: 4,3 gr. Ringmaat: 
13

€ 200  -  € 300  

226
An 18k white gold and diamond ring Ring size: 21
Een 18k witgouden ring met diamanten Ringmaat: 
21

€ 350  -  € 450  

229
An 18k gold pendant with lapis lazuli and old-cut 
diamonds Total weight: 23,7 gr. W: 3 cm
Een 18k gouden hanger met lapis lazuli en 
oudgeslepen diamanten Totaal gewicht: 23,7 gr. B: 
3 cm

€ 400  -  € 500  

232
A combined lot of two antique Flemish 18k gold 
and silver diamond cross pendants W: 3 cm - H: 
4,5 cm
Een gecombineerd kavel van twee antieke Vlaamse 
18k gouden en zilveren diamanten kruis hangers B: 
3 cm - H: 4,5 cm

€ 200  -  € 300  

227
An Art Deco ring in 18k yellow gold with old-cut 
diamonds Weight: 7 gr. Ring size: 19
Een Art Deco ring in 18k geel goud met oud 
geslepen diamanten Gewicht: 7 gr. Ringmaat: 19

€ 350  -  € 450 

230
A 1773 gold coin 1/2 sovereign Maria Theresia 
Weight: 5,5 gr. D: 2,2 cm
Een 1773 gouden munt 1/2 soeverein Maria 
Theresia Gewicht: 5,5 gr. D: 2,2 cm

€ 600  -  € 800  

233
A combined lot of two pairs of earrings in 18k 
gold, silver, and old-cut diamonds Total weight: 
8,4 gr.
Een gecombineerde kavel van twee paar oorbellen in 
18k goud, zilver en oud geslepen diamanten Totaal 
gewicht: 8,4 gr.

€ 250  -  € 300  
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234
An antique lady’s pocket watch by Jaeger-
LeCoultre & Co in 18k yellow gold Diameter: 3 
cm
Een antiek dameszakhorloge van Jaeger-LeCoultre 
& in 18k geel goud Diameter: 3 cm

€ 500  -  € 600  

235
A lot of two 18k gold and diamond tie pins 
Weight: 3,5 gr. L: 6 cm
Een lot van twee 18k gouden en diamanten 
dasspelden Gewicht: 3,5 gr. L: 6 cm

€ 200  -  € 300 

236
An 18k gold, silver, and diamond brooch Weight: 
7,5 gr. L: 4,5 cm
Een 18k gouden, zilveren en diamanten broche 
Gewicht: 7,5 gr. L: 4,5 cm

€ 300  -  € 400 

237
An 18k gold religious cross pendant with rich 
carvings Weight: 13 gr.
Een 18k gouden religieuze kruis hanger met rijk 
snijwerk Gewicht: 13 gr.

€ 800  -  € 1.000 

240
A lot of two antique Flemish pendants with a 
Flemish brooch W: 26 cm - 4 cm - 1,5 cm
Een lot van twee antieke Vlaamse hangers met een 
Vlaamse broche B: 26 cm - 4 cm - 1,5 cm

€ 120  -  € 150 

238
An 18k gold brooch with matching earrings 
Weight: 3,5 gr. Brooch: W: 3 cm Earrings: W: 1 
cm​​​​​​​
Een 18k gouden broche met bijpassende oorbellen 
Gewicht: 3,5 gr. Broche: B: 3 cm Oorbellen: B: 1 cm

€ 200  -  € 250 

241
A vintage Cartier Paris frame eyeglasses, France 
W: 15 cm
Een vintage Cartier Paris montuur bril, Frankrijk B: 
15 cm

€ 100  -  € 150 

239
An antique 18k gold necklace with oval carved 
miniatures Open: W: 45 cm
Een antiek 18k gouden collier met ovaal gesneden 
miniaturen Open: B: 45 cm

€ 400  -  € 500 

242
An antique red coral necklace with a 14k gold 
clasp L: 50 cm
Een antieke rode koralen halsketting met een 14k 
gouden sluiting L: 50 cm

€ 200  -  € 250  
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243
A composed set Christian Dior vintage jewelry 
H: 6 cm (the heart shaped pendant) W: 3.7 cm 
(clapper)
Een samengestelde set Christian Dior vintage 
sieraden H: 6 cm (de hartvormige hanger) B: 3,7 cm 
(klepel)

€ 150  -  € 200 

246
An St. Dupont Paris lighter with the original box 
W: 3,5 cm - H: 6 cm
Een St. Dupont Paris aansteker met de originele 
doos B: 3,5 cm - H: 6 cm

€ 100  -  € 150  

249
An S.T. DUPONT Paris pocket lighter W: 3,5 cm 
- H: 5,8 cm
Een S.T. DUPONT Paris zakaansteker B: 3,5 cm - H: 
5,8 cm

€ 120  -  € 150  

244
An S.T DUPONT Paris gilt Sacre de Napoleon 
Bonaparte limited pocket lighter H: 6,2 cm - W: 
3,5 cm
Een S.T DUPONT Paris vergulde Sacre de Napoleon 
Bonaparte gelimiteerde zakaansteker H: 6,2 cm - B: 
3,5 cm

€ 250  -  € 350  

247
An St. Dupont Paris lighter with the original box 
W.3,5cm H.5,5cm
Een St. Dupont Paris aansteker met de originele 
doos B.3,5cm H.5,5cm

€ 100  -  € 150 

250
An S.T. DUPONT Paris gilt and black Laque de 
Chine lady pocket lighter W: 3 cm - H: 5,5 cm
Een S.T. DUPONT Paris verguld en zwart Laque de 
Chine dames zakaansteker B: 3 cm - H: 5,5 cm

€ 120  -  € 150  

245
A vintage Longines 18K gold manual men’s watch 
W: 3.8 cm
Een vintage Longines 18K gouden handgeschakeld 
herenhorloge B: 3.8 cm

€ 400  -  € 500 

248
An S.T. DUPONT Paris gilt and black Laque de 
Chine pocket lighter H: 5,7 cm - W: 3,5 cm
Een S.T. DUPONT Paris verguld en zwart Laque de 
Chine zakaansteker H: 5,7 cm - B: 3,5 cm

€ 120  -  € 150  

251
A silver, gold, and coral hair comb W: 14 cm - H: 
9 cm
Een zilveren, gouden en koralen haarkam B: 14 cm 
- H: 9 cm

€ 300  -  € 350 
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252
A lot of three silver pendants made from silver 
coins W: 3,5 cm - 5 cm
Een kavel van drie zilveren hangers gemaakt van 
zilveren munten B: 3,5 cm - 5 cm

€ 70  -  € 90 

253
A composed lot of a silver coin brooch and a silver 
coin pendant W: 4 cm - 4 cm
Samengesteld lot van een broche van zilveren munt 
en een hanger van zilveren munt B: 4 cm - 4 cm

€ 70  -  € 90  

254
A steel Waltham wristwatch L: 3,3 cm
Een stalen Waltham polshorloge L: 3,3 cm

€ 70  -  € 90  

255
An 18k gold Zenith automatic men’s watch W: 
3,3 cm
Een 18k gouden Zenith automatisch herenhorloge 
B: 3,3 cm

€ 900  -  € 1.200  

258
A vintage Fleuron men’s watch W: 3,3 cm
Een vintage Fleuron herenhorloge B: 3,3 cm

€ 90  -  € 120  

256
An 18k gold Lemania men’s wristwatch W: 3,3 cm
Een 18k gouden Lemania heren polshorloge B: 3,3 
cm

€ 500  -  € 600  

259
An 18k gold Omega wristwatch with a black dial 
W: 3,4 cm
Een 18k gouden Omega polshorloge met een zwarte 
wijzerplaat B: 3,4 cm

€ 600  -  € 800  

257
A composed lot of two ONSA Shipman mens 
watches W: 3,3 cm
Een samengesteld lot van twee ONSA Shipman 
heren horloges B: 3,3 cm

€ 90  -  € 120  

260
A Swiss-made 18k yellow gold chronograph 
wristwatch by Gigandet W: 3,7 cm
Een Zwitsers 18k geelgouden chronograaf 
polshorloge van Gigandet B: 3,7 cm

€ 600  -  € 800  
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261
TIFFANY & CO Frank Gehry sterling silver ring 
Ring size: 18
TIFFANY & CO Frank Gehry sterling zilveren ring 
Ringmaat: 18

€ 150  -  € 200  

264
BUDDHA TO BUDDHA, a silver and 18k 
gold ring Weight: 14 gr. Ring size marked: 19. 
Measured: 18.
BUDDHA TO BUDDHA, een zilveren en 18k 
gouden ring Gewicht: 14 gr. Ringmaat gemerkt: 19. 
Gemeten: 18.

€ 70  -  € 90  

267
BUDDHA TO BUDDHA, a sterling silver bracelet 
L: 20 cm
BUDDHA TO BUDDHA, een sterling zilveren 
armband L: 20 cm

€ 70  -  € 90  

262
BUDDHA TO BUDDHA sterling silver bracelet 
L. 21,5 cm 
BUDDHA TO BUDDHA sterling zilveren armband 
L. 21,5 cm

€ 150  -  € 200  

265
BUDDHA TO BUDDHA, a lot of two silver rings 
Ring size marked : 18 measured : 17 - 20
BUDDHA TO BUDDHA, een lot van twee zilveren 
ringen Ringmaat gemarkeerd : 18 gemeten : 17 - 20

€ 100  -  € 150  

268
BUDDHA TO BUDDHA, a lot of two sterling 
silver bracelets L: 19 cm - 19 cm
BUDDHA TO BUDDHA, een lot van twee sterling 
zilveren armbanden L: 19 cm - 19 cm

€ 120  -  € 150  

263
BUDDHA TO BUDDHA, a lot of two silver 
bracelets L. 19-20 cm
BUDDHA TO BUDDHA, een lot van twee zilveren 
armbanden L. 19-20 cm

€ 90  -  € 120  

266
BUDDHA TO BUDDHA, a lot of three sterling 
silver rings Ring size: all marked as 18.
BUDDHA TO BUDDHA, een kavel van drie sterling 
zilveren ringen Ringmaat: allemaal gemarkeerd als 
18.

€ 100  -  € 150  

269
BUDDHA TO BUDDHA, a sterling silver collier 
L: 53 cm
BUDDHA TO BUDDHA, een sterling zilveren collier 
L: 53 cm

€ 70  -  € 90  
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270
A large French traveler’s trunk by MOYNAT Damier à Paris - ca 1923 H: 55,5 cm W: 90 cm D: 53 cm
Een grote Franse reiskoffer van MOYNAT Damier à Paris - ca 1923 H: 55,5 cm B: 90 cm D: 53 cm

€ 2.000  -  € 2.500  

271
A Lebeau-Courally crossbody bag in brown 
leather L: 28,5 cm - H: 23 cm - D: 14 cm (without 
handle)
Een Lebeau-Courally crossbodytas van bruin leer L: 
28,5 cm - H: 23 cm - D: 14 cm (zonder handvat)

€ 200  -  € 250  

272
A Delvaux crossbody bag in bordeaux leather H: 
19 cm - W: 23,5 cm - D: 9,5 cm
Een Delvaux crossbodytas in bordeaux leer H: 19 cm 
- B: 23,5 cm - D: 9,5 cm

€ 200  -  € 300  

273
A Delvaux crossbody bag in brown leather H: 
19,5 cm - W: 24,5 cm - D: 6,5 cm
Een Delvaux crossbodytas in bruin leer H: 19,5 cm - 
B: 24,5 cm - D: 6,5 cm

€ 200  -  € 250  
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274
A Delvaux shoulder bag in brown nubuck leather 
H: 20 cm - W: 26,5 cm - D: 5,5 cm
Een schoudertas van Delvaux in bruin nubuckleer H: 
20 cm - B: 26,5 cm - D: 5,5 cm

€ 150  -  € 200  

277
A brown toile de cuir Goutte GM crossbody bag 
by Delvaux Brussels H: 19,5 cm - W: 23 cm - D: 
5 cm
Een bruine toile de cuir Goutte GM crossbody tas 
van Delvaux Brussel H: 19,5 cm - B: 23 cm - D: 5 
cm

€ 200  -  € 250  

280
A Marni handbag in khaki lacquer leather H: 14,5 
cm - W: 17 cm - D: 8 cm
Een handtas van Marni in kaki lakleer H: 14,5 cm - 
B: 17 cm - D: 8 cm

€ 70  -  € 90  

275
A dark blue Frimaire crossbody bag by Delvaux 
Brussels H: 19 cm - W: 23 cm - D: 4 cm
Een donkerblauwe Frimaire crossbodytas van 
Delvaux Brussel H: 19 cm - B: 23 cm - D: 4 cm

€ 200  -  € 250  

278
A Gucci Blondie handbag in black leather H: 24,5 
cm - W: 29,5 cm - D: 4,5 cm
Een Gucci Blondie handtas in zwart leer H: 24,5 cm 
- B: 29,5 cm - D: 4,5 cm

€ 200  -  € 250  

281
A Celine shoulder bag in white ostrich leather H: 
20 cm - W: 27 cm - D: 7 cm
Een Celine schoudertas van wit struisvogelleer H: 20 
cm - B: 27 cm - D: 7 cm

€ 150  -  € 200 

276
A Gucci crossbody bag in monogram and blue 
leather H: 20 cm - W: 28 cm - D: 4 cm
Een Gucci crossbodytas met monogram en blauw 
leer H: 20 cm - B: 28 cm - D: 4 cm

€ 200  -  € 250  

279
A Chanel micro flap bag in fuchsia jersey fabric 
with a gold-colored chain H: 8,5 cm - W: 8 cm - 
D: 1 cm
Een Chanel microflaptas van fuchsia jersey stof met 
een goudkleurige ketting H: 8,5 cm - B: 8 cm - D: 
1 cm

€ 200  -  € 250  
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GLASSWARE
GLASWERK

316



49

282
A Belgian red cut crystal vase signed by Val Saint 
Lambert H: 30 cm
Een Belgische rood geslepen kristallen vaas 
gesigneerd door Val Saint Lambert H: 30 cm

€ 200  -  € 250  

285
A Belgian red and clear cut crystal footed bowl by 
Val Saint Lambert H: 22,5 cm
Een Belgische rood en helder geslepen kristallen 
schaal op voet van Val Saint Lambert H: 22,5 cm

€ 250  -  € 300  

288
A Belgian green and clear cut crystal vase for 
PHILIPS by Val Saint Lambert H: 26 cm
Een Belgische groen en helder geslepen kristallen 
vaas voor PHILIPS door Val Saint Lambert H: 26 cm

€ 250  -  € 300  

283
A large Belgian red cut crystal Jupiter vase by Val 
Saint Lambert H: 39 cm - W: 20 cm
Een grote Belgisch rood geslepen kristallen Jupiter 
vaas van Val Saint Lambert H: 39 cm - B: 20 cm

€ 200  -  € 300  

286
A composed lot of two Belgian red and green cut 
crystal vases by Val Saint Lambert H: 27,5 cm
Een samengesteld lot van twee Belgisch rood en 
groen geslepen kristallen vazen door Val Saint 
Lambert H: 27,5 cm

€ 200  -  € 300  

289
A Belgian blue cut and clear crystal Jupiter vase 
by Val Saint Lambert H: 31,5 cm
Een Belgisch blauw geslepen en helder kristallen 
Jupiter vaas van Val Saint Lambert H: 31,5 cm

€ 200  -  € 250  

284
A Belgian green cut crystal Jupiter vase by Val 
Saint Lambert H: 31 cm
Een Belgisch groen geslepen kristallen Jupiter vaas 
van Val Saint Lambert H: 31 cm

€ 200  -  € 250  

287
A Belgian blue and clear cut crystal punch bowl 
by Val Saint Lambert H: 11,5 cm - W: 30,5 cm
Een Belgische blauw en helder geslepen kristallen 
punchschaal van Val Saint Lambert H: 11,5 cm - B: 
30,5 cm

€ 150  -  € 200  
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290
An Art Deco style purple cut crystal vase, 
probably by Val Saint Lambert H: 27,8 cm
Een Art Deco stijl paars geslepen kristallen vaas, 
waarschijnlijk door Val Saint Lambert H: 27,8 cm

€ 300  -  € 350  

291
A multicolored cut crystal drinking set by Val 
Saint Lambert H: 20,5 cm (glasses) - 40,5 cm 
(total)
Een veelkleurig geslepen kristallen drinkservies van 
Val Saint Lambert H: 20,5 cm (glazen) - 40,5 cm 
(totaal)

€ 90  -  € 120  

292
A large Belgian clear cut crystal whisky fountain 
decanter by Val Saint Lambert H: 41,5 cm H: 57,5 
cm (with stopper)
Een grote Belgische helder geslepen kristallen whisky 
karaf van Val Saint Lambert H: 41,5 cm H: 57,5 cm 
(met stop)

€ 300  -  € 350  

294
A composed lot of 40 Val Saint Lambert cut 
crystal glasses H: 13,5 cm - 16 cm (smallest to 
biggest)
Een samengesteld lot van 40 geslepen kristallen 
glazen van Val Saint Lambert H: 13,5 cm - 16 cm 
(van klein naar groot)

€ 600  -  € 800  

293
A composed lot of two antique Art Nouveau style 
clear cut and chiseled crystal vases H: 42 cm H: 
35 cm
Een samengesteld lot van twee antieke Art Nouveau 
stijl helder geslepen en gebeitelde kristallen vazen H: 
42 cm H: 35 cm

€ 200  -  € 300  

295
A composed lot of 38 cut crystal glasses - 
probably by Val Saint Lambert. H: 8 cm - 12,5 cm 
(smallest to biggest)
Een samengesteld lot van 38 geslepen kristallen 
glazen - waarschijnlijk door Val Saint Lambert. H: 8 
cm - 12,5 cm (van klein naar groot)

€ 300  -  € 400  

296
A lot of two matching large green cut crystal 
vases H: 48 cm
Een lot van twee bij elkaar passende grote groen 
geslepen kristallen vazen H: 48 cm

€ 200  -  € 300  
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297
A composed lot of various multicolored cut 
crystal objects H: 6 cm - 23 cm (smallest to 
biggest)
Een samengesteld lot van diverse veelkleurig 
geslepen kristallen objecten H: 6 cm - 23 cm (van 
klein naar groot)

€ 250  -  € 300  

300
A 20th century large cameo glass vase in the 
manner of Gallé, circa 1970’s H: 65,5 cm
Een 20e-eeuwse grote cameeglazen vaas in de stijl 
van Gallé, circa jaren 1970 H: 65,5 cm

€ 300  -  € 500 

303
A composed lot of two Lalique France butterfly 
figurines together with a Swedish glass vase H: 
9,5 cm (vase) - 5,6 cm (butterflies)
Een samengesteld lot van twee Lalique France 
vlinderfiguurtjes samen met een Zweedse glazen 
vaas H: 9,5 cm (vaas) - 5,6 cm (vlinders)

€ 100  -  € 150  

298
A set of six multicolored cut crystal wine glasses 
H: 21,5 cm
Een set van zes veelkleurig geslepen kristallen 
wijnglazen H: 21,5 cm

€ 200  -  € 250 

301
A composed lot of three various glass objects H: 
5 cm (bird) - 11 cm (vase) D: 22,5 cm (plate)
Samengesteld lot van drie diverse glasobjecten H: 5 
cm (vogel) - 11 cm (vaas) D: 22,5 cm (bord)

€ 90  -  € 120  

304
An Art Deco gilt-decorated purple glass vase by 
August WALTHER, Germany H: 20,5 cm
Een Art Deco verguld gedecoreerde paarse glazen 
vaas door August WALTHER, Duitsland H: 20,5 cm

€ 200  -  € 250  

299
Emile GALLÉ (1846-1904) An Art Nouveau 
acid-etched glass vase decorated with leaves and 
branches H: 27 cm
Emile GALLÉ (1846-1904) Een art nouveau vaas 
van zuurgeëtst glas versierd met bladeren en takken 
H: 27 cm

€ 220  -  € 250  

302
A composed lot of three various antique glass 
objects H: 11 cm - 24 cm - 29 cm
Een samengesteld lot van drie diverse antieke 
glasobjecten H: 11 cm - 24 cm - 29 cm

€ 100  -  € 150  
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305
A French DAUM Nancy cameo glass bowl H: 6,2 cm
Een Franse DAUM Nancy cameeglazen kom H: 6,2 cm

€ 700  -  € 900  

306
A French art glass figurine by DAUM - SHEILA FINN CECILE H: 20 cm
Een Frans kunstglas beeldje van DAUM - SHEILA FINN CECILE H: 20 cm

€ 120  -  € 150  

307
Louis LELOUP (1929-) - SAMOTHRACE - 1979 H: 42,5 cm
Louis LELOUP (1929-) - SAMOTHRACE - 1979 H: 42,5 cm

€ 800  -  € 1.200  

308
A French SABINO opaline-colored glass Art Deco figure of a lady with sheep 
H: 17,5 cm
Een Franse SABINO opalinekleurig glazen Art Deco figuur van een dame met 
schaap H: 17,5 cm

€ 200  -  € 300 
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309
A French small Art Deco table lamp by SABINO 
Paris - Cascade Waterfall H: 19,5 cm
Een Franse kleine Art Deco tafellamp van SABINO 
Paris - Cascade Waterfall H: 19,5 cm

€ 200  -  € 250  

312
Michele LUZORO - A French multicolored art 
glass vase H: 20,5 cm
Michele LUZORO - Een Franse veelkleurige vaas van 
kunstglas H: 20,5 cm

€ 150  -  € 200  

310
A composed lot of two Italian multicolored 
Murano Venice glass figurines H: 31 cm - 42 cm
Een samengesteld lot van twee Italiaanse veelkleurige 
glazen beeldjes uit Murano Venetië H: 31 cm - 42 
cm

€ 90  -  € 120  

313
An Art Nouveau cameo glass vase by Richard H: 
28 cm
Een Art Nouveau cameo glazen vaas door Richard 
H: 28 cm

€ 200  -  € 250  

311
A lot of two large Italian Murano glass-style 
multicolored necklaces W: 58 cm W: 54 cm
Een lot van twee grote Italiaanse Murano-glas-stijl 
veelkleurige kettingen B: 58 cm B: 54 cm

€ 100  -  € 150  
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314
An Art Deco cameo vase by François-Théodore Legras with geometric 
pattern H: 25,5 cm
Een Art Deco camee vaas van François-Théodore Legras met geometrisch 
patroon H: 25,5 cm

€ 200  -  € 300  

315
An art deco cameo vase by Francois Théodore Legras decorated with bird 
H: 32,5 cm 
Een art deco camee vaas door Francois Théodore Legras gedecoreerd met vogel 
H: 32,5 cm

€ 250  -  € 350  

316
A French Art Deco purple acid-etched cameo glass vase by Charles 
SCHNEIDER (1881-1953) H: 30,5 cm
Een Franse Art Deco paarse met zuur geëtste camee glazen vaas door Charles 
SCHNEIDER (1881-1953) H: 30,5 cm

€ 500  -  € 700  

317
An Art Deco enameled hand-painted glass vase by Léon MAIRESSE (1903-
1985) H: 33 cm
Een Art Deco geëmailleerde handbeschilderde glazen vaas van Léon MAIRESSE 
(1903-1985) H: 33 cm

€ 200  -  € 250  
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WAR & HONORARY MEDALS
OORLOGS- & EREPENNINGEN

319
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318
A composed collection of 23 enamel and gilt 
brass Belgian honorary war medals L: 2,4 cm - 
12,5 cm (smallest to biggest, without ribbon)
Een samengestelde collectie van 23 geëmailleerde en 
verguld messing Belgische eremedailles. L: 2,4 cm - 
12,5 cm (van klein naar groot, zonder lint)

€ 200  -  € 300 

319
A composed collection of five religious papal 
enamel and gilt brass Vatican honorary medals L: 
2,4 cm - 9,3 cm (smallest to largest)
Een samengestelde collectie van vijf religieuze 
pauselijke geëmailleerde en verguld messing 
Vaticaanse eremedailles L: 2,4 cm - 9,3 cm (kleinst 
naar grootst)

€ 120  -  € 150  

320
A lot of two complete sets of African honorary 
medals L: 7 cm - 9 cm (without ribbon)
Een lot van twee complete sets Afrikaanse 
eremedailles L: 7 cm - 9 cm (zonder lint)

€ 150  -  € 200 

321
A composed lot of two decorated Japanese 
honorary medals L: 5,2 cm - 8,3 cm (without 
ribbon)
Samengesteld lot van twee gedecoreerde Japanse 
erepenningen L: 5,2 cm - 8,3 cm (zonder lint)

€ 120  -  € 150  

324
A French 19th century firefighter helmet in brass 
topped with a scarlet plume H: 18 cm - W: 19 cm 
(without plume)
Een Franse 19e-eeuwse brandweerhelm van 
messing met een scharlakenrode pluim erop H: 18 
cm - B: 19 cm (zonder pluim)

€ 200  -  € 250  

322
A composed collection of eight various decorated 
medals D: 4 cm - 7 cm (smallest to biggest)
Een samengestelde collectie van acht verschillende 
gedecoreerde medailles D: 4 cm - 7 cm (kleinste tot 
grootste)

€ 100  -  € 150  

323
A French sword-type officer of the general staff 
in gilded brass mounted with chiseled iron steel 
W: 98 cm
Een Frans zwaard-type officier van de generale staf 
in verguld messing gemonteerd met gebeiteld ijzer 
staal B: 98 cm

€ 250  -  € 300  
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MODERN PAINTINGS 
& SCULPTURES

MODERNE SCHILDERIJEN 
& SCULPTUREN

339
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325
Félix LABISSE (1905-1982) - A French 
lithography on paper of a modernistic portrait of 
a lady H: 75,5 cm - W: 55,5 cm
Félix LABISSE (1905-1982) - Een Franse lithografie 
op papier van een modernistisch portret van een 
dame H: 75,5 cm - B: 55,5 cm

€ 120  -  € 150 

326
Dordevic MIODRAG (1936)  A large collection of 
nine various lithography modernist compositions 
H: 65 cm - W: 85 cm
Dordevic MIODRAG (1936) Een grote verzameling 
van negen verschillende lithografische modernistische 
composities H: 65 cm - B: 85 cm

€ 250  -  € 350 

327
Irénée DURIEZ (1950) A lot of two charcoal 
drawing sketches of nude beauties H: 31 cm - W: 
44 cm H: 38 cm - W: 28 cm
Irénée DURIEZ (1950) Een kavel van twee 
houtskoolschetsen van naakte schoonheden H: 31 
cm - B: 44 cm H: 38 cm - B: 28 cm

€ 200  -  € 250  

328
Tsuguharu FOUJITA (1886-1968) in the manner 
of, a lot of two Japanese woodcut prints H: 15 
cm - W: 11 cm
Tsuguharu FOUJITA (1886-1968) op de wijze van, 
een lot van twee Japanse houtsneden H: 15 cm - B: 
11 cm

€ 150  -  € 200 

331
After René MAGRITTE (1898-1967) - “La 
Grande Famille” H: 70 cm - W: 56 cm
Naar René MAGRITTE (1898-1967) - “La Grande 
Famille”. H: 70 cm - B: 56 cm

€ 250  -  € 350  

329
Dordevic MIODRAG (1936) A lot of three 
modernist composition watercolor paintings on 
paper H: 19 cm - W: 24 cm H: 27 cm - W: 33 cm 
H: 29 cm - W: 40 cm
Dordevic MIODRAG (1936) Een kavel van drie 
aquarelschilderijen in modernistische compositie op 
papier H: 19 cm - B: 24 cm H: 27 cm - B: 33 cm H: 
29 cm - B: 40 cm

€ 200  -  € 300  

332
Beniti CORNELIS (1946-2017) - A Belgian 
mixed media on paper painting of a modernistic 
composition H: 65 cm - W: 96 cm
Beniti CORNELIS (1946-2017) - Een Belgisch mixed 
media op papier schilderij van een modernistische 
compositie H: 65 cm - B: 96 cm

€ 250  -  € 300  

330
Jef VAN TUERENHOUT (1926-2006) - 
“Standing Nude Under the Eye” - A lithography 
on paper H: 77 cm - W: 52 cm
Jef VAN TUERENHOUT (1926-2006) - “Staand 
naakt onder het oog” - Een lithografie op papier H: 
77 cm - B: 52 cm

€ 150  -  € 200  

333
Alphonse MUCHA (1860-1939) - “Dawn” - An 
Art Nouveau style lithograph on paper H: 44 cm 
- W: 86 cm
Alphonse MUCHA (1860-1939) - “Dageraad” - Een 
litho op papier in art-nouveaustijl H: 44 cm - B: 86 
cm

€ 200  -  € 300  
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334
John PERMEKE (1914-1993) - “Sea View” H: 49 
cm - W: 64 cm
John PERMEKE (1914-1993) - “Zeezicht”. H: 49 
cm - B: 64 cm

€ 120  -  € 150  

337
Miguel BERROCAL (1933-2006) A nickel-plated 
bronze Mini Cariatide sculpture - puzzle of Mini 
Maria H: 15 cm - W: 6 cm (base included) H: 4,5 
cm - W: 7,5 cm
Miguel BERROCAL (1933-2006) Een vernikkeld 
bronzen Mini Cariatide sculptuur - puzzel van Mini 
Maria H: 15 cm - B: 6 cm (voet inbegrepen) H: 4,5 
cm - B: 7,5 cm

€ 400  -  € 500  

340
Paul VAN GYSEGHEM (1935) - A Belgian 
patinated bronze sculpture of “Gilgamesj” H: 17,5 
cm (total) H: 14,5 cm (bronze only)
Paul VAN GYSEGHEM (1935) - Een Belgisch 
gepatineerd bronzen beeld van “Gilgamesj”. H: 17,5 
cm (totaal) H: 14,5 cm (alleen brons)

€ 120  -  € 150  

335
Salvador DALI (1904-1989) - “The Laser Unicorn 
Pierces the Horns of the Cosmic Rhino” H: 90 
cm - W: 60 cm
Salvador DALI (1904-1989) - “De laser eenhoorn 
doorboort de hoorns van de kosmische neushoorn”. 
H: 90 cm - B: 60 cm

€ 400  -  € 600  

338
Miguel BERROCAL (1933-2006) - A composed 
lot of two polished brass miniature sculpture 
pendants H: 8,5 cm (sculpture and base) L: 8,7 cm 
(total pendant with hook)  H: 7,3 cm (sculpture 
and base) L: 6,2 cm (total pendant with hook)
Miguel BERROCAL (1933-2006) - Een samengesteld 
lot van twee gepolijste messing miniatuur sculptuur 
hangers H: 8,5 cm (sculptuur en voet) L: 8,7 cm 
(totale hanger met haak) H: 7,3 cm (sculptuur en voet) 
L: 6,2 cm (totale hanger met haak)

€ 300  -  € 400  

341
Francisco BARON (1931-2006) - “Pegasus” - A 
patinated bronze figural sculpture H: 18 cm - W: 
17 cm (total)
Francisco BARON (1931-2006) - “Pegasus” - Een 
gepatineerd bronzen beeldje H: 18 cm - B: 17 cm 
(totaal)

€ 600  -  € 800  

336
Fred YATES (1922-2008) - An English watercolor 
painting of houses and a mountain landscape H: 
45 cm - W: 60 cm
Fred YATES (1922-2008) - Een Engels 
aquarelschilderij van huizen en een berglandschap H: 
45 cm - B: 60 cm

€ 250  -  € 350  

339
Miguel BERROCAL (1933-2006) - A polished 
brass art sculpture of “Romeo and Juliet” 1966-
1967 H: 15,5 cm - W: 24 cm
Miguel BERROCAL (1933-2006) - Een gepolijste 
messing kunstsculptuur van “Romeo en Julia” 1966-
1967 H: 15,5 cm - B: 24 cm

€ 1.500  -  € 1.800 

342
Paul VAN HOEYDONCK (1925–) - A Belgian 
patinated bronze art sculpture of a futurist 
composition H: 46,5 cm
Paul VAN HOEYDONCK (1925-) - Een Belgisch 
gepatineerd bronzen kunstwerk van een futuristische 
compositie H: 46,5 cm

€ 3.000  -  € 3.500  
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343
ANONYMOUS - A silver-colored patinated 
aluminum figurine sculpture H: 16,7 cm
ANONYMOUS - Een zilverkleurig gepatineerd 
aluminium beeldje H: 16,7 cm

€ 90  -  € 120  

344
ANONYMOUS - A 1970s modernist patinated 
bronze sculpture H: 19 cm
ANONYMOUS - Een modernistisch gepatineerd 
bronzen beeld uit de jaren 1970 H: 19 cm

€ 400  -  € 600  

345
Dirk DE KEYZER (1958) - A composed lot of 
two Belgian modernist figural sculptures H: 30,5 
cm - 28,5 cm
Dirk DE KEYZER (1958) - Een samengesteld lot van 
twee Belgische modernistische figurale sculpturen H: 
30,5 cm - 28,5 cm

€ 200  -  € 250  

346
Octave LANDUYT (1922-1996) - A Belgian 
ceramic and bone figural sculpture of a cat H: 15  
cm (total)
Octave LANDUYT (1922-1996) - Een Belgisch 
beeldhouwwerk van een kat in keramiek en been H: 
15 cm (totaal)

€ 400  -  € 500  

347
Jef CLAERHOUT (1937-2022) Belgian patinated 
bronze sculpture of a standing nude lady H: 28,5 
cm
Jef CLAERHOUT (1937-2022) Belgisch gepatineerd 
bronzen beeld van een staande naakte dame H: 28,5 
cm

€ 200  -  € 300  



61

VINTAGE

409
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348
A large figural glazed ceramic sculpture of two 
figures H: 64 cm
Een grote figurale geglazuurde keramische sculptuur 
van twee figuren H: 64 cm

€ 150  -  € 200  

349
A seventies vintage gilt brass patinated 
pineapple-shaped table lamp H: 74 cm (total)
Een zeventiger jaren vintage verguld messing 
gepatineerde ananasvormige tafellamp H: 74 cm 
(totaal)

€ 120  -  € 150  

350
A vintage gilt brass patinated figural  horse head-
shaped table lamp H: 48 cm (without lamp shade)
Een vintage verguld messing gepatineerd figuraal 
paardenhoofd tafellampje H: 48 cm (zonder 
lampenkap)

€ 200  -  € 250  

351
A composed lot of two sixties vintage table lamps 
H: 18 cm - 34,5 cm
Een samengesteld lot van twee vintage tafellampen 
uit de jaren zestig H: 18 cm - 34,5 cm

€ 120  -  € 150  

354
A composed lot of two various vintage table 
lamps - 1960s H: 51 cm - 52 cm
Een samengesteld lot van twee verschillende vintage 
tafellampen - jaren 1960 H: 51 cm - 52 cm

€ 120  -  € 150  

352
Camille BREESCH (XX) - A lot of two Belgian-
made vintage brass and orange-colored marble 
table lamps H: 55 cm (with lampshade)
Camille BREESCH (XX) - Een lot van twee 
tafellampen van Belgisch fabrikaat in messing en 
oranje marmer H: 55 cm (met lampenkap)

€ 250  -  € 300  

353
A lot of two vintage large brass and travertine 
stone-style table lamps H: 91,5 cm (total height)
Een lot van twee grote vintage tafellampen van 
messing en travertijn in steenstijl H: 91,5 cm (totale 
hoogte)

€ 300  -  € 400  
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355
A vintage Royal articulating wall light for COSACK, Germany, 1950s W: 170 cm (full)
Een vintage Royal scharnierende wandlamp voor COSACK, Duitsland, jaren 1950 B: 170 cm (volledig)

€ 700  -  € 900  

357
A large French Vallauris decorated ceramic table 
lamp H: 86 cm - W: 44 cm (with lampshade)
Een grote Franse Vallauris gedecoreerde keramische 
tafellamp H: 86 cm - B: 44 cm (met lampenkap)

€ 250  -  € 350 

358
A French Art Deco-style glazed ceramic table 
lamp by René MEYNIAL H: 63 cm (total)
Een Franse Art Deco geglazuurde keramiek 
tafellamp van René MEYNIAL H: 63 cm (totaal)

€ 300  -  € 350 

356
A Design Vetri Murano white glass and cast iron 
footed table lamp H: 54 cm (total)
Een Design Vetri Murano tafellamp op voet van wit 
glas en gietijzer H: 54 cm (totaal)

€ 150  -  € 200  

359
A vintage Z lamp by Louis Kalff for Philips H: 40 
cm
Een vintage Z-lamp van Louis Kalff voor Philips H: 
40 cm

€ 250  -  € 350 
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360
A vintage Z lamp by Louis Kalff for Philips H: 42,5 
cm
Een vintage Z-lamp van Louis Kalff voor Philips H: 
42,5 cm

€ 250  -  € 350 

361
A composed lot of two various vintage chromed 
brass floor lamps H: 141 cm H: 162,5 cm
Een samengesteld lot van twee verschillende vintage 
verchroomd messing vloerlampen H: 141 cm H: 
162,5 cm

€ 200  -  € 300  

362
A lot of two 1970s vintage gilt brass table lamps 
H: 51 cm
Een lot van twee 1970 vintage verguld messing 
tafellampen H: 51 cm

€ 200  -  € 250  

363
A vintage Italian Venice Murano white and fumed 
glass with chromed brass table lamp H: 54 cm 
(total)
Een vintage Italiaanse Venetië Murano wit en 
gefumeerd glas met verchroomd messing tafellampje 
H: 54 cm (totaal)

€ 120  -  € 150  

366
A vintage polished brass and natural stone-
mounted table lamp H: 69 cm (total)
Een vintage tafellamp van gepolijst messing en 
natuursteen H: 69 cm (totaal)

€ 150  -  € 200 

364
A large vintage white glazed ceramic table lamp 
decorated with branches H: 93 cm (total)
Een grote vintage wit geglazuurde keramische 
tafellamp gedecoreerd met takken H: 93 cm (totaal)

€ 200  -  € 250 

367
A set of two vintage design orange and white 
glass mushroom-shaped table lamps H: 32,5 cm
Een set van twee vintage design oranje en wit glazen 
paddestoelvormige tafellampen H: 32,5 cm

€ 120  -  € 150 

365
A large vintage green glazed ceramic table lamp 
decorated with a pineapple and branches H: 76 
cm (total without light bulb)
Een grote vintage groen geglazuurde keramische 
tafellamp gedecoreerd met een ananas en takken H: 
76 cm (totaal zonder lamp)

€ 200  -  € 300  

368
A composed lot of four vintage design various 
patinated brass objects H: 8 cm (smallest) - H: 
27,5 cm (biggest)
Een samengesteld lot van vier vintage design diverse 
gepatineerd messing objecten H: 8 cm (kleinste) - H: 
27,5 cm (grootste)

€ 150  -  € 200  
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369
A large vintage polychrome gilt patinated sun-
shaped mirror H: 86 cm - W: 68 cm
Een grote vintage polychroom verguld gepatineerde 
zonvormige spiegel H: 86 cm - B: 68 cm

€ 200  -  € 300 

372
Mieke EVERAET (1963-) A Belgian vessel-shaped 
and colored porcelain bowl H: 15 cm - D: 24 cm
Mieke EVERAET (1963-) Een Belgische ketelvormige 
en gekleurde porseleinen kom H: 15 cm - D: 24 cm

€ 200  -  € 250  

375
An assembled lot of three various Belgian vintage 
glazed ceramic dishes. H: 19.5 cm - 27.5 cm - 
29.5 cm.
Een samengesteld lot van drie verschillende Belgische 
vintage geglazuurde keramische schalen. H: 19,5 cm 
- 27,5 cm - 29,5 cm.

€ 100  -  € 150 

370
A composed lot of two vintage gilt 
polychrome patinated sun mirrors W: 67 cm W: 
65 cm
Een samengesteld lot van twee vintage vergulde 
polychroom gepatineerde zonnespiegels B: 67 cm 
B: 65 cm

€ 200  -  € 250  

373
A 20th century Spanish Vilà Clara glazed and 
decorated ceramic centerpiece bowl W: 37 cm
Een 20ste eeuwse Spaanse Vilà Clara geglazuurde 
en gedecoreerde keramieken schaal als pronkstuk 
B: 37 cm

€ 150  -  € 200  

376
Pieter BAES (XX) - A Belgian modernist hand-
painted decorated ceramic bowl H: 9,6 cm
Pieter BAES (XX) - Een Belgische modernistische 
handbeschilderde kom van gedecoreerd keramiek 
H: 9,6 cm

€ 120  -  € 150 

371
A composed lot of two polychrome gilt resin sun 
mirrors W: 53 cm W: 24,5 cm
Een samengesteld lot van twee polychroom vergulde 
resin zonnespiegels B: 53 cm B: 24,5 cm

€ 120  -  € 150  

374
A vintage glazed ceramic and decorated deep 
round bowl H: 13 cm - W: 34 cm
Een vintage geglazuurd keramiek en gedecoreerde 
diepe ronde kom H: 13 cm - B: 34 cm

€ 120  -  € 150  

377
An Italian vintage glazed ceramic figural tiger-
shaped wall console H: 18 cm - W: 32 cm (flat on 
downside)
Een Italiaanse vintage geglazuurde keramische 
figurale tijgervormige wandconsole H: 18 cm - B: 32 
cm (plat op de onderkant)

€ 200  -  € 250  
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378
A large banana-shaped vintage glazed ceramic 
table centerpiece basket H: 13 cm - W: 44,5 cm
Een grote banaanvormige vintage geglazuurde 
keramieken mand voor op tafel H: 13 cm - B: 44,5 
cm

€ 150  -  € 200  

379
A Belgian vintage glazed ceramic bottle-shaped 
vase probably by Perignem H: 69,5 cm
Een Belgische vintage geglazuurde keramische 
flesvormige vaas waarschijnlijk door Perignem H: 
69,5 cm

€ 250  -  € 350  

380
A Belgian vintage glazed ceramic bottle-shaped 
and footed vase marked by Amphora H: 40 cm
Een Belgische vintage geglazuurde keramische fles- 
en voetvaas gemerkt Amphora H: 40 cm

€ 250  -  € 300  

381
A Belgian vintage glazed ceramic bottle-shaped 
vase probably by Amphora H: 28 cm
Een Belgische vintage geglazuurde keramische 
flesvormige vaas waarschijnlijk door Amphora H: 
28 cm

€ 200  -  € 250  

384
Frank STEYAERT (1953) - A vintage artistic 
decorated and glazed ceramic covered jug with 
handle H: 30,1 cm - W: 21,5 cm
Frank STEYAERT (1953) - Een vintage artistiek 
gedecoreerde en geglazuurde keramieken kan met 
handvat H: 30,1 cm - B: 21,5 cm

€ 150  -  € 200 

382
A chromed resin and glass plant-shaped design 
vase H: 33,5 cm
Een verchroomde vaas van hars en glas met 
plantvormig ontwerp H: 33,5 cm

€ 100  -  € 150  

385
A large Italian Venetian style blackamoor 
patinated resin figure and gilt brass mounted 
lamp H: 188 cm (total)
Een grote Italiaanse Venetiaanse stijl blackamoor 
gepatineerde hars figuur en verguld messing 
gemonteerde lamp H: 188 cm (totaal)

€ 200  -  € 300 

383
Tjok Dessauvage (1948) - A patinated and glazed 
ceramic vase H: 11 cm
Tjok Dessauvage (1948) - Een gepatineerde en 
geglazuurde keramieken vaas H: 11 cm

€ 150  -  € 200  

386
A large Italian Venetian style blackamoor 
polychrome glazed ceramic figure and brass 
mounted lamp H: 165 cm (without light bulbs)
Een grote Italiaanse Venetiaanse stijl blackamoor 
polychroom geglazuurd keramiek figuur en messing 
gemonteerde lamp H: 165 cm (zonder lampen)

€ 300  -  € 400  
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387
A composed lot of two large Italian figural 
patinated carved wood blackamoor sculpture 
lamps H: 206 cm (total without light bulbs)
Een samengesteld lot van twee grote Italiaanse 
figurale gepatineerd hout blackamoor sculptuur 
lampen H: 206 cm (totaal zonder lampen)

€ 400  -  € 500  

389
A large 1970s Italian glazed ceramic figure of a 
Danish dog H: 80 cm
Een grote Italiaanse geglazuurde keramische figuur 
van een Deense hond uit de jaren 1970 H: 80 cm

€ 200  -  € 250  

392
A large vintage glazed ceramic figure of a sitting 
Pharaoh Tutankhamun H: 50 cm
Een grote vintage geglazuurde keramische figuur van 
een zittende farao Toetanchamon H: 50 cm

€ 250  -  € 300  

388
Elli MALEVOLTI (XX) - An Italian pair of polished brass and resin figures of two pheasants H: 29 cm - 
19,5 cm
Elli MALEVOLTI (XX) - Een Italiaans paar gepolijste messing en hars figuren van twee fazanten H: 29 cm - 
19,5 cm

€ 120  -  € 150 

390
A large Italian vintage glazed terracotta figure of 
a Saint Bernard dog H: 91 cm
Een grote Italiaanse vintage geglazuurde terracotta 
figuur van een Sint Bernard hond H: 91 cm

€ 700  -  € 900  

393
An Art Deco-style decorated ice bucket by 
Champagne Moët & Chandon H: 21 cm
Een art-decostijl versierde ijsemmer van Champagne 
Moët & Chandon H: 21 cm

€ 120  -  € 150 

391
A collection of seven fossil wood and agate 
style mineral stone plaques H: 13 cm - 20 cm 
(smallest to biggest, stone only)
Een verzameling van zeven plaquettes van fossiel 
hout en mineraalsteen in agaatstijl H: 13 cm - 20 
cm (van klein naar groot, alleen steen)

€ 120  -  € 150 

394
A composed lot of two various decorated 
champagne ice buckets H: 20 cm H: 21 cm
Samengesteld lot van twee verschillend 
gedecoreerde champagne-ijsemmers H: 20 cm H: 
21 cm

€ 150  -  € 200 
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395
A composed collection of 11 square and round glazed porcelain artist-decorated plates Square plates: 
27 cm x 27 cm Individual square: 30,5 cm x 30,5 cm Round plates: Diameter 32 cm Individual round 
plate: 30 cm
Een samengestelde collectie van 11 vierkante en ronde geglazuurde porseleinen borden met 
kunstenaarsdecoratie Vierkante borden: 27 cm x 27 cm Individueel vierkant: 30,5 cm x 30,5 cm Ronde borden: 
Diameter 32 cm Individueel rond bord: 30 cm

€ 250  -  € 300 

396
A vintage metalwork sculpture of a boat by Curtis 
Jere - Signed and dated 1975 H: 77,5 cm - W: 
90 cm (base included)
Een vintage metalen sculptuur van een boot door 
Curtis Jere - Gesigneerd en gedateerd 1975 H: 77,5 
cm - B: 90 cm (voet inbegrepen)

€ 250  -  € 350  

397
A vintage gilt brass wall sconce with leaf 
decoration - in the manner of Maison Jansen H: 
74,5 cm
Een vintage verguld messing wandarmatuur met 
bladdecoratie - in de stijl van Maison Jansen H: 74,5 
cm

€ 400  -  € 500  

400
A vintage Murano glass flower-shaped hanging 
lamp W: 36 cm (one glass)
Een vintage bloemvormige hanglamp van Murano 
glas B: 36 cm (één glas)

€ 250  -  € 300  

398
A large and vintage Italian Venice Murano glass 
vintage chandelier H: 42,5 cm (one glass)
Een grote en vintage Italiaanse Venetiaanse 
kroonluchter van Murano glas H: 42,5 cm (één glas)

€ 400  -  € 500 

401
A vintage Italian colored Murano glass hanging 
lamp W: 62 cm 
Een vintage Italiaanse hanglamp van gekleurd 
Murano glas B: 62 cm

€ 200  -  € 300 

399
A vintage art-shaped glass and brass chandelier 
attributed to JT Kalmar, model Catena, 1960s H: 
85 cm (total) - H: 20 cm (one glass)
Een vintage kunstvormige kroonluchter van glas 
en messing toegeschreven aan JT Kalmar, model 
Catena, jaren 1960 H: 85 cm (totaal) - H: 20 cm 
(één glas)

€ 300  -  € 400 
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402
A set of three gilt brass and fumed glass nesting occasional tables in the manner of Maison Jansen H: 
46 cm - 53 cm (smallest to largest) W: 43 cm - 56 cm (smallest to largest) D: 28 cm - 40 cm (smallest to 
largest)
Een set van drie verguld messing en gefumeerd glazen bijzettafels in de stijl van Maison Jansen H: 46 cm - 53 
cm (kleinste tot grootste) B: 43 cm - 56 cm (kleinste tot grootste) D: 28 cm - 40 cm (kleinste tot grootste)

€ 200  -  € 250  

404
A lot of two Belgian brutalist graphic sideboards 
attributed to DECOENE FRERES à Courtrai H: 
91 cm W: 280 cm  D: 49 cm  H: 133 cm W: 110 
cm D: 46 cm
Een lot van twee Belgische brutalistische grafische 
dressoirs toegeschreven aan DECOENE FRERES à 
Courtrai H: 91 cm B: 280 cm D: 49 cm H: 133 cm 
B: 110 cm D: 46 cm

€ 1.000  -  € 1.500 

407
A large Nubian figural coffee table in carved, gilt, 
and silver-patinated wood with a glass top H: 50 
cm W: 160 cm  D: 80 cm
Een grote Nubische figuratieve salontafel van 
gesneden, verguld en verzilverd hout met een glazen 
blad H: 50 cm B: 160 cm D: 80 cm

€ 400  -  € 600  

405
A vintage patinated metal mini bar cabinet on 
wheels with fumed glass top H: 72 cm - W: 72 cm ​​​​​
Een vintage gepatineerd metalen minibar kastje op 
wielen met glazen blad H: 72 cm - B: 72 cm

€ 250  -  € 350  

408
A lucite and gilded brass mounted coffee table 
with a glass top H: 43 cm W: 130 cm D: 65 cm
Een op luciet en verguld messing gemonteerde 
salontafel met een glazen blad H: 43 cm B: 130 cm 
D: 65 cm

€ 200  -  € 250  

403
A vintage brutalist blackened wooden five-door 
sideboard H: 78 cm W: 246 cm D: 45 cm
Een vintage brutalistisch gezwart houten dressoir 
met vijf deuren H: 78 cm B: 246 cm D: 45 cm

€ 400  -  € 600 

406
A large Nubian figural coffee table in carved and 
patinated wood with a glass top H: 49,5 cm W: 
156,5 cm D: 80 cm
Een grote Nubische figuratieve salontafel van 
gesneden en gepatineerd hout met een glazen blad 
H: 49,5 cm B: 156,5 cm D: 80 cm

€ 400  -  € 600  
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409
Mario BELLINI for C & B Italia - “Camaleonda” - A five-part black leather modular sofa H: 71 cm W: 97 cm D: 94 cm
Mario BELLINI voor C & B Italia - “Camaleonda” - Een vijfdelige zwart lederen modulaire sofa H: 71 cm B: 97 cm D: 94 cm

€ 7.000  -  € 9.000 

410
A mid-20th century faux marble fireplace with a 
bar cabinet. Italy, 1950s ​H: 215 cm W: 112 cm D: 
58,5 cm
Een kunstmarmeren schouw uit het midden van de 
20e eeuw met een barmeubel. Italië, jaren 1950 H: 
215 cm B: 112 cm D: 58,5 cm

€ 300  -  € 500  

413
A vintage two-part decorated fabric sofa by 
Leolux H: 70 cm W: 210 cm D: 85 cm
Een vintage tweedelige stoffen bank van Leolux H: 
70 cm B: 210 cm D: 85 cm

€ 300  -  € 400  

411
A mid-century round design ivory lacquered 
wood dining table with brass strapping H: 75,5 cm 
D: 128 cm
Een mid-eeuwse ronde ivoor gelakte houten eettafel 
met messing omsnoering H: 75,5 cm D: 128 cm

€ 250  -  € 350  

414
A black leather and chromed armchair with 
footrest by Stressless Ekornes - model Jazz 
Armchair H: 114 cm W: 93 cm D: 64 cm  Footrest 
H: 50 cm W: 54 cm D: 40 cm
Een zwart lederen en verchroomde fauteuil met 
voetensteun van Stressless Ekornes - model Jazz 
Fauteuil H: 114 cm B: 93 cm D: 64 cm Voetsteun H: 
50 cm B: 54 cm D: 40 cm

€ 500  -  € 700 

412
A round vintage chromed brass and multi-
colored glass coffee table, circa 1970s H: 36 cm 
D: 100 cm
Een ronde vintage salontafel van verchroomd 
messing en veelkleurig glas, circa 1970 H: 36 cm D: 
100 cm

€ 250  -  € 300  

415
A Dutch vintage teak wood Bommerang desk by 
Louis Van Teeffelen for WEBE - 1960s H: 74 cm 
W: 151 cm D: 65 cm
Een Nederlands vintage teak houten Bommerang 
bureau door Louis Van Teeffelen voor WEBE - jaren 
1960 H: 74 cm B: 151 cm D: 65 cm

€ 300  -  € 350 
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416
A vintage teak wood side table on brass wheels 
with extendable and detachable side parts H: 60 
cm W: 138 cm (total with side parts) D: 48 cm
Een vintage teakhouten bijzettafel op messing wielen 
met uitschuifbare en afneembare zijkanten H: 60 cm 
B: 138 cm (totaal met zijdelen) D: 48 cm

€ 200  -  € 250  

419
A vintage large brown leather sofa in three parts 
- Circa 1970s H: 80 cm W: 286 cm D: 231 cm
Een vintage grote bruine leren bank in drie delen - 
Circa 1970 H: 80 cm B: 286 cm D: 231 cm

€ 600  -  € 800  

417
A 1970s vintage bar decorated with fabric and 
four matching chromed chairs Bar: H: 107 cm W: 
233,5 cm D: 69 cm  Chairs: H: 90 cm D: 36 cm
Een vintage bar uit 1970 gedecoreerd met stof en 
vier bijpassende verchroomde stoelen Bar: H: 107 
cm B: 233,5 cm D: 69 cm Stoelen: H: 90 cm D: 
36 cm

€ 500  -  € 600  

420
An Italian vintage Eros design round marble dining table by Angelo Mangiarotti - Italy, circa 1970s H: 
71,5 cm  D: 134 cm
Een Italiaanse vintage Eros design ronde marmeren eettafel door Angelo Mangiarotti - Italië, circa 1970 H: 
71,5 cm D: 134 cm

€ 2.500  -  € 3.000 

418
Pia MANU (XX) Attributed to - An art-shaped 
modernist coffee table H: 34 cm W: 156 cm D: 
85 cm
Pia MANU (XX) Toegeschreven aan - Een 
kunstvormige modernistische salontafel H: 34 cm B: 
156 cm D: 85 cm

€ 700  -  € 900 

421
A Belgian Art Deco dining room set probably by 
DECOENE FRERES à Courtrai Sideboard H: 107 
cm (total) W: 216 cm D: 71 cm  Display cabinet 
H: 169 cm W: 123 cm D: 46 cm  Table H: 75 cm 
W: 128 cm (closed) - 238 cm (fully extended) D: 
98 cm  Chairs H: 90 cm W: 47 cm D: 44 cm
Een Belgische Art Deco eetkamerset waarschijnlijk 
door DECOENE FRERES à Kortrijk Dressoir H: 107 
cm (totaal) B: 216 cm D: 71 cm Vitrinekast H: 169 
cm B: 123 cm D: 46 cm Tafel H: 75 cm B: 128 cm 
(gesloten) - 238 cm (volledig uitgeschoven) D: 98 cm 
Stoelen H: 90 cm B: 47 cm D: 44 cm

€ 1.200  -  € 1.500 
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EUROPESE KUNST & ANTIEK
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SCULPTURES & CLOCKS
SCULPTUREN & KLOKKEN

505
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422
Edouard LORMIER (1847–1919) - A French 
gilded and patinated bronze chryselephantine 
sculpture Height: 35 cm (without base)
Edouard LORMIER (1847-1919) - Een Frans verguld 
en gepatineerd bronzen chryselephantine sculptuur 
Hoogte: 35 cm (zonder voet)

€ 900  -  € 1.200  

423
EDOUARD DROUOT (1859–1945) - A large antique French patinated bronze sculpture of a rider on a 
horse H: 55 cm - W: 49,5 cm
EDOUARD DROUOT (1859-1945) - Een groot antiek Frans gepatineerd bronzen beeld van een ruiter te 
paard H: 55 cm - B: 49,5 cm

€ 700  -  € 900 

424
An Italian carved alabaster marble sculpture, 
signed by Prof. F. Maroni, Florence H: 22 cm 
(without base)
Een Italiaanse gebeeldhouwde albasten marmeren 
sculptuur, gesigneerd door Prof. F. Maroni, Florence 
H: 22 cm (zonder voet)

€ 200  -  € 250  
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425
A large French Napoleon III period boulle-style 
cartel clock by MARTINOT PARIS H: 86 cm - W: 
44 cm
Een grote Franse Napoleon III periode boulle-stijl 
cartel klok door MARTINOT PARIS H: 86 cm - B: 
44 cm

€ 600  -  € 800 

428
A French Empire pair of fire-gilt and patinated 
bronze candelabras with winged figural ladies H: 
40,5 cm
Een Frans Empire paar vuurverguld en gepatineerd 
bronzen kandelaars met gevleugelde figuratieve 
dames H: 40,5 cm

€ 400  -  € 500  

426
H. TREMO (anagram for Georges OMERTH, 
1895–1925) - A French pair of chryselephantine 
sculptures H: 23 cm - 24 cm (including base)
H. TREMO (anagram voor Georges OMERTH, 
1895-1925) - Een Frans paar chryselephantine 
sculpturen H: 23 cm - 24 cm (inclusief voet)

€ 400  -  € 600 

429
A French Empire gilt and patinated bronze 
figurative mantel clock H: 56 cm - W: 37,5 cm
Een Frans Empire verguld en gepatineerd bronzen 
figuratieve pendule H: 56 cm - B: 37,5 cm

€ 700  -  € 900  

427
An Art Deco patinated spelter sculpture of two 
greyhounds H: 28 cm - W: 33 cm (total with base)
Een Art Deco gepatineerde zamak sculptuur van 
twee windhonden H: 28 cm - B: 33 cm (totaal met 
voet)

€ 150  -  € 200 

430
Raoul François LARCHE (1860–1912) - A French 
gilt bronze Art Nouveau table lamp sculpture H: 
32,7 cm
Raoul François LARCHE (1860-1912) - Een Franse 
verguld bronzen Art Nouveau tafellamp sculptuur H: 
32,7 cm

€ 700  -  € 900 
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431
A French Rococo-style gilt bronze figural-
decorated centerpiece with cut glass top H: 59 
cm (with glass) H: 46 cm (without glass) W: 43 cm
Een Frans Rococo-stijl verguld bronzen figuratief 
gedecoreerd pronkstuk met geslepen glazen 
bovenkant H: 59 cm (met glas) H: 46 cm (zonder 
glas) B: 43 cm

€ 250  -  € 350  

432
A charming white carved alabaster marble 
sculpture group of two embracing children H: 36 
cm - W: 51 cm (with base)
Een charmante wit gebeeldhouwde albasten 
marmeren beeldengroep van twee omhelzende 
kinderen H: 36 cm - B: 51 cm (met voet)

€ 400  -  € 500 

433
A French Louis XV style bronze mantle clock with elephant and winged putti by Fortin à Paris H: 45 cm
Een Franse Lodewijk XV stijl bronzen pendule met olifant en gevleugelde putti door Fortin à Paris H: 45 cm

€ 2.000  -  € 2.500  

434
Auguste MOREAU (1834–1917) Antique French 
multi-patinated bronze sculpture group of two 
winged amors H: 22 cm
Auguste MOREAU (1834-1917) Antiek Frans 
gepatineerd bronzen sculptuur groep van twee 
gevleugelde amors H: 22 cm

€ 250  -  € 350 

435
An Art Nouveau-style figurative-decorated 
pewter vase with handles H: 41,5 cm
Een figuratief versierde tinnen vaas in Art Nouveau-
stijl met handvatten H: 41,5 cm

€ 150  -  € 200 

436
An Art Deco patinated spelter group of three 
greyhounds H: 28,5 cm - W: 59 cm
Een Art Deco gepatineerde zamak groep van drie 
windhonden H: 28,5 cm - B: 59 cm

€ 200  -  € 300 



77

437
A small antique gilt brass decorated table and 
carriage clock H: 12 cm (without handle)
Een kleine antieke verguld messing gedecoreerde 
tafel- en wagensklok H: 12 cm (zonder handvat)

€ 100  -  € 150  

440
An Art Deco-style patinated bronze sculpture of 
a standing bear H: 46 cm - W: 21 cm
Een gepatineerd bronzen sculptuur in art-decostijl 
van een staande beer H: 46 cm - B: 21 cm

€ 300  -  € 400 

443
Attributed to Jean DE RONCOURT (1869–
1937) - An Art Deco figural patinated spelter 
group H: 34 cm - W: 73,5 cm (base included)
Toegeschreven aan Jean DE RONCOURT (1869–
1937) - Een Art Deco figuurlijke gepatineerde zamak 
groep H: 34 cm - B: 73,5 cm (inclusief voet)

€ 200  -  € 250  

438
A French neoclassical-style gilt brass and marble-
decorated mantel clock with matching urn vases 
H: 32,5 cm - W: 35 cm (clock) H: 28 cm (urn 
vases)
Een Franse neoklassieke stijl verguld messing en 
marmer gedecoreerde pendule met bijpassende urn 
vazen H: 32,5 cm - B: 35 cm (klok) H: 28 cm (urn 
vazen)

€ 120  -  € 150 

441
Jean GARNIER (1853–1910) - A patinated 
spelter figure of a lady bringing an ode to the sea 
H: 68 cm (without base)
Jean GARNIER (1853–1910) - Een gepatineerde 
zamak figuur van een dame die een ode brengt aan 
de zee H: 68 cm (zonder voet)

€ 120  -  € 150  

444
Louis MOREAU (1855–1919) - A French 
patinated spelter sculpture group H: 59 cm (total)
Louis MOREAU (1855–1919) - Een Franse 
gepatineerde zamak sculptuurgroep H: 59 cm 
(totaal)

€ 200  -  € 300  

439
A French patinated figural bronze sculpture by 
Charles Anfrie, “Poste restante, aux champs” H: 
38 cm
Een Frans gepatineerd bronzen beeldje van Charles 
Anfrie, “Poste restante, aux champs”. H: 38 cm

€ 200  -  € 300  

442
An antique French gilt patinated brass mantle 
clock with matching candelabras H: 59 cm (clock) 
H: 62 cm (candelabras)
Een antieke Franse verguld messing pendule met 
bijpassende kandelaars H: 59 cm (klok) H: 62 cm 
(kandelaars)

€ 250  -  € 300  

445
A Belgian green-patinated bronze sculpture of a 
standing man H: 34,5 cm
Een Belgisch groen gepatineerd bronzen beeld van 
een staande man H: 34,5 cm

€ 250  -  € 300  
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446
A French Napoleon III style copper-inlay and 
blackened wooden mantel clock H: 56 cm
Een Franse Napoleon III stijl koperen ingelegde en 
gezwart houten pendule H: 56 cm

€ 150  -  € 200  

447
Pierre LE FAGUAYS (1892–1962) - A French 
Art Deco sculpture of a standing girl H: 44,5 cm 
(total with base)
Pierre LE FAGUAYS (1892-1962) - Een Franse Art 
Deco sculptuur van een staand meisje H: 44,5 cm 
(totaal met voet)

€ 200  -  € 300 

448
An antique brown patinated bronze bust 
sculpture, “Suzon” modeled by August RODIN, 
19th century H: 26 cm (incl base) - H: 16,5 cm 
(bronze)
Een antiek bruin gepatineerd bronzen borstbeeld, 
“Suzon” gemodelleerd door August RODIN, 19e 
eeuw H: 26 cm (incl voet) - H: 16,5 cm (brons)

€ 300  -  € 350  

449
Eugène MARIOTON (1854–1933) - A large 
patinated bronze sculpture, “Vainqueur” H: 99 cm
Eugène MARIOTON (1854-1933) - Een groot 
gepatineerd bronzen beeld, “Vainqueur”. H: 99 cm

€ 900  -  € 1.200  

452
Auguste MOREAU (1834–1917) - A French 
patinated spelter figure of a young girl H: 70,5 cm 
Auguste MOREAU (1834–1917) - Een Franse 
gepatineerde zamak figuur van een jong meisje  
H: 70,5 cm

€ 150  -  € 200 

450
A 20th century French Boulle-style mantel clock 
with gilt brass mountings H: 56,5 cm - W: 32 cm
Een 20e eeuwse Franse pendule in Boulle-stijl met 
verguld messing beslag H: 56,5 cm - B: 32 cm

€ 300  -  € 350  

453
Auguste MOREAU (1834–1917) - A French 
patinated spelter figure of a wood gatherer with a 
child H: 65 cm
Auguste MOREAU (1834–1917) - Een Franse 
gepatineerde zamak figuur van een houtsprokkelaar 
met een kind H: 65 cm

€ 200  -  € 250 

451
Edouard DROUOT (1859–1945) - A French bi-
color patinated bronze sculpture H: 30 cm - W: 
40 cm
Edouard DROUOT (1859-1945) - Een Frans 
tweekleurig gepatineerd bronzen beeldhouwwerk H: 
30 cm - B: 40 cm

€ 300  -  € 350 

454
An antique floral-decorated porcelain and gilt 
bronze-mounted mantel clock H: 42.5 cm
Een antieke porseleinen en verguld bronzen pendule 
met bloemmotieven H: 42,5 cm

€ 300  -  € 350  
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455
Jules MOIGNEZ (1835–1894) - A French 
patinated bronze animalier sculpture of a 
pheasant H: 33,5 cm
Jules MOIGNEZ (1835-1894) - Een Franse 
gepatineerd bronzen animalier sculptuur van een 
fazant H: 33,5 cm

€ 400  -  € 500  

458
A large French Napoleon III mantel clock with 
copper inlay, bronze figurine, and brass mountings 
H: 82 cm - W: 39,5 cm
Een grote Franse Napoleon III pendule met koperen 
inleg, bronzen beeldje en messing beslag H: 82 cm - 
B: 39,5 cm

€ 500  -  € 700  

461
An Art Deco figural patinated spelter and black with onyx marble-decorated mantel clock set H: 44 cm 
(clock) H: 16,5 cm (vases)
Een Art Deco figuurlijke gepatineerde zamak en zwart met onyx marmer versierde schouwklokset H: 44 cm 
(klok) H: 16,5 cm (vazen)

€ 300  -  € 400  

456
Gustave VAN VAERENBERG (1873–1927) - A 
Belgian alabaster marble and patinated bronze 
sculpture bust H: 40 cm - W: 36,5 cm
Gustave VAN VAERENBERG (1873-1927) - Een 
Belgische albasten marmeren en gepatineerd 
bronzen buste H: 40 cm - B: 36,5 cm

€ 300  -  € 350  

459
Adrien Etienne GAUDEZ (1845–1902) - 
“Mignon” H: 55 cm
Adrien Etienne GAUDEZ (1845-1902) - “Mignon”. 
H: 55 cm

€ 400  -  € 600  

457
Adrien Etienne GAUDEZ (1845–1902) - 
“L’industrie” H: 55 cm (total)
Adrien Etienne GAUDEZ (1845-1902) - 
“L’industrie”. H: 55 cm (totaal)

€ 400  -  € 450  

460
An antique brown-patinated bronze bust of a 
man in a posing mode H: 43 cm (total) - 32 cm 
(without base)
Een antieke bruin gepatineerde bronzen buste van 
een man in een poseerhouding H: 43 cm (totaal) - 
32 cm (zonder voet)

€ 150  -  € 200 
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462
Auguste Joseph PEIFFER (1832–1886) - A 
patinated bronze sculpture bust of a young lady 
H: 36 cm
Auguste Joseph PEIFFER (1832-1886) - Een 
gepatineerd bronzen buste van een jonge dame H: 
36 cm

€ 300  -  € 350  

463
Emile PICAULT (1833–1915) - A French 
patinated bronze sculpture, “Per Laborem” H: 65 
cm
Emile PICAULT (1833-1915) - Een Frans 
gepatineerd bronzen sculptuur, “Per Laborem”. H: 
65 cm

€ 500  -  € 600  

464
Franz Xavier BERGMAN (1861–1936) - An 
Oriental-style cold-painted bronze sculpture H: 
17 cm - W: 14 cm
Franz Xavier BERGMAN (1861-1936) - Een 
koudgeschilderd bronzen beeld in Oosterse stijl H: 17 
cm - B: 14 cm

€ 350  -  € 400  

465
A French antique Empire and Egyptian-style gilt 
brass-decorated mantel clock and candelabras H: 
43 cm (clock) H: 42 cm (candelabras)
Een Franse antieke Empire en Egyptische stijl verguld 
messing gedecoreerde pendule en kandelaars H: 43 
cm (klok) H: 42 cm (kandelaars)

€ 200  -  € 250  

468
Antoine MERCIÉ (1845–1916) - “Gloria Victis” - 
A bi-color patinated bronze sculpture H: 58 cm
Antoine MERCIÉ (1845-1916) - “Gloria Victis” - Een 
tweekleurig gepatineerd bronzen beeldhouwwerk 
H: 58 cm

€ 2.500  -  € 3.000 

466
Andrea PIAZZA (1803–1838) - An Italian carved 
white marble bust of a young lady H: 53 cm
Andrea PIAZZA (1803-1838) - Een Italiaanse 
gebeeldhouwde witmarmeren buste van een jonge 
dame H: 53 cm

€ 400  -  € 500  

467
Raymond DE MEESTER DE BETZENBROECK 
(1904–1995) - A Belgian patinated bronze bas-
relief wall plaque H: 44,5 cm W: 45,5 cm
Raymond DE MEESTER DE BETZENBROECK 
(1904-1995) - Een Belgisch gepatineerd bronzen 
bas-reliëf wandplaquette H: 44,5 cm B: 45,5 cm

€ 350  -  € 400  
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469
A gilt patinated bronze figural mantel clock 
decorated with a resting lady and jug H: 35 cm 
W: 46 cm
Een verguld gepatineerd bronzen figurale pendule 
gedecoreerd met een rustende dame en kruik H: 35 
cm B: 46 cm

€ 250  -  € 300  

472
Emile Nestor Joseph CARLIER (1849–1927) 
- A charming gilt and patinated bronze figural 
sculpture H: 56 cm
Emile Nestor Joseph CARLIER (1849-1927) - Een 
charmant verguld en gepatineerd bronzen beeldje 
H: 56 cm

€ 600  -  € 800  

474
Albert Ernest CARRIER-BELLEUSE (1824–
1887) - “Liseuse” - A large French patinated 
bronze sculpture H: 79 cm
Albert Ernest CARRIER-BELLEUSE (1824-1887) 
- “Liseuse” - Een groot Frans gepatineerd bronzen 
sculptuur H: 79 cm

€ 2.500  -  € 3.000  

470
M. DUTRION (XIX-XX) - An antique brown-
patinated bronze bust of a lady with a hat H: 60 
cm
M. DUTRION (XIX-XX) - Een antieke bruin 
gepatineerde bronzen buste van een dame met een 
hoed H: 60 cm

€ 350  -  € 400 

473
A French figural gilt and patinated bronze and marble mantel clock set H: 46 cm - W: 54 cm (clock) H: 
38 cm (candelabras)
Een Franse figurale verguld en gepatineerd brons en marmeren pendule set H: 46 cm - B: 54 cm (klok) H: 38 
cm (kandelaars)

€ 800  -  € 1.000  

471
Jef LAMBEAUX (1852–1908) - A large Belgian 
patinated bronze bust of a young lady H: 65 cm
Jef LAMBEAUX (1852-1908) - Een grote Belgische 
gepatineerde bronzen buste van een jonge dame H: 
65 cm

€ 500  -  € 700  
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475
An antique French patinated bronze bust 
sculpture representing Apollo H: 42 cm
Een antiek Frans gepatineerd bronzen borstbeeld dat 
Apollo voorstelt H: 42 cm

€ 300  -  € 350 

476
Auguste MOREAU (1834–1917) - A large 
antique plaster figure of a seated lady H: 85 cm
Auguste MOREAU (1834-1917) - Een grote antieke 
gipsen figuur van een zittende dame H: 85 cm

€ 400  -  € 450  

477
An English brass-decorated lantern clock signed 
by Thomas Taylor - Holborne, London H: 37 cm - 
W: 14,5 cm -  D: 14,5 cm 
Een Engelse messing gedecoreerde lantaarnklok 
gesigneerd door Thomas Taylor - Holborne, Londen 
H: 37 cm - B: 14,5 cm - D: 14,5 cm

€ 250  -  € 300  

478
Emile BOISSEAU (1842–1923) - “La Défense du 
Foyer” - An imposing French patinated bronze 
sculpture H: 61 cm
Emile BOISSEAU (1842-1923) - “La Défense du 
Foyer” - Een imposant Frans gepatineerd bronzen 
beeldhouwwerk H: 61 cm

€ 1.000  -  € 1.200 

479
Antonin MERCIÉ (1845–1916) - “David 
Vainqueur” - A French patinated bronze sculpture 
H: 61,5 cm
Antonin MERCIÉ (1845-1916) - “David Vainqueur” - 
Een Frans gepatineerd bronzen sculptuur H: 61,5 cm

€ 900  -  € 1.200  

480
Jaques BOERO (XIX) - A charming carved white 
marble bust of a young girl posing H: 55,5 cm
Jaques BOERO (XIX) - Een charmante 
gebeeldhouwde witmarmeren buste van een jong 
meisje dat poseert H: 55,5 cm

€ 1.200  -  € 1.500  



83

481
An antique miniature table clock in gilt bronze 
with silver decorated dial H: 17,5 cm - W: 8,2 cm 
- D: 7,8 cm
Een antieke miniatuur tafelklok in verguld brons met 
zilver gedecoreerde wijzerplaat H: 17,5 cm - B: 8,2 
cm - D: 7,8 cm

€ 200  -  € 300  

484
ANONYMOUS - An Art Deco patinated plaster 
figure of a leopard H: 30,5 cm - W: 92 cm (base 
included)
ANONYMOUS - Een Art Deco gepatineerd gipsen 
figuur van een luipaard H: 30,5 cm - B: 92 cm 
(inclusief voet)

€ 150  -  € 200  

487
Ferdinand LUGERTH (1885–1915) - An Art 
Deco figural patinated bronze sculpture H: 28,7 
cm (total) H: 21,7 cm (bronze only)
Ferdinand LUGERTH (1885-1915) - Een Art Deco 
figuurlijk gepatineerd bronzen sculptuur H: 28,7 cm 
(totaal) H: 21,7 cm (alleen brons)

€ 200  -  € 250  

482
René DE SAINT MARCEAUX (1845–1945) - 
“The Harlequin” - A French patinated bronze 
sculpture H: 40,5 cm - W: 16 cm
René DE SAINT MARCEAUX (1845-1945) - “De 
Harlekijn” - Een Frans gepatineerd bronzen sculptuur 
H: 40,5 cm - B: 16 cm

€ 300  -  € 500  

485
An English-style marquetry inlay wood and gilt 
brass mantel clock H: 44,7 cm - W: 32,5 cm
Een Engelse stijl in marqueterie ingelegd hout en 
verguld messing pendule H: 44,7 cm - B: 32,5 cm

€ 120  -  € 150  

483
A large French antique patinated bronze figural 
sculpture of Don Quixote H: 84 cm
Een groot Frans antiek gepatineerd bronzen beeld 
van Don Quixote H: 84 cm

€ 700  -  € 900  

486
Charles SAMUEL (1862–1939) - A Belgian round 
carved white marble bas-relief wall plaque W: 
45,5 cm
Charles SAMUEL (1862-1939) - Een Belgische 
rond gesneden wit marmeren bas-reliëf wandplaat 
B: 45,5 cm

€ 200  -  € 300  
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488
Hans STOLTENBERG-LERCHE (1867–1920) - 
“Loie Fuller” - An Art Nouveau gilt bronze figural 
vase H: 14,5 cm - L:13,5 cm
Hans STOLTENBERG-LERCHE (1867-1920) - “Loie 
Fuller” - Een Art Nouveau verguld bronzen figurale 
vaas H: 14,5 cm - L:13,5 cm

€ 350  -  € 400  

489
A 20th century rococo-style gilt bronze mantle 
clock decorated with putti figurines H: 43,5 cm - 
W: 24,5 cm
Een 20ste eeuwse verguld bronzen pendule in 
rococostijl, gedecoreerd met puttifiguurtjes H: 43,5 
cm - B: 24,5 cm

€ 200  -  € 300  

490
An Art Deco carved alabaster marble figural 
sculpture lamp H: 83 cm (total)
Een Art Deco gebeeldhouwde albasten marmeren 
sculptuur lamp H: 83 cm (totaal)

€ 700  -  € 900  

491
An unsigned carved alabaster marble figural 
sculpture of a nude bather lady H: 75 cm D: 18 
cm W: 23 cm
Een ongesigneerd albasten marmeren beeldje van 
een naakte baadster H: 75 cm D: 18 cm B: 23 cm

€ 300  -  € 350  

492
Dimitri CHIPARUS (1886–1947) - “Credo” - An Art Deco patinated bronze chryselephantine sculpture 
H: 41,5 cm - W: 25,5 cm (total) H: 30,4 cm (figure without base)
Dimitri CHIPARUS (1886-1947) - “Credo” - Een Art Deco gepatineerd bronzen chryselephantine sculptuur H: 
41,5 cm - B: 25,5 cm (totaal) H: 30,4 cm (figuur zonder voet)

€ 4.000  -  € 6.000 
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493
A French Empire gilded and patinated bronze 
figural mantle clock titled “The Study” H: 57 cm - 
W: 36,5 cm
Een Frans Empire verguld en gepatineerd bronzen 
figurale pendule getiteld “De Studie”. H: 57 cm - B: 
36,5 cm

€ 900  -  € 1.200 

496
A large polychrome-decorated carved wooden 
sculpture of two figures in a dance pose H: 85,5 
cm - W: 40 cm
Een grote polychroom versierde gesneden houten 
sculptuur van twee figuren in een danshouding H: 
85,5 cm - B: 40 cm

€ 300  -  € 400  

499
Large antique French patinated figural spelter of 
a lady with harp H: 108 cm (total)
Grote antieke Franse gepatineerde figuurlijke zamak 
sculptuur van een dame met een harp H: 108 cm 
(totaal)

€ 400  -  € 450  

494
A French patinated spelter figure of a jumping 
German Shepherd dog H: 36 cm - W: 47 cm
Een Franse gepatineerde zamak figuur van een 
springende Duitse herder H: 36 cm - B: 47 cm

€ 120  -  € 150  

497
A 20th-century Chinese-style gilt brass and 
onyx-mounted marble figurative mantel clock set 
H: 45,5 cm - W: 51,5 cm (clock) H: 42 - W: 32,5 
cm (candelabra)
Een 20ste-eeuwse verguld messing en onyx 
marmeren figuratieve pendule in Chinese stijl H: 
45,5 cm - B: 51,5 cm (klok) H: 42 - B: 32,5 cm 
(kandelaars)

€ 250  -  € 300  

500
An Art Deco patinated spelter and marble-mounted figural mantel clock with matching urn vases H: 
34,5 cm - W: 66 cm (clock) H: 27,8 - W: 24 cm
Een Art Deco gepatineerde zamak en marmer gemonteerde figuurlijke schouwklok met bijpassende urnvazen 
H: 34,5 cm - B: 66 cm (klok) H: 27,8 - B: 24 cm

€ 350  -  € 400  

495
Guido CACCIAPUOTI (1892–1953) - A 
composed lot of two Art Deco style bust figurines 
H: 38 cm (total with base) H: 31,5 cm (total with 
base)
Guido CACCIAPUOTI (1892-1953) - Een 
samengesteld lot van twee Art Deco stijl 
borstbeeldjes H: 38 cm (totaal met voet) H: 31,5 cm 
(totaal met voet)

€ 200  -  € 250  

498
An Art Deco style patinated brass figural group 
of a lady, child, and dog H: 26,8 cm - W: 58,5 cm 
- D: 15,5 cm
Een Art Deco stijl gepatineerd messing beeldgroep 
van een dame, kind en hond H: 26,8 cm - B: 58,5 
cm - D: 15,5 cm

€ 120  -  € 150  
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501
Charles Lemoyne (1839) Le Coq - A large French 
patinated bronze sculpture of a rooster H: 76,5 
cm
Charles Lemoyne (1839) Le Coq - Een groot Frans 
gepatineerd bronzen beeld van een haan H: 76,5 cm

€ 1.500  -  € 2.000  

502
French antique baroque-style finely carved ivory 
cigarette box - The drunken Silene H: 14 cm - W: 
6,5 cm - D: 2,8 cm
Franse antieke sigarettendoos in barokstijl, fijn 
gesneden ivoor - De dronken Silene H: 14 cm - B: 
6,5 cm - D: 2,8 cm

€ 500  -  € 700 
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503
An antique and imposing patinated spelter group of Diana the Huntress  
H: 61 cm - W: 58 cm (without base)
Een antieke en imposante gepatineerde zamak groep van Diana de Jager  
H: 61 cm - B: 58 cm (zonder voet)

€ 700  -  € 900  

504
An imposing patinated bronze and marble mantle clock set with figures of knights H: 66 cm (left sidepiece) - 50 cm (clock) - 71 cm (right sidepiece) W: 92 cm (clock)
Een imposante gepatineerd bronzen en marmeren pendule met ridderfiguren H: 66 cm (linker zijstuk) - 50 cm (klok) - 71 cm (rechter zijstuk) B: 92 cm (klok)

€ 2.500  -  € 3.000 

505
An imposing gilt bronze figural  
decorated wall clock by LEROLLE  
Frères Paris H: 97,5 cm  W: 39 cm
Een imposante verguld bronzen figurale 
gedecoreerde wandklok door LEROLLE  
Frères Paris H: 97,5 cm B: 39 cm

€ 2.000  -  € 2.500 
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506
A 20th century figural and patinated bronze 
sculpture of Leda and the Swan H: 80 cm
Een 20e eeuwse figurale en gepatineerd bronzen 
sculptuur van Leda en de Zwaan H: 80 cm

€ 400  -  € 500  

507
A large pair of patinated terracotta figures of 
nude beauties after FALCONET H: 84,5 cm - 86 
cm
Een groot paar gepatineerde terracotta figuren van 
naakte schoonheden naar FALCONET H: 84,5 cm 
- 86 cm

€ 350  -  € 450  

508
A composed lot of two Art Deco-decorated wall 
clocks by ODO H: 67 cm - W: 39 cm (biggest 
one) H: 64 cm - W: 37,5 cm (smallest one)
Een samengesteld lot van twee Art Deco 
gedecoreerde wandklokken door ODO H: 67 cm - 
B: 39 cm (grootste) H: 64 cm - B: 37,5 cm kleinste)

€ 150  -  € 200  

509
A large antique Italian Venetian-style blackamoor 
polychromed and carved wood figural lamp 
H: 203 cm (without light bulbs)
Een grote antieke Italiaanse Venetiaanse figuratieve 
lamp in gepolychromeerd en gesneden hout H: 203 
cm (zonder lampen)

€ 800  -  € 1.000  

510
An antique cast iron bust sculpture of a bearded 
man in a posing stance H: 55 cm
Een antieke gietijzeren buste sculptuur van een 
bebaarde man in een pose houding H: 55 cm

€ 250  -  € 350  

511
EMILE LOUIS PICAULT (1833-1915) - Excelsior - French Green Patinated Bronze Sculpture H: 121 cm 
(base included)
EMILE LOUIS PICAULT (1833-1915) - Excelsior - Frans groen gepatineerd bronzen sculptuur H: 121 cm 
(basis inbegrepen)

€ 2.500  -  € 3.000  
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512
An oriental hand-painted decorated alabaster 
marble vase, India - 20th century H: 15,5 cm
Een oosterse handbeschilderde albasten marmeren 
vaas, India - 20e eeuw H: 15,5 cm

€ 120  -  € 150  

513
A Belgian Art Nouveau silver-plated 
WISKEMANN floral-decorated vase H: 42 cm
Een Belgische art nouveau verzilverde WISKEMANN 
vaas met bloemversiering H: 42 cm

€ 250  -  € 300  

514
An antique Art Nouveau style decorated pewter 
and multi-colored glass vase with two handles H: 
38 cm
Een antieke art nouveau gedecoreerde vaas van tin 
en veelkleurig glas met twee handvatten H: 38 cm

€ 200  -  € 250  

515
A composed lot of two French gilt bronze and 
champlevé decorated burner and miniature vase 
H: 16 cm - 14 cm
Een samengesteld lot van twee Franse verguld 
bronzen en champlevé gedecoreerde branders en 
miniatuur vaasjes H: 16 cm - 14 cm

€ 70  -  € 90  

518
An antique two-color patinated bronze miniature 
vase - finely decorated with insects and flora H: 
12 cm - W: 4 cm
Een antieke tweekleurig gepatineerd bronzen 
miniatuurvaas - fijn gedecoreerd met insecten en 
flora H: 12 cm - B: 4 cm

€ 100  -  € 150  

516
An Art Nouveau Style Enamel and Silver 
Decorated Brass Vase H: 28,2 cm
Een Art Nouveau stijl geëmailleerde en met zilver 
versierde messing vaas H: 28,2 cm

€ 120  -  € 150  

519
A composed lot of four various early 
earthenware ceramic jugs H: 22 cm - 38 cm 
(smallest to biggest)
Een samengesteld lot van vier diverse vroege kruiken 
H: 22 cm - 38 cm (kleinste tot grootste)

€ 200  -  € 300 

517
A composed lot of two polished bronze 
centerpieces H: 21,5 cm - 25,5 cm
Een samengesteld lot van twee gepolijste bronzen 
centerpieces H: 21,5 cm - 25,5 cm

€ 70  -  € 90  

520
A Flemish earthenware vase decorated with a 
peacock H: 61 cm
Een Vlaamse aardewerk vaas gedecoreerd met een 
pauw H: 61 cm

€ 150  -  € 200 
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521
A lot of two Flemish Torhout earthenware 
decorated covered tobacco jars H: 23 cm - 21,5 
cm (total) 
Een lot van twee Vlaamse Torhout aardewerk 
gedecoreerde beklede tabakspotten H: 23 cm - 21,5 
cm (totaal)

€ 500  -  € 700 

524
A patinated carved wood sculpture of a carousel fair horse with glass eyes H: 102 cm (total)
Een gepatineerd gesneden houten sculptuur van een kermispaard met glazen ogen H: 102 cm (totaal)

€ 300  -  € 400  

522
A large patinated and carved wooden fairground carousel horse sculpture H: 101 cm - W: 165 cm 
(horse only) H: 146 cm (tube)
Een groot gepatineerd en gesneden houten kermis carrousel paard sculptuur H: 101 cm - B: 165 cm (alleen 
paard) H: 146 cm (buis)

€ 600  -  € 800  

523
A large antique patinated and polychrome 
decorated wooden carved fairground carousel 
horse sculpture H: 101 cm (horse only) H: 210 
cm (tube)
Een groot antiek gepatineerd en polychroom 
gedecoreerd houten gesneden kermis carrousel 
paard sculptuur H: 101 cm (alleen paard) H: 210 
cm (buis)

€ 600  -  € 800  
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525
A matching set of two large and antique 
handmade patinated papier-maché figures of two 
dogs H: 87 cm H: 82,5 cm
Een bijpassende set van twee grote en antieke 
handgemaakte gepatineerde papier-maché figuren 
van twee honden H: 87 cm H: 82,5 cm

€ 250  -  € 300  

526
A composed lot of five various African carved 
wood objects H: 30 cm (face 1) H: 29 cm (face 2) 
H: 22,2 cm (face 3) H: 15,5 cm (statue) H: 35 cm 
(dagger)
Een samengesteld lot van vijf diverse Afrikaans 
gesneden houten objecten H: 30 cm (gezicht 1) H: 
29 cm (gezicht 2) H: 22,2 cm (gezicht 3) H: 15,5 
cm (standbeeld) H: 35 cm (dolk)

€ 100  -  € 150  

527
An antique cut crystal covered beer jug with 
pewter mounting and porcelain plaque H: 20 cm 
(total)
Een antieke geslepen kristallen bierkan met tinnen 
beslag en porseleinen plaquette H: 20 cm (totaal)

€ 70  -  € 90 

528
A glazed ceramic jug with handle and decorated 
with figurative pattern H: 39,5 cm
Een geglazuurde keramische kan met handvat en 
gedecoreerd met figuratief patroon H: 39,5 cm

€ 90  -  € 120 

531
An antique hand-painted religious icon, 
decorated with three holy saints H: 46 cm - W: 
66 cm (frame included)
Een antiek handgeschilderd religieus icoon, versierd 
met drie heilige heiligen H: 46 cm - B: 66 cm 
(inclusief frame)

€ 200  -  € 250  

529
A hand painted Russian icon, decorated with 
mother of god H: 35,5 cm - W: 30,5 cm
Een handgeschilderd Russisch icoon, versierd met 
Moeder Gods H: 35,5 cm - B: 30,5 cm

€ 250  -  € 300  

532
An antique Russian icon, oil and tempera on panel 
painting decorated with Mother of God of Kazan 
(Ka H: 34 cm -  W: 30 cm
Een antiek Russisch icoon, olieverf en tempera op 
paneel met Moeder Gods van Kazan (Ka H: 34 cm 
- B: 30 cm

€ 300  -  € 350 

530
An antique religious hand painted religious icone 
H: 48 cm - W: 37 cm
Een antiek religieus handgeschilderd icoontje H: 48 
cm - B: 37 cm

€ 200  -  € 250  

533
An Antique Russian Icon of the Church Calendar 
of the Resurrection of Christ H: 31 cm - W: 26,5 
cm 
Een antiek Russisch icoon van de kerkelijke kalender 
van de wederopstanding van Christus H: 31 cm - B: 
26,5 cm

€ 200  -  € 250  
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534
An Antique Russian Icon Representing the 
Baptism of Christ H: 31 cm - W: 26,5 cm
Een antiek Russisch icoon met de doop van Christus 
H: 31 cm - B: 26,5 cm

€ 300  -  € 350 

537
An Antique Russian Enameled and Gilded Cast 
Bronze with Religious Scene H: 24,5 cm - 22,5 
cm
Een antiek Russisch geëmailleerd en verguld gegoten 
brons met religieuze scène H: 24,5 cm - 22,5 cm

€ 120  -  € 150  

540
A small antique English silver carriage table clock 
H: 7 cm - W: 5,5 cm (without handle)
Een kleine antieke Engelse zilveren tafelklok H: 7 cm 
- B: 5,5 cm (zonder handvat)

€ 120  -  € 150 

535
A 20th Century Russian Icon decorated with 
Mother of God and Child H: 31,5 cm - W: 28 cm
Een 20e eeuws Russisch icoon versierd met Moeder 
van God en kind H: 31,5 cm - B: 28 cm

€ 150  -  € 200  

538
A lot of three antique Russian glass paintings, 
decorated with various religious scenes H: 27,5 
cm - W: 24,2 cm (without frame) H: 20,2 cm - W: 
17,2 cm (without frame) H: 16,5 cm - W: 14,5 cm 
(without frame)
Een kavel van drie antieke Russische glasschilderijen, 
gedecoreerd met diverse religieuze taferelen H: 27,5 
cm - B: 24,2 cm (zonder lijst) H: 20,2 cm - B: 17,2 
cm (zonder lijst) H: 16,5 cm - B: 14,5 cm (zonder lijst)

€ 200  -  € 300 

541
A small antique gilt brass carriage table clock with 
alarm movement H: 8,5 cm - W: 5,5 cm (without 
handle)
Een kleine antieke verguld messing tafelklok met 
wekkerwerk H: 8,5 cm - B: 5,5 cm (zonder handvat)

€ 100  -  € 150  

536
A large antique Russian icon decorated with 
Mother of God with Child and religious scenes H: 
63,6 cm - W: 48 cm
Een groot antiek Russisch icoon versierd met 
Moeder Gods met Kind en religieuze scènes H: 63,6 
cm - B: 48 cm

€ 800  -  € 1.000 

539
An antique wooden-carved German Black Forest 
Rococo-style decorated wall clock H: 92 cm - W: 
46 cm - D: 17,5 cm
Een antieke houtgesneden Duitse wandklok in 
Rococo-stijl uit het Zwarte Woud H: 92 cm - B: 46 
cm - D: 17,5 cm

€ 150  -  € 200  

542
A mid-century Italian Brevettato musical carousel 
automaton cigarette dispenser H: 24 cm
Een Italiaanse Brevettato carrousel 
sigarettenautomaat uit het midden van de eeuw H: 
24 cm

€ 60  -  € 80  
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543
A 20th century brass miniature of a cathedral by 
Franklin Mint H: 28 cm (total)
Een 20e-eeuwse messing miniatuur van een 
kathedraal door Franklin Mint H: 28 cm (totaal)

€ 90  -  € 120  

544
An antique wood and brass decorated wall 
weather station by Macrael 34 Mdgate H: 98 cm
Een antiek houten en messing gedecoreerd 
weerstation door Macrael 34 Mdgate H: 98 cm

€ 150  -  € 200 

545
A British WWI Officer Telescope by Ross of 
London Dated 1915 W: 88 cm
Een Britse WOI officierstelescoop door Ross of 
London gedateerd 1915 B: 88 cm

€ 250  -  € 300 

546
A composed lot of three antique finely decorated 
lacework textile fans H: 29 cm - W: 52,5 H: 26 
cm - W: 48 cm H: 37 cm - W: 37 cm
Een samengesteld lot van drie antieke fijn versierde 
kantwerk textielwaaiers H: 29 cm - B: 52,5 H: 26 
cm - B: 48 cm H: 37 cm - B: 37 cm

€ 250  -  € 350  

549
A 20th century automaton singing bird cage - 
Germany - circa 1960s H: 23 cm (total)
Een 20e-eeuwse automatische zangvogelkooi - 
Duitsland - circa 1960 H: 23 cm (totaal)

€ 120  -  € 150  

547
A French silver-mounted ebony violin bow by 
Emile François OUCHARD W: 74 cm
Een Franse vioolstok van ebbenhout met zilveren 
monturen door Emile François OUCHARD B: 74 cm

€ 500  -  € 700  

550
A composed lot of two wooden-carved Black 
Forest bear figurine items H: 15 cm - W: 10 cm - 
D: 12 cm H: 19,5 cm - W: 17,5 cm
Samengesteld lot van twee in hout gesneden 
berenfiguurtjes uit het Zwarte Woud H: 15 cm - B: 
10 cm - D: 12 cm H: 19,5 cm - B: 17,5 cm

€ 70  -  € 90  

548
A lot of two Art Nouveau style hand-painted and 
floral decorated glass plaques W: 52 cm - H: 78 
cm
Een lot van twee Art Nouveau stijl handgeschilderde 
en met bloemen versierde glazen plaquettes B: 52 
cm - H: 78 cm

€ 100  -  € 150  

551
A French Art Deco decorated wrought iron and 
glass table lamp, marked by Daum Nancy H: 42,5 
cm
Een Franse Art Deco gedecoreerde smeedijzeren en 
glazen tafellamp, gemerkt Daum Nancy H: 42,5 cm

€ 120  -  € 150  
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552
An early 20th-century patinated spelter table 
lamp with a figural owl and glass stick hangers H: 
37 cm
Een vroeg 20e-eeuwse gepatineerde zamak 
tafellamp met een figurale uil en glazen staafhangers 
H: 37 cm

€ 80  -  € 100  

555
An antique pair rococo style patinated bronze 
wall lighting H: 27 cm (the angel)
Een antiek paar gepatineerd bronzen wandlampen in 
rococostijl H: 27 cm (de engel)

€ 250  -  € 300  

558
A composed lot of three Art Nouveau-style 
decorated pewter objects H: 19,5 cm - W: 39 cm 
H: 10 cm - W: 23 cm
Een samengesteld lot van drie in Art Nouveau-stijl 
gedecoreerde tinnen voorwerpen H: 19,5 cm - B: 
39 cm H: 10 cm - B: 23 cm

€ 120  -  € 150 

553
An anonymous French Art Deco pte de verre 
desk table lamp H: 35 cm (total)
Een anonieme Franse Art Deco pte de verre 
bureaulamp H: 35 cm (totaal)

€ 100  -  € 150  

556
An Art Deco style decorated publicity plaque of 
BUGATTI H: 60 cm (total) W: 120 cm (total)
Een Art Deco stijl gedecoreerde reclameplaat van 
BUGATTI H: 60 cm (totaal) B: 120 cm (totaal)

€ 1.200  -  € 1.500 

559
A large antique cast iron coffee mill marked by 
PEUGEOT FRERES BREVETES S.G.D.G. H: 58,5 
cm - W: 49 cm
Een grote antieke gietijzeren koffiemolen gemerkt 
PEUGEOT FRERES BREVETES S.G.D.G. H: 58,5 
cm - B: 49 cm

€ 250  -  € 300  

554
A composed lot of two sets of patinated spelter 
candle holders H: 35 cm (total lamps) - 19 cm 
(candelabras without candles)
Een samengesteld lot van twee sets gepatineerde 
zamak kandelaars H: 35 cm (totale lampen) - 19 cm 
(kandelaars zonder kaarsen)

€ 120  -  € 150  

557
A home industry patinated wood and paper 
miniature model of a cathedral H: 75 cm (total 
with base and globe)
Een huisindustrie gepatineerd houten en papieren 
miniatuurmodel van een kathedraal H: 75 cm (totaal 
met voet en bol)

€ 150  -  € 200  

560
A collection of 31 decorated pewter miniature 
soldier figurines H: 6,5 cm - 14,2 cm (smallest to 
biggest)
Een verzameling van 31 versierde tinnen miniatuur 
soldaatbeeldjes H: 6,5 cm - 14,2 cm (kleinste tot 
grootste)

€ 200  -  € 300 
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561
An antique oval oil on copper painting of a noble 
man on mounted horse in a figurative scene H: 
39,5 cm - W: 30 cm (without frame)
Een antiek ovaal olieverfschilderij op koper van een 
edele man te paard in een figuratief tafereel H: 39,5 
cm - B: 30 cm (zonder lijst)

€ 250  -  € 300  

562
An antique Flemish Baroque style figural 
decorated wall tapestry H: 224 cm - L: 136 cm
Een antiek wandtapijt in Vlaamse barokstijl met 
figuurtjes H: 224 cm - L: 136 cm

€ 300  -  € 400  

563
A lot of three vintage polished bronze publicity 
wall built-in moulding doors for CARTIER France 
H: 65 cm - W: 44 cm (total two smallest) H: 67 
cm - W: 46 cm (total largest)
Een kavel van drie vintage gepolijst bronzen 
publiciteit wand inbouw lijst deuren voor CARTIER 
Frankrijk H: 65 cm - B: 44 cm (totaal twee kleinste) 
H: 67 cm - B: 46 cm (totaal grootste)

€ 500  -  € 700 

564
A composed lot of two patinated bronze bas-
relief wall plaques H: 12 cm - W: 14,5 (horizontal 
plaque), H: 14 cm - W: 11 cm (vertical plaque 
without base)
Samengesteld lot van twee gepatineerde bronzen 
wandplaten in bas-reliëf H: 12 cm - B: 14,5 
(horizontale plaquette), H: 14 cm - B: 11 cm 
(verticale plaquette zonder voet)

€ 70  -  € 90 

567
A rare antique set of two Oriental decorated 22k 
gold on brass mounted hangers - Probably India 
L: 23 cm
Een zeldzame antieke set van twee oosters 
gedecoreerde 22k goud op messing gemonteerde 
hangers - Waarschijnlijk India L: 23 cm

€ 350  -  € 450  

565
A French Empire style photo frame in wood with 
gilt brass mountings and mounted glass H: 45 cm 
- W: 65 cm (total)
Een Franse Empire stijl fotolijst in hout met verguld 
messing beslag en gemonteerd glas H: 45 cm - B: 
65 cm (totaal)

€ 100  -  € 150  

568
A large antique Islamic brass wall plate with rich 
oriental decoration W: 69 cm
Een grote antieke islamitische messing wandplaat 
met rijke oosterse decoratie B: 69 cm

€ 120  -  € 150  

566
A composed lot of two Japanese brass and 
embroidery decorated tobacco pouches H: 9 cm 
- W: 13 cm (pouch) H: 22 cm - W: 13 cm (with 
hanger)
Een samengesteld lot van twee Japanse met messing 
en borduurwerk versierde tabakszakken H: 9 cm - B: 
13 cm (etui) H: 22 cm - B: 13 cm (met hanger)

€ 250  -  € 300 

569
An American antique decorated cast iron 
National cash register H: 43 cm W:44 cm
Een Amerikaans antiek gedecoreerd gietijzeren 
nationaal kasregister H: 43 cm B:44 cm

€ 200  -  € 300  
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570
An antique fire gilt bronze Napoleon III style 
decorated chandelier H: 90 cm
Een antieke vuurverguld bronzen kroonluchter 
Napoleon III stijl H: 90 cm

€ 400  -  € 500  

571
An antique polished gilt bronze Napoleon III style 
decorated chandelier with cut crystal bells H: 95 
cm
Een antieke gepolijste verguld bronzen kroonluchter 
in Napoleon III stijl met geslepen kristallen klokjes H: 
95 cm

€ 500  -  € 700  

572
A composed lot of seven various French bottles 
of wine together with one 10-year-old port 75 cl
Een samengesteld kavel van zeven verschillende 
Franse flessen wijn samen met één 10 jaar oude 
port 75 cl

€ 120  -  € 150  
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573
An Empire style silver coffee and tea set. 
Hallmarks and 800 M H: 8 cm - 19,5 cm (smallest 
to biggest)
Een Empire stijl zilveren koffie- en theeservies. 
Keurmerken en 800 M H: 8 cm - 19,5 cm (kleinste 
tot grootste)

€ 800  -  € 1.000  

576
A fine quality silver tripod coffee pot with grooved 
pear-shaped body in Louis XVI style H: 34,3 cm
Een mooie kwaliteit zilveren driepoot koffiepot met 
gegroefd peervormig lichaam in Louis XVI stijl H: 
34,3 cm

€ 2.200  -  € 2.500  

574
A Belgian Wolfers Frères marked silver dish W: 
33,5 cm
Een Belgische Wolfers Frères gemerkte zilveren 
schaal B: 33,5 cm

€ 600  -  € 800  

577
An antique silver two-sided coat of arms 
decorated seal cylindrical-shaped box H: 9,5 cm 
- W: 2,5 cm
Een antiek zilveren tweezijdig wapenschild 
gedecoreerd zegel cilindrisch-vormig doosje H: 9,5 
cm - B: 2,5 cm

€ 90  -  € 120  

579
A French silver-plated CHRISTOFLE cutlery set 
of 65 pieces, model Perles 
Een Frans verzilverd CHRISTOFLE bestek van 65 
stuks, model Perles 

€ 300  -  € 400  

575
An antique silver soup scoop decorated with 
coat of arms W: 36 cm
Een antieke zilveren soeplepel gedecoreerd met 
wapenschild B: 36 cm

€ 120  -  € 150  

578
A French silver-plated CHRISTOFLE cutlery 
set of 75 pieces L: 13,5 cm - 28 cm (smallest to 
biggest)
Een Frans verzilverd CHRISTOFLE bestek van 75 
stuks L: 13,5 cm - 28 cm (kleinste tot grootste)

€ 300  -  € 400 



100

580
A large dining cutlery set of sterling silver by CARDEILHAC - 
CHRISTOFLE - total of 96 pieces 
Een groot eetbestek van sterling zilver door CARDEILHAC - 
CHRISTOFLE - totaal 96 stuks 

€ 3.500  -  € 4.000  

581
A silver-plated WISKEMANN coffee set with 
underplate, together with two table match 
holders for SEO H: 33 - W: 25 cm (under plate) 
H: 5 cm - 14,5 cm (smallest to biggest) H: 10,4 cm 
- W: 10,4 cm (side pieces)
Een verzilverd WISKEMANN koffieservies met 
onderbord, samen met twee tafellamphouders voor 
SEO H: 33 - B: 25 cm (onder bord) H: 5 cm - 14,5 
cm (kleinst naar grootst) H: 10,4 cm - B: 10,4 cm 
(zijstukken)

€ 70  -  € 90  

582
An Art Deco silver-plated coffee and tea set with 
matching tray and wooden handle W: 52,5 cm 
(tray) H: 9 cm - 16 cm (smallest to biggest)
Een Art Deco verzilverd koffie- en theeservies met 
bijpassend dienblad en houten handvat B: 52,5 cm 
(dienblad) H: 9 cm - 16 cm (kleinste tot grootste)

€ 250  -  € 300  
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583
An important Louis XV style Belgian Namur silver coffee tableware set H: 19,6 
cm H: 20,5 cm H: 37 cm
Een belangrijk Belgisch Namur zilveren koffie servies in Lodewijk XV stijl H: 19,6 cm 
H: 20,5 cm H: 37 cm

€ 2.500  -  € 3.000  

584
An English London silver water kettle on stove with coat of 
arms engraved H: 35 cm (total with handle)
Een Engelse Londense zilveren waterketel op fornuis met 
gegraveerd wapenschild H: 35 cm (totaal met handvat)

€ 1.200  -  € 1.500  

585
A composed lot of antique silver, a wooden-handle chocolate jug and a four-footed jug 
creamer H: 22 cm - 10,2 cm
Een samengesteld lot antiek zilver, een chocoladekan met houten handvat en een viervoetige kan 
creamer H: 22 cm - 10,2 cm

€ 350  -  € 450  
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586
A composed lot of two silver-covered jugs with 
wooden handles H: 22,7 cm - 23 cm
Samengesteld lot van twee zilveren kannen met 
houten handvaten H: 22,7 cm - 23 cm

€ 600  -  € 800  

587
A Belgian Gent silver richly decorated pair of candle holders in Louis XVI 
style H: 27,5 cm
Een Belgisch Gent zilveren rijk gedecoreerd paar kandelaars in Lodewijk XVI stijl 
H: 27,5 cm

€ 2.000  -  € 2.200  

588
A Belgian Ypres silver pair of candle holders in Louis XV style H: 27,6 cm
Een Belgisch Ieper zilveren paar kandelaars in Louis XV stijl H: 27,6 cm

€ 2.000  -  € 3.000  

589
A composed lot of four various neoclassical style 
silver candle holders H: 31,5 cm (biggest) - H: 
22,5 cm (smallest)
Een samengesteld lot van vier diverse zilveren 
kandelaars in neoklassieke stijl H: 31,5 cm (grootste) 
- H: 22,5 cm (kleinste)

€ 500  -  € 700  
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590
A small neoclassical pair of silver candle holders 
with hallmarks by Minerva H: 15,5 cm
Een klein neoklassiek paar zilveren kandelaars met 
zilvermerk van Minerva H: 15,5 cm

€ 120  -  € 150  

593
A set of four French silver-plated CHRISTOFLE 
round plates D: 31,5 cm
Een set van vier Franse verzilverde CHRISTOFLE 
ronde borden D: 31,5 cm

€ 200  -  € 300  

596
A lot of four Louis XV style Belgian Ypres silver 
hollow plates W: 23 cm
Een lot van vier Louis XV stijl Belgische Ieper zilveren 
holle borden B: 23 cm

€ 900  -  € 1.200  

591
An antique Neoclassical style pair of silver candle 
holders H: 25,5 cm
Een antiek paar zilveren kandelaars in neoklassieke 
stijl H: 25,5 cm

€ 250  -  € 350  

594
A Belgian Wolfers Frères neoclassical silver table 
dish W: 35,5 cm
Een Belgische Wolfers Frères neoklassieke zilveren 
tafelschaal B: 35,5 cm

€ 600  -  € 700  

597
A sterling silver Louis XVI style royal gift candy-
covered box H: 8,2 cm - W: 14 cm
Een sterling zilveren Lodewijk XVI stijl koninklijk 
geschenk snoep-bedekte doos H: 8,2 cm - B: 14 cm

€ 200  -  € 250  

592
HERMES PARIS - A set of four French silver-
plated candle holders H: 4,5 cm - W: 9,5 cm
HERMES PARIJS - Een set van vier Franse 
verzilverde kandelaars H: 4,5 cm - B: 9,5 cm

€ 250  -  € 300 

595
An Art Deco octagonal-shaped tableware serving 
tray by WOLFERS - Frères W: 55,8 cm - D: 42 
cm
Een Art Deco achthoekig dienblad van WOLFERS - 
Frères B: 55,8 cm - D: 42 cm

€ 300  -  € 350  

598
An antique decorated silver liqueur set with 
crystal-cut decanters H: 30,4 cm - W: 24,5 cm
Een antiek gedecoreerd zilveren likeurservies met 
kristal geslepen karaffen H: 30,4 cm - B: 24,5 cm

€ 400  -  € 500  
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599
A composed lot of two Belgian silver objects H: 
21.5 cm - 14.5 cm
Samengesteld lot van twee Belgische zilveren 
objecten H: 21,5 cm - 14,5 cm

€ 450  -  € 550 

600
An English silver brush and mirror set in original 
protective box H: 9,5 cm - W: 31,5 cm - D: 15 
cm (Box) H: 27 cm (Mirror) H: 25 cm (Brush 1) H: 
14,8 cm (Brush 2)
Een Engels zilveren borstel- en spiegelset in originele 
beschermende doos H: 9,5 cm - B: 31,5 cm - D: 15 
cm (Doos) H: 27 cm (Spiegel) H: 25 cm (Penseel 1) 
H: 14,8 cm (Penseel 2)

€ 200  -  € 250  

601
A composed lot of five various oriental and 
ethnic decorated silver jewelry W: 5,8 cm - 27 
cm (smallest to biggest)
Een samengesteld lot van vijf diverse oosters en 
etnisch gedecoreerde zilveren sieraden B: 5,8 cm - 
27 cm (van klein naar groot)

€ 500  -  € 700 

602
A composed collection of 13 silver snuff and pill 
boxes with various hallmarks W: 3,5 cm - 6 cm 
(smallest to biggest)
Een samengestelde verzameling van 13 zilveren 
snuif- en pillendoosjes met diverse waarmerken B: 
3,5 cm - 6 cm (van klein naar groot)

€ 350  -  € 450  

605
BOUCHERON-PARIS, A gold and silver box by 
Boucheron Paris W: 13 cm - D: 8 cm
BOUCHERON-PARIS, Een gouden en zilveren doos 
door Boucheron Paris B: 13 cm - D: 8 cm

€ 300  -  € 400  

603
A Dutch silver finely decorated octagonal-shaped 
brandy bowl H: 10,8 cm - W: 20,5 cm
Een Hollands zilveren fijn gedecoreerde achthoekige 
brandewijnkom H: 10,8 cm - B: 20,5 cm

€ 450  -  € 550  

606
An early 20th century Belgian covered silver box 
marked by Wolfers Frères H: 8,3 cm - W: 14,8 
cm - D: 11,5 cm
Een vroeg 20ste eeuws Belgisch bekleed zilveren 
doosje gemerkt Wolfers Frères H: 8,3 cm - B: 14,8 
cm - D: 11,5 cm

€ 150  -  € 200  

604
A composed collection of 11 miniature perfume 
and snuff bottles in glass and cut crystal silver 
tops H: 7,5 cm - 11 cm (smallest to biggest)
Een samengestelde collectie van 11 miniatuur 
parfum- en snuifflesjes in glas en geslepen kristallen 
zilveren dopjes H: 7,5 cm - 11 cm (van klein naar 
groot)

€ 350  -  € 400  

607
A composed lot of four French silver-plated 
CHRISTOFLE items L: 26 cm - W: 20,5 cm (plate) 
H: 7,8 cm (bottle opener)
Een samengesteld lot van vier Franse verzilverde 
CHRISTOFLE voorwerpen L: 26 cm - B: 20,5 cm 
(bord) H: 7,8 cm (flesopener)

€ 120  -  € 150  
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608
A composed lot of eleven various pieces of silver 
tableware items H: 6 cm - 22,4 cm (smallest to 
highest objects) L: 14 cm - 20,4 cm (smallest to 
biggest spoons)
Een samengesteld lot van elf diverse stukken zilveren 
serviesgoed H: 6 cm - 22,4 cm (kleinste tot hoogste 
voorwerpen) L: 14 cm - 20,4 cm (kleinste tot 
grootste lepels)

€ 500  -  € 700  

611
An Art Deco Delheid silver table mirror with 
wooden back H: 34 cm (total) W: 31.5 cm (total)
Een Art Deco Delheid zilveren tafelspiegel met 
houten achterwand H: 34 cm (totaal) B: 31,5 cm 
(totaal)

€ 200  -  € 250  

614
A lot of two antique tripod-decorated silver bowls 
with blue glass H: 9 cm W: 10 cm
Een lot van twee antieke driepoot versierde zilveren 
kommen met blauw glas H: 9 cm B: 10 cm

€ 120  -  € 150 

609
A composed lot of two cut crystal bowls with 
Delheid silver mounting D: 20,5 cm D: 21 cm
Een samengesteld lot van twee geslepen kristallen 
schalen met Delheid zilveren monturen D: 20,5 cm 
D: 21 cm

€ 300  -  € 400  

612
An English gilt and vermeil silver egg with little 
chicken inside H: 7 cm (closed egg) H: 4,4 cm (bird 
only) W: 4,6 cm (max. width egg)
Een Engels verguld en vermeil zilveren ei met kleine 
kip erin H: 7 cm (gesloten ei) H: 4,4 cm (alleen vogel) 
B: 4,6 cm (max. breedte ei)

€ 200  -  € 300  

615
An antique decorated silver figure of a pheasant 
H: 11 cm - W: 23 cm
Een antiek gedecoreerd zilveren figuur van een 
fazant H: 11 cm - B: 23 cm

€ 200  -  € 300  

610
A silver egg-shaped display object with hallmark 
by Wolfers Frères and A925 H: 6 cm (egg only) 
W: 4,7 cm (egg only)
Een zilveren eivormig display object met zilvermerk 
van Wolfers Frères en A925 H: 6 cm (alleen ei) B: 
4,7 cm (alleen ei)

€ 200  -  € 250  

613
A 20th century silverplate  vase with handles H: 
22,5 cm - W: 21 cm
Een 20e eeuwse verzilverde vaas met handvatten H: 
22,5 cm - B: 21 cm

€ 70  -  € 90  

616
An Art Nouveau style decorated cylindrical 
covered pot with ajour-mounted silver on glass H: 
12,5 cm - W: 7,5 cm
Een in Art Nouveau stijl gedecoreerde cilindrische 
pot met ajourmontage van zilver op glas H: 12,5 
cm - B: 7,5 cm

€ 150  -  € 200  
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617
An antique decorated opaline and silver-mounted 
basket with handle, together with one oil lamp H: 
40 cm (lamp) H: 12 cm - W: 20,2 cm
Een antiek versierde opaline en zilver gemonteerde 
mand met handvat, samen met een olielamp H: 40 
cm (lamp) H: 12 cm - B: 20,2 cm

€ 200  -  € 250  

618
An antique set of twelve small and decorated 
spoons L: 11,5 cm 
Een antieke set van twaalf kleine en versierde lepels 
L: 11,5 cm

€ 150  -  € 200  

619
A 20th century silver Thai-style decorated and 
lotus-shaped bowl H: 7,9 cm - W: 14,5 cm
Een 20e-eeuwse zilveren kom in Thaise stijl, 
gedecoreerd en lotusvormig H: 7,9 cm - B: 14,5 cm

€ 120  -  € 150 

620
A composed lot of six various oriental, ethnic, and 
Omani silver jewelry H: 27 cm - 50 cm (smallest 
to biggest)
Een samengesteld lot van zes verschillende oosterse, 
etnische en Omaanse zilveren sieraden H: 27 cm - 
50 cm (kleinste tot grootste)

€ 400  -  € 500  

621
Jacques ADNET (1900-1984) for CHRISTOFLE 
- France H: 21 - W: 31 cm
Jacques ADNET (1900-1984) voor CHRISTOFLE - 
Frankrijk H: 21 - B: 31 cm

€ 90  -  € 120  

622
A silver and white onyx-style mounted center 
piece bowl H: 12,8 cm - W: 21,5 cm
Een zilveren en witte onyx-stijl gemonteerde 
middenstukkom H: 12,8 cm - B: 21,5 cm

€ 200  -  € 250  
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623
A composed lot of three Japanese Imari-style 
figural-decorated cabinet plates D: 25 cm - 30,5 
cm
Een samengesteld lot van drie Japanse Imari-stijl 
figuraal gedecoreerde kabinetborden D: 25 cm - 
30,5 cm

€ 120  -  € 150  

624
A Japanese Imari-style decorated and ribbed 
porcelain vase H: 48 cm
Een Japanse Imari-stijl gedecoreerde en geribbelde 
porseleinen vaas H: 48 cm

€ 200  -  € 250  

625
A set of three Japanese Satsuma decorated and 
gilt brass-mounted oil lamps with matching cache 
pot H: 32,5 cm (centerpiece) H: 83 cm (total side 
pieces)
Een set van drie Japanse Satsuma-versierde en 
verguld messing gemonteerde olielampen met 
bijpassende cachepot H: 32,5 cm (middenstuk)  
H: 83 cm (totale zijstukken)

€ 250  -  € 300 

626
An antique and large Japanese decorated glazed 
porcelain collar vase H: 93  cm 
Een antieke en grote Japans gedecoreerde 
geglazuurde porseleinen kraagvaas H: 93 cm

€ 400  -  € 600  

629
A composed lot of eight various Chinese and 
European decorated porcelain cabinet plates D: 
21,5 cm - 25 cm (smallest to biggest)
Een samengesteld lot van acht diverse Chinees en 
Europees gedecoreerde porseleinen kabinetborden 
D: 21,5 cm - 25 cm (kleinste tot grootste)

€ 150  -  € 200 

627
An antique Japanese figural and floral 
decorated glazed porcelain vase H: 73 cm
Een antieke Japanse figurale en met bloemen 
versierde geglazuurde porseleinen vaas H: 73 cm

€ 300  -  € 400  

630
An imposing French Sevres-style three-piece gilt 
bronze and porcelain mantle set, signed Poitevin 
H: 72,5 cm (sidepieces) H: 53 cm (centerpiece) 
- W: 57 cm (centerpiece)
Een imposante Franse Sevres-stijl driedelige verguld 
bronzen en porseleinen mantel, gesigneerd Poitevin 
H: 72,5 cm (zijstukken) H: 53 cm (middenstuk) - B: 
57 cm (middenstuk)

€ 9.000  -  € 12.000 

628
A small pair of Japanese Satsuma-decorated 
bottle-shaped ceramic vases H: 14,5 cm
Een klein paar Japanse Satsuma gedecoreerde 
flesvormige keramische vazen H: 14,5 cm

€ 70  -  € 90  

631
A composed lot of 14 various German glazed 
porcelain figurines of Napoleonic officers H : 6 cm 
(smallest) - H: 19 cm (largest)
Een samengesteld lot van 14 diverse Duitse 
geglazuurde porseleinen beeldjes van Napoleontische 
officieren H: 6 cm (kleinste) - H: 19 cm (grootste)

€ 200  -  € 250  
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632
A collection of 15 German Saxony glazed 
porcelain Napoleonic figurines H : 22,5 cm 
(smallest) - H: 25,5  cm (largest)
Een verzameling van 15 Duitse Saksen geglazuurd 
porseleinen Napoleontische beeldjes H: 22,5 cm 
(kleinste) - H: 25,5 cm (grootste)

€ 300  -  € 400  

635
A composed lot of three German glazed porcelain 
Napoleonic figurines H: 24,5 cm - H: 16,8 cm 
- H: 22,5 cm
Een samengesteld lot van drie Duitse geglazuurde 
porseleinen Napoleontische beeldjes H: 24,5 cm - H: 
16,8 cm - H: 22,5 cm

€ 200  -  € 250 

638
A German glazed porcelain figural group by Scheibe Alsbach “Russian Troika Sleigh” H: 22 cm - L: 40 cm 
Een Duitse geglazuurd porseleinen figurale groep door Scheibe Alsbach “Russische Troika slee”. H: 22 cm - L: 
40 cm

€ 200  -  € 250  

633
A collection of 12 German Saxony glazed 
porcelain Napoleonic figurines H : 24,5 cm 
(smallest) - H: 25,5 cm (largest)
Een verzameling van 12 Duitse Saksen geglazuurd 
porseleinen Napoleontische beeldjes H: 24,5 cm 
(kleinste) - H: 25,5 cm (grootste)

€ 300  -  € 350  

636
A composed lot of two German glazed porcelain 
groups of Napoleon and child H: 16 cm - W: 17 
cm H: 17 cm - W: 20 cm
Een samengesteld lot van twee Duitse geglazuurd 
porseleinen groepen van Napoleon en kind H: 16 cm 
- B: 17 cm H: 17 cm - B: 20 cm

€ 200  -  € 300  

634
A set of 12 German Saxony glazed porcelain 
Napoleonic busts of Napoleon’s officer soldiers H: 
10 cm (smallest) - H: 12 cm (largest)
Een set van 12 Duitse Saksen geglazuurd 
porseleinen Napoleontische bustes van Napoleon’s 
officierssoldaten H: 10 cm (kleinste) - H: 12 cm 
(grootste)

€ 120  -  € 150  

637
A composed lot of three German glazed porcelain 
figurines of Napoleonic officers on horses H: 29 
cm - W: 21 cm - D: 10 cm
Een samengesteld lot van drie Duitse geglazuurde 
porseleinen beeldjes van Napoleontische officieren te 
paard H: 29 cm - B: 21 cm - D: 10 cm

€ 150  -  € 200 
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639
A German glazed porcelain figural group of Napoleon and wounded soldier 
H: 22 cm - W: 32 cm
Een Duits geglazuurd porseleinen beeldgroepje van Napoleon en gewonde soldaat 
H: 22 cm - B: 32 cm

€ 120  -  € 150 

640
A large Saxony figural Napoleonic carriage group in glazed porcelain H: 29 
cm - W: 64 cm
Een grote Saksische figurale Napoleontische koetsgroep van geglazuurd porselein 
H: 29 cm - B: 64 cm

€ 700  -  € 900  

641
A composed lot of two Saxony style glazed 
porcelain figurine romance groups H: 19,5 cm - 
15,5 cm
Een samengesteld lot van twee geglazuurde 
porseleinen romance figuren in Saksische stijl H: 
19,5 cm - 15,5 cm

€ 120  -  € 150  

644
A composed lot of two German Saxony Meissen 
porcelain figural amor groups H: 18 cm W: 22 
cm  H: 13 cm W: 11 cm
Een samengesteld lot van twee Duitse Saksen 
Meissen porseleinen figurale amor groepen H: 18 cm 
B: 22 cm H: 13 cm B: 11 cm

€ 400  -  € 500  

642
A Saxony-style glazed porcelain gilt and figural 
decorated urn vase H: 39 cm
Een Saksen stijl geglazuurd porselein verguld en met 
figuren versierde urn vaas H: 39 cm

€ 120  -  € 150  

645
A large German Meissen unglazed porcelain 
figurative group titled “Evening.” H: 35 cm
Een grote Duitse Meissen ongeglazuurd porseleinen 
figuratieve groep getiteld “Avond”. H: 35 cm

€ 400  -  € 600  

643
A composed lot of two Saxony-style decorated 
porcelain centerpieces H: 32 cm - W: 22,5 cm, H: 
10 cm - W: 30,5 cm
Een samengesteld lot van twee versierde porseleinen 
centerpieces in Saksische stijl H: 32 cm - B: 22,5 
cm, H: 10 cm - B: 30,5 cm

€ 90  -  € 120  

646
A German Meissen glazed porcelain potpourri on 
a matching base H: 32,3 cm
Een Duitse Meissen geglazuurde porseleinen 
potpourri op een bijpassende voet H: 32,3 cm

€ 200  -  € 300  
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647
An imposing German Meissen figural glazed 
porcelain animated group H: 35,5 cm - W: 19 cm
Een imposante Duitse Meissen figurale geglazuurd 
porseleinen geanimeerde groep H: 35,5 cm - B: 19 
cm

€ 900  -  € 1.200  

648
An antique Saxony Meissen glazed porcelain 
figural group of the Rape of Proserpine H: 26,8 
cm
Een antieke Saksische Meissen geglazuurd 
porseleinen beeldengroep van de Verkrachting van 
Proserpine H: 26,8 cm

€ 400  -  € 450  

649
A Baroque-style Saxony Meissen glazed porcelain 
footed tureen H: 14,2 cm - W: 34,6 cm
Een barokke Saxony Meissen geglazuurd porseleinen 
terrine op voet H: 14,2 cm - B: 34,6 cm

€ 150  -  € 200  

650
An antique German Saxony Meissen covered and 
footed chocolatier decorated with Chinoiserie 
scenes H: 35 cm (total)
Een antieke Duitse Saksen Meissen chocolatier 
op voet en deksel, gedecoreerd met Chinoiserie 
taferelen H: 35 cm (totaal)

€ 1.600  -  € 1.800  
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651
A lot of two German Saxony Meissen figural 
glazed porcelain miniature snuff bottles H: 7,8 cm 
- 7,7 cm (total)
Een lot van twee Duitse Saksen Meissen figuraal 
geglazuurd porseleinen miniatuur snuifflesjes H: 7,8 
cm - 7,7 cm (totaal)

€ 200  -  € 300  

652
A composed lot of two Bohemian Royal Dux 
figures representing two tigers H: 15 cm - W: 
42,5 cm (left side) H: 19,5 cm - W: 41,2 cm (right 
side)
Een samengesteld lot van twee Boheemse Royal 
Dux figuren die twee tijgers voorstellen H: 15 cm 
- B: 42,5 cm (linkerzijde) H: 19,5 cm - B: 41,2 cm 
(rechterzijde)

€ 300  -  € 400 

653
An Art Nouveau Bohemian glazed porcelain 
Royal Dux figural centerpiece H: 37 cm
Een Art Nouveau Boheems geglazuurd porseleinen 
Royal Dux figuratief pronkstuk H: 37 cm

€ 300  -  € 350  

654
A composed lot of two Art Nouveau Bohemian glazed porcelain Royal Dux 
jardinieres H: 35 cm H: 21 cm
Een samengesteld lot van twee Art Nouveau Boheems geglazuurd porseleinen 
Royal Dux jardinieres H: 35 cm H: 21 cm

€ 250  -  € 300  

655
An Art Nouveau pair of Bohemian glazed porcelain Royal Dux figures of the 
allegory of music H: 44,5 cm
Een Art Nouveau paar Boheems geglazuurd porseleinen Royal Dux figuren van de 
allegorie van de muziek H: 44,5 cm

€ 300  -  € 350  
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656
A composed lot of three Bohemian glazed 
porcelain Royal Dux figurines H: 26 cm - 24 cm
Een samengesteld lot van drie Boheems geglazuurd 
porseleinen Royal Dux beeldjes H: 26 cm - 24 cm

€ 150  -  € 200  

659
A large Art Nouveau Bohemian unglazed 
porcelain Royal Dux figural centerpiece 
decorated with a lady H: 36 cm W: 32 cm
Een groot Art Nouveau Boheems ongeglazuurd 
porseleinen Royal Dux figuratief pronkstuk 
gedecoreerd met een dame H: 36 cm B: 32 cm

€ 250  -  € 300  

662
A composed lot of three various Oriental-style 
Royal Dux glazed porcelain figures H: 41 cm - 40 
cm - 44 cm
Een samengesteld lot van drie verschillende Oosterse 
stijl Royal Dux geglazuurde porseleinen figuren H: 41 
cm - 40 cm - 44 cm

€ 250  -  € 300  

657
A Bohemian glazed porcelain Royal Dux pair of 
vases with matching figural jardiniere H: 28 cm - 
W: 28,5 (centerpiece) H: 34,5 cm
Een Boheems geglazuurd porseleinen Royal Dux 
paar vazen met bijpassende figurale jardinière H: 28 
cm - B: 28,5 (middenstuk) H: 34,5 cm

€ 150  -  € 200  

660
A composed lot of two matching Art Nouveau 
Bohemian glazed porcelain Royal Dux figural 
jardinieres H: 28 cm - W: 32 cm H: 36 cm - W: 
29 cm
Een samengesteld lot van twee bij elkaar passende 
Art Nouveau Boheems geglazuurd porseleinen Royal 
Dux figurale jardinieres H: 28 cm - B: 32 cm H: 36 
cm - B: 29 cm

€ 300  -  € 400  

663
A Bohemian glazed porcelain pair of Royal Dux 
vases, together with a matching figural vide 
poche H: 33 cm (vases) - 35,5 cm (centerpiece) 
W: 34 cm (centerpiece)
Een Boheems geglazuurd porseleinen paar Royal 
Dux vazen, samen met een bijpassende figurale vide 
poche H: 33 cm (vazen) - 35,5 cm (middenstuk) B: 
34 cm (middenstuk)

€ 200  -  € 300 

658
A composed lot of three various Bohemian glazed 
porcelain Royal Dux figurines H: 20,5 cm - W: 
23,5 cm H: 19,5 cm - W: 15 cm
Een samengesteld lot van drie verschillende Boheems 
geglazuurd porseleinen Royal Dux beeldjes H: 20,5 
cm - B: 23,5 cm H: 19,5 cm - B: 15 cm

€ 200  -  € 300  

661
A Bohemian glazed porcelain pair of Royal Dux 
vases, together with Oriental style figurative 
group H: 42 cm - 47 cm (vases)
Een Boheems geglazuurd porseleinen paar Royal 
Dux vazen, samen met Oosterse stijl figuratieve 
groep H: 42 cm - 47 cm (vazen)

€ 300  -  € 350 
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664
A large pair of glazed porcelain Royal Dux figures, 
“The Water Carriers” H: 73 cm - 65 cm
Een groot paar geglazuurde porseleinen Royal Dux 
figuren, “De Waterdragers”. H: 73 cm - 65 cm

€ 1.000  -  € 1.500  

665
A large Bohemian pair of glazed porcelain Royal 
Dux figural vases H: 58,5 cm
Een groot Boheems paar geglazuurde porseleinen 
Royal Dux figurale vazen H: 58,5 cm

€ 300  -  € 350 

666
A composed lot of two Bohemian Royal Dux 
glazed porcelain figures H: 58 cm - 54,5 cm
Een samengesteld lot van twee Boheemse Royal Dux 
geglazuurde porseleinen figuren H: 58 cm - 54,5 cm

€ 300  -  € 400  

669
A large Bohemian Royal Dux glazed porcelain 
figural group H: 48 cm - W: 33 cm
Een grote Boheemse Royal Dux geglazuurd 
porseleinen beeldengroep H: 48 cm - B: 33 cm

€ 300  -  € 350 

667
A Bohemian glazed porcelain Royal Dux figural 
group, “The Afternoon Tea” H: 32,5 cm W: 37,5 
cm
Een Boheems geglazuurd porseleinen Royal Dux 
figurale groep, “The Afternoon Tea”. H: 32,5 cm B: 
37,5 cm

€ 250  -  € 300  

670
A large French glazed porcelain and floral 
decorated tureen with matching underplate 
H: 25,5 cm  - W: 37 cm H: 29 cm  - W: 46 
cm (with underplate)
Een grote Franse geglazuurd porseleinen en met 
bloemen versierde terrine met bijpassend onderbord 
H: 25,5 cm - B: 37 cm H: 29 cm - B: 46 cm (met 
onderplaat)

€ 200  -  € 300  

668
A Bohemian white and cobalt glazed 
porcelain figural group by Royal Dux H: 41 cm 
W: 34,5 cm
Een Boheems wit en kobalt geglazuurd porseleinen 
figuurtjes groep door Royal Dux H: 41 cm B: 34,5 
cm

€ 200  -  € 250  

671
A large French glazed porcelain and floral-
decorated tureen with matching underplate H: 
29 cm - W: 40 cm. H: 30,5 cm - W: 53 cm (with 
underplate).
Een grote Franse geglazuurd porseleinen en met 
bloemen versierde terrine met bijpassend onderbord 
H: 29 cm - B: 40 cm. H: 30,5 cm - B: 53 cm (met 
onderplaat).

€ 200  -  € 300  
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672
A collection of 21 decorated porcelain snuff and 
pill boxes, mostly by Limoges, France H: 2 cm 
(smallest) - H: 8 cm (largest)
Een verzameling van 21 gedecoreerde porseleinen 
snuif- en pillendoosjes, voornamelijk van Limoges, 
Frankrijk H: 2 cm (kleinst) - H: 8 cm (grootst)

€ 300  -  € 350  

675
A French three-piece mantle vase set decorated 
in Limoges style H: 22 cm (centerpiece) - 40 cm 
(sidepieces)
Een Frans driedelig vazenstel gedecoreerd in Limoges 
stijl H: 22 cm (middenstuk) - 40 cm (zijstukken)

€ 200  -  € 300 

678
A composed lot of three Bohemian Amphora 
ceramic vases, all with climbing amor H: 31 cm - 
H: 17 cm - W: 30 cm (basket)
Een samengesteld lot van drie Boheemse Amphora 
vazen van keramiek, alle met klimmende amor H: 31 
cm - H: 17 cm - B: 30 cm (mand)

€ 250  -  € 300  

673
A set of two antique French Sevres hand-painted 
porcelain cabinet plates W: 24,5 cm 
Een set van twee antieke Franse Sevres 
handbeschilderde porseleinen kastborden B: 24,5 cm

€ 400  -  € 500  

676
A lot of two French Limoges enamel plaques 
H: 26,5 cm - W: 21,3 cm (without frame) H: 26,5 
cm - W: 21,3 cm (without frame)
Een lot van twee Franse Limoges emailplaten H: 
26,5 cm - B: 21,3 cm (zonder lijst) H: 26,5 cm - B: 
21,3 cm (zonder lijst)

€ 150  -  € 200 

679
A Bohemian glazed decorated porcelain figure of 
a standing elephant H: 34,5 - W: 39 cm
Een Boheems geglazuurd gedecoreerd porseleinen 
figuur van een staande olifant H: 34,5 - B: 39 cm

€ 150  -  € 200 

674
A composed collection of 10 various decorated 
Old Paris and Limoges-style Tisanière teapot 
warmers H: 13,5 cm - 27,5 cm
Een samengestelde collectie van 10 verschillende 
gedecoreerde Tisanière-theepotverwarmers in Oud-
Parijs en Limoges- stijl. H: 13,5 cm - 27,5 cm

€ 300  -  € 350  

677
A lot of two Art Nouveau-style Bohemian RSTK 
Amphora decorated porcelain vases H: 42 cm
Een lot van twee Boheemse RSTK Amphora 
gedecoreerde porseleinen vazen in Art Nouveau stijl 
H: 42 cm

€ 200  -  € 300  
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680
A composed lot of three various Bohemian and 
Austrian glazed porcelain figurines H: 45 cm - 41 
cm - 21,5 cm
Een samengesteld lot van drie diverse Boheemse en 
Oostenrijkse geglazuurde porseleinen beeldjes H: 45 
cm - 41 cm - 21,5 cm

€ 250  -  € 300  

681
A large Bohemian Austria Amphora glazed 
ceramic basket vase H: 52 cm
Een grote Boheemse Oostenrijk Amphora 
geglazuurde keramische mandvaas H: 52 cm

€ 200  -  € 300  

682
An Art Nouveau-style Bohemian RSTK 
multicolored and bee-decorated porcelain vase 
H: 15,4 cm - W: 10 cm
Een Boheemse RSTK veelkleurige en met bijen 
versierde porseleinen vaas in Art Nouveau-stijl H: 
15,4 cm - B: 10 cm

€ 120  -  € 150  

683
Emile Adolphe MONIER (1883-1970) French pair glazed ceramic bookends of kneeling Egyptian 
figurines H: 17 cm - W: 15,5 cm
Emile Adolphe MONIER (1883-1970) Frans paar geglazuurde keramische boekensteunen met knielende 
Egyptische figuren H: 17 cm - B: 15,5 cm

€ 400  -  € 600  

684
A Belgian Boch Keramis Art Deco glazed ceramic 
vase by Charles CATTEAU (1880-1966) H: 28 cm
Een Belgische Boch Keramis Art Deco geglazuurde 
keramische vaas door Charles CATTEAU (1880-
1966) H: 28 cm

€ 150  -  € 200  
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685
A Belgian Boch Keramis Art Deco azure blue 
cracked glazed ceramic vase H: 30 cm
Een Belgische Boch Keramis Art Deco azuurblauwe 
gebarsten geglazuurde keramieken vaas H: 30 cm

€ 200  -  € 300  

688
A Belgian Art Deco style Boch Keramis crackled 
glazed ceramic vase, model number D 874 H: 
24,2 cm
Een Belgische Boch Keramis vaas van gebarsten 
geglazuurd keramiek in art-decostijl, modelnummer 
D 874 H: 24,2 cm

€ 120  -  € 150  

691
A Belgian Art Deco Boch Keramis glazed ceramic 
vase by Charles CATTEAU, decorated with deer 
H: 24,5 cm
Een Belgische Art Deco Boch Keramis geglazuurde 
keramieken vaas door Charles CATTEAU, 
gedecoreerd met herten H: 24,5 cm

€ 200  -  € 300  

686
A composed lot of two Belgian Art Deco Boch 
Keramis crackled glazed ceramic vases H: 22,5 cm 
H: 22,5 cm
Een samengesteld lot van twee Belgische Art Deco 
Boch Keramis keramische vazen met craquelé 
glazuur H: 22,5 cm H: 22,5 cm

€ 250  -  € 300  

689
A Belgian Art Deco Charles CATTEAU Boch 
Keramis crackled glazed ceramic vase decorated 
with parakeet H: 26,5 cm
Een Belgische Art Deco Charles CATTEAU Boch 
Keramis vaas van gebarsten geglazuurd keramiek 
gedecoreerd met parkiet H: 26,5 cm

€ 300  -  € 400  

692
Charles CATTEAU (1880–1966) - A Belgian 
Boch Art Deco glazed ceramic figurine group H: 
31,5 cm - W: 26,5 cm
Charles CATTEAU (1880-1966) - Een Belgische 
Boch Art Deco geglazuurde keramische 
beeldengroep H: 31,5 cm - B: 26,5 cm

€ 200  -  € 250  

687
A Belgian Art Deco Boch Keramis crackled glazed 
ceramic vase H: 19,5 cm
Een Belgische Art Deco Boch Keramis vaas van 
gebarsten geglazuurd keramiek H: 19,5 cm

€ 150  -  € 200  

690
A Belgian Art Deco Boch glazed ceramic vase 
H: 29 cm
Een Belgische Art Deco Boch geglazuurde 
keramische vaas H: 29 cm

€ 200  -  € 300  

693
An antique Czechoslovakia figural and colored 
porcelain romance group H: 31,5 cm
Een antieke Tsjechoslowaakse figurale en gekleurde 
porseleinen romance groep H: 31,5 cm

€ 150  -  € 200  
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694
A glazed ceramic Art Deco figurine of a standing 
lady feeding ducks H: 37,5 cm
Een geglazuurd keramisch Art Deco beeldje van een 
staande dame die eenden voert H: 37,5 cm

€ 90  -  € 120  

695
A pair of French Napoleon III style gilt on cobalt 
blue porcelain covered urn vases H: 42 cm
Een paar Franse Napoleon III stijl verguld op 
kobaltblauw porselein beklede urnvazen H: 42 cm

€ 200  -  € 300  

696
A pair of gilded on cobalt covered porcelain vases, 
together with a covered box with brass mounting 
H: 9,5 cm (box) H: 34,5 cm (total vases)
Een paar vergulde op kobalt beklede porseleinen 
vazen, samen met een beklede doos met messing 
montage H: 9,5 cm (doos) H: 34,5 cm (totaal vazen)

€ 120  -  € 150  

697
An imposing French Samson Chinese-style 
decorated glazed porcelain lamp vase H: 86 cm 
(total) H: 33,5 cm (vase only)
Een imposante Franse Samson lampvaas van 
Chinees gedecoreerd geglazuurd porselein H: 86 cm 
(totaal) H: 33,5 cm (alleen vaas)

€ 200  -  € 300  

700
A 20th century French Sevres-style gilt brass and 
porcelain three-piece mantle vases set H: 49 cm 
(vases) H: 40 cm
Een 20e eeuwse Franse Sevres-stijl verguld messing 
en porseleinen driedelige mantelvazen set H: 49 cm 
(vazen) H: 40 cm

€ 350  -  € 450  

698
A pair of French Sevres-style mantle vases in 
cobalt porcelain, together with a matching oil 
lamp H: 49,7 cm (lamp) H: 53 cm
Een paar Franse Sevres-mantelvazen van 
kobaltporselein, samen met een bijpassende olielamp. 
H: 49,7 cm (lamp) H: 53 cm

€ 250  -  € 300  

701
A composed lot of five various French Limoges-
style decorated porcelain jugs and vases H: 36 cm 
(x2 pink) H: 37,5 cm (single pink) H: 28 cm (middle 
vase) H: 33,5 cm (blue)
Een samengesteld lot van vijf diverse Franse 
Limoges-stijl gedecoreerde porseleinen kannen en 
vazen H: 36 cm (x2 roze) H: 37,5 cm (enkel roze) H: 
28 cm (middelste vaas) H: 33,5 cm (blauw)

€ 200  -  € 250  

699
A three-piece mantle set of French Sevres-
style covered porcelain vases with matching 
centerpiece H: 39 cm - W: 46 cm (centerpiece) H: 
48,5 cm (vases)
Een driedelige schoorsteenmantel set van Franse 
Sevres-stijl beklede porseleinen vazen met bijpassend 
middenstuk H: 39 cm - B: 46 cm (middenstuk) H: 
48,5 cm (vazen)

€ 400  -  € 600  

702
A composed lot of three French Sevres-style 
porcelain vases with gilt brass mountings H: 35,5 
cm - 52 cm
Een samengesteld lot van drie Franse porseleinen 
vazen in Sevres-stijl met verguld messing monturen 
H: 35,5 cm - 52 cm

€ 150  -  € 200 
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703
A French Sevres-style decorated porcelain 
centerpiece with gilt bronze mounting H: 15,5 
cm (total)
Een Frans Sevres-stijl gedecoreerd porseleinen 
pronkstuk met verguld bronzen montuur H: 15,5 
cm (totaal)

€ 200  -  € 300 

706
A lot of eight glazed porcelain bird figurines by 
Karl Ens Volkstedt H: 6,5 cm (smallest) - H: 22 cm 
(largest)
Een lot van acht geglazuurde porseleinen 
vogelbeeldjes door Karl Ens Volkstedt H: 6,5 cm 
(kleinste) - H: 22 cm (grootste)

€ 200  -  € 250  

709
A lot of ten glazed ceramic bird figurines by 
GOEBEL, Germany H : 6 cm (smallest) - H: 19,5 
cm (largest)
Een kavel van tien geglazuurde keramische 
vogelfiguurtjes door GOEBEL, Duitsland H: 6 cm 
(kleinste) - H: 19,5 cm (grootste)

€ 200  -  € 250  

704
A composed lot of three French Sevres-style 
porcelain vases with brass mountings H: 66 cm 
(largest) - 52 cm (smallest)
Een samengesteld lot van drie Franse porseleinen 
vazen in Sevres-stijl met messing monturen H: 66 
cm (grootste) - 52 cm (kleinste)

€ 250  -  € 350  

707
A lot of nine glazed porcelain bird figurines by Karl 
Ens Volkstedt H: 7,5 cm (smallest) - H: 15,5 cm 
(largest)
Een lot van negen geglazuurde porseleinen 
vogelbeeldjes door Karl Ens Volkstedt H: 7,5 cm 
(kleinste) - H: 15,5 cm (grootste)

€ 200  -  € 250 

710
A set of 18 multi-colored ceramic military officer 
figures by GOEBEL, Germany H: 20,5 cm - 24 cm 
(smallest to biggest)
Een set van 18 veelkleurige keramische militaire 
officiersfiguren van GOEBEL, Duitsland H: 20,5 cm 
- 24 cm (van klein naar groot)

€ 150  -  € 200  

705
A collection of 5 various natural stone-carved 
bird figurines W : 5,5 cm (smallest) - W: 24 cm 
(largest)
Een verzameling van 5 verschillende in natuursteen 
gesneden vogelbeeldjes B : 5,5 cm (kleinste) - B: 24 
cm (grootste)

€ 120  -  € 150  

708
A composed lot of 22 glazed porcelain bird 
figurines by Karl Ens Volkstedt H: 7,5 cm - 27,5 
cm (smallest to largest)
Een samengesteld lot van 22 geglazuurde 
porseleinen vogelbeeldjes door Karl Ens Volkstedt H: 
7,5 cm - 27,5 cm (kleinst naar grootst)

€ 150  -  € 250 

711
A collection of 12 various Goebel decorated 
ceramic figurines of children H: 5,4 cm - 22,5 cm 
(smallest to biggest)
Een verzameling van 12 verschillende Goebel 
gedecoreerde keramische kinderfiguurtjes H: 5,4 cm 
- 22,5 cm (kleinste tot grootste)

€ 150  -  € 200  
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712
An Art Nouveau-style pair of Amphora Austria 
figural porcelain vases H: 41 cm
Een paar Amphora Austria porseleinen figuratieve 
vazen in Art Nouveau-stijl H: 41 cm

€ 200  -  € 250 

713
An early Dutch Delft glazed ceramic figural group 
of a standing boy and cow H: 12,3 cm W: 13,2 cm
Een vroege Delfts geglazuurde keramische 
figuratieve groep van een staande jongen en koe H: 
12,3 cm B: 13,2 cm

€ 120  -  € 150  

714
A set of five Dutch Delft-style decorated and 
glazed ceramic cabinet vases H: 46 cm
Een set van vijf Hollandse Delft-stijl gedecoreerde en 
geglazuurde keramische kabinetvazen H: 46 cm

€ 150  -  € 200 

715
A composed lot of 13 various Dutch Delft plates 
in glazed ceramic with one Delft vase All plates 
around 22 cm
Een samengesteld lot van 13 diverse Hollandse 
Delftse borden in geglazuurd keramiek met één 
Delftse vaas Alle borden rond 22 cm

€ 200  -  € 300  

718
A large set of 99 pieces of dinner, coffee and tea 
porcelain service set by HAVILAND Limoges 
France 
Een grote set van 99 stuks diner, koffie en thee 
porseleinen servies door HAVILAND Limoges 
Frankrijk 

€ 300  -  € 400  

716
A lot of large bottle-shaped Dutch Delft blue-
on-white decorated and glazed ceramic vases H: 
68,5 cm
Een kavel grote flesvormige Delfts blauw-op-wit 
gedecoreerde en geglazuurde keramieken vazen H: 
68,5 cm

€ 200  -  € 300  

719
An antique old Brussels decorated porcelain 
coffee and tea service set 
Een antiek oud Brussels gedecoreerd porseleinen 
koffie- en theeservies 

€ 200  -  € 250  

717
A composed lot of four early Dutch Delft glazed 
ceramic dishes W: 35 cm W: 35 cm W: 34,5 cm 
W: 34,5 cm
Een samengesteld lot van vier vroege Delft 
geglazuurde aardewerken schalen B: 35 cm B: 35 
cm B: 34,5 cm B: 34,5 cm

€ 200  -  € 300  

720
Joseph MOUGIN (1876-1961) A French glazed 
ceramic figurine of a seated Buddha H: 14 cm
Joseph MOUGIN (1876-1961) Een Frans 
geglazuurd keramisch beeldje van een zittende 
Boeddha H: 14 cm

€ 100  -  € 150  
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721
A composed lot of two Bernard BLOCH Austria 
ceramic figurines, together with a figural vide 
poche H: 33,5 cm H: 16,5 cm - W: 24 cm (bowl)
Een samengesteld lot van twee Bernard BLOCH 
Oostenrijkse keramische beeldjes, samen met een 
figurale vide poche H: 33,5 cm H: 16,5 cm - B: 24 
cm (kom)

€ 200  -  € 250  

724
A set of two French majolica glazed ceramic 
flower pots H: 13 cm - W: 16,5 cm
Een set van twee Franse majolica geglazuurde 
bloempotten van keramiek H: 13 cm - B: 16,5 cm

€ 100  -  € 150  

727
An antique Art Nouveau-style fish-decorated 
glazed ceramic vase H: 27,3 cm
Een antieke Art Nouveau vaas van geglazuurd 
keramiek met visdecoratie H: 27,3 cm

€ 250  -  € 300  

722
A charming glazed ceramic Rococo-style figural 
bust of a young lady H: 46 cm
Een charmante geglazuurde keramische buste in 
Rococostijl van een jonge dame H: 46 cm

€ 120  -  € 150  

725
A set of two French majolica glazed ceramic tulip 
vases - together with matching decor cache pot 
H: 19 cm (side pieces) H: 11,5 cm - W: 34,5 cm  
nog controleren met chatgpt
Een set van twee Franse majolica geglazuurde 
keramische tulpenvazen - samen met bijpassende 
decor cache pot H: 19 cm (zijstukken) H: 11,5 cm - 
B: 34,5 cm nog controleren met chatgpt

€ 120  -  € 150  

728
An unmarked Art Deco-style decorated and 
glazed ceramic figure of a cat H: 25 cm
Een ongemerkte Art Deco-stijl gedecoreerde en 
geglazuurde keramische figuur van een kat H: 25 cm

€ 90  -  € 120  

723
An unmarked, probably French, majolica glazed 
ceramic mantle clock H: 49 cm W: 38 cm
Een ongemerkte, waarschijnlijk Franse, majolica 
geglazuurde keramische pendule H: 49 cm B: 38 cm

€ 250  -  € 300  

726
A French majolica glazed ceramic plate decorated 
with a scene of a bird and flora D: 41 cm
Een Frans majolica geglazuurd aardewerk bord 
gedecoreerd met een scène van een vogel en flora 
D: 41 cm

€ 200  -  € 250  

729
An Art Nouveau polychrome ceramic figure 
of a standing rooster by Delphine MASSIER 
(1836–1907) H: 33,5 cm
Een Art Nouveau polychroom keramisch figuur van 
een staande haan door Delphine MASSIER (1836-
1907) H: 33,5 cm

€ 200  -  € 250  
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730
A large composed collection of 23 glazed 
ceramic plates de l’est de Strasbourg - Various 
decorated W: 22 cm - 30 cm (smallest to biggest)
Een grote samengestelde collectie van 23 
geglazuurde keramische borden de l’est de 
Strasbourg - Divers gedecoreerd B: 22 cm - 30 cm 
(van klein naar groot)

€ 300  -  € 400  

731
A composed collection of eight glazed ceramic 
de l’est de Strasbourg items H: 8 cm - 23 cm 
(smallest to biggest)
Een samengestelde collectie van acht geglazuurde 
keramische de l’est de Strasbourg voorwerpen H: 8 
cm - 23 cm (kleinste tot grootste)

€ 200  -  € 300  

732
A collection of 26 various decorated ceramic 
Wallendorf figurines H: 8 cm - 20 cm (smallest 
to biggest)
Een verzameling van 26 verschillende gedecoreerde 
keramische Wallendorf beeldjes H: 8 cm - 20 cm 
(van klein naar groot)

€ 300  -  € 350  

733
A composed lot of two French covered and 
glazed porcelain decorated tureens H: 17,5 cm 
(with underplate) H: 31 cm
Samengesteld lot van twee Franse gedecoreerde 
terrinen van geglazuurd porselein H: 17,5 cm (met 
onderplaat) H: 31 cm

€ 120  -  € 150  

736
A lot of two antique Brussels porcelain vases, with 
one Old Paris porcelain Oriental-style figurine H: 
24,5 cm (the vases) - 22 cm (figurine)
Een lot van twee antieke Brusselse porseleinen 
vazen, met een oud Parijs porseleinen Oriëntaals 
beeldje H: 24,5 cm (de vazen) - 22 cm (beeldje)

€ 120  -  € 150  

734
A composed lot of two 20th Century 
French covered and various decorated glazed 
porcelain tureens H: 24 cm - W: 31,5 cm H: 22 
cm - W: 29 cm
Een samengesteld lot van twee 20e Eeuwse Franse 
beklede en diverse gedecoreerde geglazuurde 
porseleinen terrinen H: 24 cm - B: 31,5 cm H: 22 
cm - B: 29 cm

€ 120  -  € 150  

737
A composed lot of three various German 
glazed porcelain figural groups SPELLING 
CONTROLEREN H: 20 cm H: 22 cm H: 17,5 cm
Een samengesteld lot van drie diverse Duitse 
geglazuurd porseleinen figurale groepen SPELLING 
CONTROLEREN H: 20 cm H: 22 cm H: 17,5 cm

€ 250  -  € 300 

735
A composed collection of six various decorated 
Old Paris porcelain Tisanière teapot warmers H: 
18,5 cm - 26 cm (smallest to highest)
Een samengestelde collectie van zes verschillend 
gedecoreerde Oud Parijs porseleinen Tisanière 
theepotverwarmers H: 18,5 cm - 26 cm (van klein 
naar groot)

€ 150  -  € 200  

738
A German Hutschenreuther glazed porcelain 
group of ducks, modeled by Helmut DILLER 
(1911–1984) H: 23 cm - 42,5 cm
Een Duitse Hutschenreuther geglazuurd porseleinen 
groep eenden, gemodelleerd door Helmut DILLER 
(1911-1984) H: 23 cm - 42,5 cm

€ 200  -  € 250  
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739
An Art Nouveau-style RSTK Austria figural 
unglazed porcelain figurine of a lady with umbrella 
H: 46 cm
Een Art Nouveau-stijl RSTK Oostenrijk figuratief 
ongeglazuurd porseleinen beeldje van een dame met 
paraplu H: 46 cm

€ 150  -  € 200  

742
An antique patinated terra cotta figural group of 
two sitting children circa 1900. H: 42 cm - W: 
55 cm
Een antieke gepatineerde terra cotta figurale groep 
van twee zittende kinderen circa 1900. H: 42 cm - 
B: 55 cm

€ 300  -  € 350  

745
A French Napoleon III-style gilt bronze-mounted 
porcelain de Paris decorated oil lamp H: 47,5 cm 
(total)
Een Franse Napoleon III-stijl verguld brons 
gemonteerde porselein de Paris gedecoreerde 
olielamp H: 47,5 cm (totaal)

€ 300  -  € 350  

740
A lot of two Art Nouveau-style multicolored 
unglazed porcelain figurines H: 34 cm
Een lot van twee Art Nouveau-stijl veelkleurige 
ongeglazuurde porseleinen beeldjes H: 34 cm

€ 120  -  € 150  

743
A collection of nine English Jersey jugs with 
relief decoration H: 9,5 cm - 20 cm (smallest to 
biggest)
Een verzameling van negen Engelse Jersey-kannen 
met reliëfversiering H: 9,5 cm - 20 cm (van klein 
naar groot)

€ 200  -  € 250  

746
A composed lot of twelve various glazed porcelain 
figurines H: 12,2 cm - 29 cm (smallest to highest)
Een samengesteld lot van twaalf diverse geglazuurde 
porseleinen beeldjes H: 12,2 cm - 29 cm (van klein 
naar groot)

€ 150  -  € 200  

741
A composed lot of three patinated terra cotta 
figurines with marks by Bernard Bloch H: 28 cm 
(biggest) H: 8,5 cm - W: 19,5 cm (two smaller 
ones)
Een samengesteld lot van drie gepatineerde terra 
cotta beeldjes met merken van Bernard Bloch H: 28 
cm (grootste) H: 8,5 cm - B: 19,5 cm (twee kleinere)

€ 100  -  € 150  

744
An antique pair of French Empire-style gilt and 
hand-painted porcelain vases H: 33 cm
Een antiek paar vergulde en handbeschilderde 
porseleinen vazen in Franse Empire-stijl H: 33 cm

€ 300  -  € 350  

747
A lot of two Italian glazed porcelain figures: a boy 
on a donkey and a sitting lady H: 28 cm - 25,5 cm
Een lot van twee Italiaanse geglazuurde porseleinen 
figuren: een jongen op een ezel en een zittende dame 
H: 28 cm - 25,5 cm

€ 120  -  € 150  
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748
A composed lot of seven old Brussels decorated 
porcelain objects H: 15 cm - 25 cm (smallest to 
biggest)
Samengesteld lot van zeven oude Brusselse 
gedecoreerde porseleinen objecten H: 15 cm - 25 
cm (van klein naar groot)

€ 80  -  € 100  
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749
Eugene DAMAS (1848-1917) - An oil on canvas 
painting of a floral still life H: 55 cm - W: 45 cm
Eugene DAMAS (1848-1917) - Een olieverfschilderij 
op doek van een bloemstilleven H: 55 cm - B: 45 cm

€ 250  -  € 300 

750
Alfred Arthur BRUNEL DE NEUVILLE (1852-
1941)A French oil on canvas painting of three 
naughty kitties H: 38 cm - W: 46 cm
Alfred Arthur BRUNEL DE NEUVILLE (1852-
1941)Een Frans olieverfschilderij op doek van drie 
ondeugende poesjes H: 38 cm - B: 46 cm

€ 350  -  € 400  

751
An oil on canvas painting of a a house in winter 
landscape H: 93 cm - W: 73 cm
Een olieverfschilderij op canvas van huis in een 
winterlandschap H: 93 cm - B: 73 cm

€ 250  -  € 300 

752
Charles VERBRUGGHE (1863-1920) “Capri Italy” H: 18 cm - W: 24 cm
Charles VERBRUGGHE (1863-1920) “Capri Italië H: 18 cm - B: 24 cm

€ 200  -  € 250  

753
Charles VERBRUGGHE (1863-1920) “Gruuthuse Brugge” H: 25 cm - W: 34 
cm
Charles VERBRUGGHE (1863-1920) “Gruuthuse Brugge”. H: 25 cm - B: 34 cm

€ 200  -  € 300  
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754
Charles VERBRUGGHE (1863-1920) “La Marne Pitoresque” H: 28 cm - W: 
35 cm
Charles VERBRUGGHE (1863-1920) “La Marne Pitoresque”. H: 28 cm - B: 35 
cm

€ 250  -  € 350  

757
Charles VERBRUGGHE (1863-1920) - “Building 
by the lake” H: 43 cm - W: 76 cm
Charles VERBRUGGHE (1863-1920) - “Gebouw bij 
het meer” H: 43 cm - B: 76 cm

€ 200  -  € 250  

755
Charles VERBRUGGHE (1863-1920) An oil on panel painting of a sunny day 
in Brugge H: 45 cm - W: 60 cm
Charles VERBRUGGHE (1863-1920) Een olieverfschilderij op paneel van een 
zonnige dag in Brugge H: 45 cm - B: 60 cm

€ 300  -  € 400  

758
Theodor GENENGER (1850-1873) - A large oil on canvas painting of a boat 
in harbor by moonlight H: 47 cm - W: 69 cm
Theodor GENENGER (1850-1873) - Een groot olieverfschilderij op doek van een 
boot in de haven bij maanlicht H: 47 cm - B: 69 cm

€ 300  -  € 350  

756
Albert Isidore DEVOS (1868-1950) An oil on panel portrait painting of a 
bearded young man H: 36 cm - W: 30 cm H: 26 cm - W: 21 cm
Albert Isidore DEVOS (1868-1950) Een olieverf op paneel portretschilderij van 
een bebaarde jongeman H: 36 cm - B: 30 cm H: 26 cm - B: 21 cm

€ 150  -  € 200  
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759
Charles POUPAERT (1874-1935) “Old fish 
market in Bruges”, a Belgian pastel on paper 
painting H: 65 cm - W: 49 cm
Charles POUPAERT (1874-1935) “Oude vismarkt in 
Brugge”, een Belgisch pastel op papier schilderij H: 
65 cm - B: 49 cm

€ 150  -  € 200  

760
Charles POUPAERT (1874-1935) “Views of 
Bruges” H: 48 cm - W: 39 cm
Charles POUPAERT (1874-1935) “Brugse 
vergezichten”. H: 48 cm - B: 39 cm

€ 250  -  € 300  

761
Henry SCHOUTEN (1857-1927) A lot of two oil 
on canvas animalier paintings H: 30 cm - W: 40 
cm
Henry SCHOUTEN (1857-1927) Een kavel van twee 
olieverfschilderijen op doek met dieren H: 30 cm - B: 
40 cm

€ 200  -  € 300 

762
Paul SCHOUTEN (1860-1922) - “Sheep in the 
barn” H: 65 cm - W: 78 cm
Paul SCHOUTEN (1860-1922) - “Schapen in de 
stal”. H: 65 cm - B: 78 cm

€ 250  -  € 350  

765
Julien BROSIUS (1917-2004) - “Paris - La place de la Concorde” H: 24 cm 
- W: 33 cm
Julien BROSIUS (1917-2004) - “Parijs - La place de la Concorde”. H: 24 cm - B: 
33 cm

€ 200  -  € 250  

763
An oval oil on canvas portrait painting of a lady 
Antonia Tibbaut H: 66 cm - W: 55 cm ​​​​​​
Een ovaal olieverf op canvas portretschilderij van een 
dame Antonia Tibbaut H: 66 cm - B: 55 cm

€ 200  -  € 250 

764
Jan VAN CAMPENHOUT (1907-1972) - “Sea dike in Flanders” H: 60 cm - 
W: 70 cm
Jan VAN CAMPENHOUT (1907-1972) - “Zeedijk in Vlaanderen”. H: 60 cm - B: 
70 cm

€ 200  -  € 300  
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766
A lot of two antique and small oil on panel 
portrait paintings H: 16 cm - W: 14 cm H: 18 cm 
- W: 14 cm
Een lot van twee antieke en kleine portretschilderijen 
in olieverf op paneel H: 16 cm - B: 14 cm H: 18 
cm - B: 14 cm

€ 120  -  € 150  

769
Julien JOS (XIX-XX) An oil on canvas painting of 
a man and horse working in the forest H: 60 cm 
- W: 48 cm
Julien JOS (XIX-XX) Een olieverfschilderij op doek 
van een man en paard aan het werk in het bos H: 60 
cm - B: 48 cm

€ 700  -  € 900  

767
Franz SCHROTZBERG (1811-1889) An antique 
Austria oval miniature portrait painting of a noble 
lady H: 11 cm (total) - W: 7,5 cm
Franz SCHROTZBERG (1811-1889) Een antiek 
Oostenrijks ovaal miniatuur portretschilderij van een 
adellijke dame H: 11 cm (totaal) - B: 7,5 cm

€ 300  -  € 350  

770
Gustave Albert CATOIRE (1845-1880) - “The 
chickens in open air” H: 46 cm - W: 56 cm 
Gustave Albert CATOIRE (1845-1880) - “De kippen 
in open lucht”. H: 46 cm - B: 56 cm

€ 200  -  € 300  

772
René DE BAUGNIES (1869-1962) - “Bruges” H: 
47 cm - W: 61 cm
René DE BAUGNIES (1869-1962) - “Brugge”. H: 47 
cm - B: 61 cm

€ 200  -  € 250  

768
An oil on canvas painting of a still life of oranges. 
Signed in front: Jeanne VD Broeck 1902 H: 49 
cm - W: 60 cm
Een olieverfschilderij op canvas van een stilleven 
met sinaasappels. Gesigneerd vooraan: Jeanne VD 
Broeck 1902 H: 49 cm - B: 60 cm

€ 150  -  € 200  

771
Albert GEUDENS (1869-1949) - “Interior scene” 
H: 39 cm - W: 46 cm
Albert GEUDENS (1869-1949) - “Interieur”. H: 39 
cm - B: 46 cm

€ 120  -  € 150  

773
Edouard VAN SPEYBROUCK (1845-1928) - “Still 
life with centerpiece” H: 50 cm - W: 64 cm
Edouard VAN SPEYBROUCK (1845-1928) - 
“Stilleven met middenstuk”. H: 50 cm - B: 64 cm

€ 400  -  € 450  
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774
Michiel Jansz VAN MIEREVELD (1567-1641) 
An oil on panel portait painting of a noble 
dressed lady H: 57 cm - W: 43 cm
Michiel Jansz VAN MIEREVELD (1567-1641) Een 
portretschilderij in olieverf op paneel van een adellijk 
geklede dame H: 57 cm - B: 43 cm

€ 900  -  € 1.200  

775
An early oil on panel painting of Holy Virgin and 
Child - Decorated with flora and angels H: 65 
cm - W: 48 cm
Een vroeg olieverfschilderij op paneel van de Heilige 
Maagd en haar Kind - Versierd met flora en engelen 
H: 65 cm - B: 48 cm

€ 700  -  € 900  

776
Lionel POUPAERT (1900-1989) - Gruuthuse 
Poortje - Zicht in de Oude Schuur - A lot of two 
oil on panel paintings H: 40 cm - W: 36 cm H: 43 
cm - W: 35 cm
Lionel POUPAERT (1900-1989) - Gruuthuse 
Poortje - Zicht in de Oude Schuur - Een lot van 
twee olieverfschilderijen op paneel H: 40 cm - B: 36 
cm H: 43 cm - B: 35 cm

€ 120  -  € 150  

778
Etienne Alphonse DINET (1861-1929) - An oil 
on canvas portrait painting of a young boy H: 35 
cm - W: 27 cm
Etienne Alphonse DINET (1861-1929) - Een olieverf 
op canvas portretschilderij van een jonge jongen H: 
35 cm - B: 27 cm

€ 200  -  € 250  

779
John THOMSON OF DUDDINGSTON (1778-
1840) - An oil on canvas painting of two boys in a 
nature scene H: 75 cm - W: 63 cm
John THOMSON OF DUDDINGSTON (1778-
1840) - Een olieverfschilderij op canvas van twee 
jongens in een natuurscène H: 75 cm - B: 63 cm

€ 600  -  € 800  

777
Ferdinand DEBRAECKELEER (1792-1883) - In 
the manner of - An antique oil on panel painting 
with a figurative interior scene H: 44 cm - W: 59 
cm
Ferdinand DEBRAECKELEER (1792-1883) - Op de 
wijze van - Een antiek olieverfschilderij op paneel 
met een figuratief geheel H: 44 cm - B: 59 cm

€ 500  -  € 700  
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780
JULES FONTEYNE (1878-1964) - Procession 
- Belgian print-multiple colored engraving H: 
48 - W: 68
JULES FONTEYNE (1878-1964) - Processie - 
Belgische prent-meervoudig gekleurde gravure H: 
48 - B: 68

€ 250  -  € 300  

783
Louis ROBBE (1806-1887) - Field in the early 
evening H: 73 cm - W: 100 cm
Louis ROBBE (1806-1887) - Veld in de vroege 
avond H: 73 cm - B: 100 cm

€ 900  -  € 1.200  

781
Lionel POUPAERT (1900-1989) - An oil on 
panel painting of a figurative scene in a winter 
landscape H: 77 cm - W: 92 cm
Lionel POUPAERT (1900-1989) - Een 
olieverfschilderij op paneel van een figuratief tafereel 
in een winterlandschap H: 77 cm - B: 92 cm

€ 300  -  € 350 

782
A large and imposing antique religious figurative 
decorated oil on canvas painting H: 250 cm - W: 
200 cm
Een groot en imposant antiek religieus figuratief 
versierd olieverfschilderij op canvas H: 250 cm - B: 
200 cm

€ 2.500  -  € 3.000  
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784
Louis RECKELBUS (1864-1958) - Views of 
Bruges - A composed lot of two pastel on paper 
paintings H: 27 cm - W: 37 cm H: 55 cm - W: 74 
cm
Louis RECKELBUS (1864-1958) - Gezicht op 
Brugge - Een samengesteld lot van twee pastels op 
papier H: 27 cm - B: 37 cm H: 55 cm - B: 74 cm

€ 200  -  € 250  

785
A large oil on canvas painting of cows in a 
landscape H: 76 cm - W: 100 cm
Een groot olieverfschilderij op canvas van koeien in 
een landschap H: 76 cm - B: 100 cm

€ 250  -  € 350  

786
After VALENTIN DE BOULOGNE (1594-1632) 
- An imposing and large figural oil on canvas 
painting of the card players H: 134 cm - W: 170 
cm
Naar VALENTIN DE BOULOGNE (1594-1632) - 
Een imposant en groot figuraal olieverfschilderij op 
doek van het kaartspel H: 134 cm - B: 170 cm

€ 2.000  -  € 2.500  

787
Rodolphe Paul WYTSMAN (1860-1927) - 
Nature scene in Forest H: 120 cm - W: 75 cm
Rodolphe Paul WYTSMAN (1860-1927) - 
Natuurscène in bos H: 120 cm - B: 75 cm

€ 700  -  € 900 

788
After Peter Paul RUBENS (1577-1640) - An 
antique oil on canvas self portrait painting H: 71 
cm - W: 60 cm
Naar Peter Paul RUBENS (1577-1640) - Een antiek 
olieverfschilderij op canvas met zelfportret H: 71 
cm - B: 60 cm

€ 300  -  € 500  

789
Romeo DUMOULIN (1883-1944) - Pilgrimage - A large figural pastel on 
paper painting H: 85 cm - W: 112 cm
Romeo DUMOULIN (1883-1944) - Pelgrimage - Een groot figuraal pastel op 
papier schilderij H: 85 cm - B: 112 cm

€ 900  -  € 1.200  
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790
B. DEPOORTER (XIX-XX) - The farm in the 
village H: 50 cm - W: 75 cm
B. DEPOORTER (XIX-XX) - De boerderij in het dorp 
H: 50 cm - B: 75 cm

€ 200  -  € 250  

792
Camille MAGNUS (1850-?) - One person in a 
forest H: 65 cm - W: 92 cm
Camille MAGNUS (1850-?) - Een persoon in een 
bos H: 65 cm - B: 92 cm

€ 350  -  € 450  

794
In the manner of Jacopo LIGOZZI (1547-1627) 
an antique memento mori oil on canvas painting 
of a decapitated head on a book H: 33 cm - W: 
25 cm
Op de manier van Jacopo LIGOZZI (1547 - 1627) 
een antiek memento mori olieverfschilderij op doek 
van een onthoofde H: 33 cm - B: 25 cm

€ 1.000  -  € 1.500  

791
Alexandre DEBRUS (1843-1905) - Floral landscape H: 100 cm - W: 120 cm
Alexandre DEBRUS (1843-1905) - Bloemenlandschap H: 100 cm - B: 120 cm

€ 400  -  € 600  

793
After Anthonius VAN DIJCK (1599-1641) - 
Portrait of sculptor Francesco de Quesnoy 
(1597-1643) H: 95 cm - W: 76 cm
Naar Anthonius VAN DIJCK (1599-1641) - Portret 
van beeldhouwer Francesco de Quesnoy (1597-
1643) H: 95 cm - B: 76 cm

€ 600  -  € 800  

795
An antique oil on canvas portrait painting of a 
bearded posing man H: 45 cm - W: 38 cm
Een antiek olieverf op canvas portretschilderij van 
een bebaarde poserende man H: 45 cm - B: 38 cm

€ 100  -  € 150  

796
A composed lot of two Belgian oil on canvas and 
one oil on panel painting - illegible signed by K. 
LIMONS H: 38 cm - W: 45 cm H: 50 cm - W: 65 
cm H: 75 cm - W: 60 cm
Samengesteld lot van twee Belgische 
olieverfschilderijen op doek en één olieverfschilderij 
op paneel - onleesbaar gesigneerd door K. LIMONS 
H: 38 cm - B: 45 cm H: 50 cm - B: 65 cm H: 75 
cm - B: 60 cm

€ 150  -  € 200  
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797
An antique oil on canvas painting with a figurative 
animated scene of musketeers and gallantly 
dressed ladies H: 65 cm - W: 80 cm
Een antiek olieverfschilderij op canvas met een 
figuratief geanimeerd tafereel van musketiers en 
galant geklede dames H: 65 cm - B: 80 cm

€ 300  -  € 400  

798
ANONYMOUS (XIX) an antique oil on canvas 
painting of an interior scene with lady and child 
near the window H: 52 cm - W: 42 cm
ANONIEM (XIX) een antiek olieverfschilderij op doek 
van een interieurscène met een dame en een kind bij 
het raam H: 52 cm - B: 42 cm

€ 250  -  € 300  

799
ANONYMOUS (XIX) an antique oil on canvas 
painting of a noble pair resting with their dogs H: 
35 cm - W: 28 cm
ANONYMOUS (XIX) een antiek olieverfschilderij op 
canvas van een adellijk paar rustend met hun honden 
H: 35 cm - B: 28 cm

€ 200  -  € 250  

800
ANONYMOUS (XVIII) a persecuted oil on panel 
portrait painting of a noble bearded man H: 59 
cm - W: 45 cm
ANONYMOUS (XVIII) een vervolgd olieverf op 
paneel portretschilderij van een edele bebaarde man 
H: 59 cm - B: 45 cm

€ 700  -  € 900  

801
ANONYMOUS (XIX) an oil on canvas painting 
of sheep and cows by a river in a mountain 
landscape H: 51 cm - W: 64 cm
ANONYMOUS (XIX) een olieverfschilderij op 
doek van schapen en koeien bij een rivier in een 
berglandschap H: 51 cm - B: 64 cm

€ 300  -  € 350  

802
ANONYMOUS (XVIII) an antique oval and finely 
painted oil on canvas portrait painting of a noble 
man H: 74 cm - W: 60 cm
ANONYMOUS (XVIII) een antiek ovaal en fijn 
geschilderd olieverf op canvas portretschilderij van 
een edelman H: 74 cm - B: 60 cm

€ 500  -  € 700  
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803
ANONYMOUS (XIX) an antique oriental 
Ottoman style portrait oil on canvas painting of a 
bearded man H: 59 cm - W: 45 cm
ANONYMOUS (XIX) een antiek Ottomaans portret 
in olieverf op canvas van een man met baard H: 59 
cm - B: 45 cm

€ 400  -  € 450  

806
An antique miniature oval portrait painting on 
glass of a noble young man H: 7,5 cm - W: 6,5 cm
Een antiek ovaal miniatuur portretschilderij op glas 
van een adellijke jongeman H: 7,5 cm - B: 6,5 cm

€ 100  -  € 150 

809
ANGE VAN ERPS (1819-1874) an antique oval oil 
on canvas portrait painting of a posing lady H: 50 
cm - W: 40 cm
ANGE VAN ERPS (1819-1874) een antiek ovaal 
olieverf op canvas portretschilderij van een 
poserende dame H: 50 cm - B: 40 cm

€ 200  -  € 300 

804
ANONYMOUS (XIX) an antique and large oil on 
canvas painting of a figurative harbor scene H: 93 
cm - W: 120 cm
ANONYMOUS (XIX) een antiek en groot 
olieverfschilderij op doek van een figuratief 
havengezicht H: 93 cm - B: 120 cm

€ 400  -  € 500 

807
An antique oil on copper religious painting scene 
with Christ on cross H: 17,5 cm - W: 13 cm 
(without frame)
Een antiek olieverf op koper religieus schilderij 
met Christus aan het kruis H: 17,5 cm - B: 13 cm 
(zonder lijst)

€ 120  -  € 150 

810
A large oil on canvas marine painting - Boats in a 
stormy sea H: 80 cm - W: 127 cm
Een groot olieverfschilderij op canvas - Boten in een 
stormachtige zee H: 80 cm - B: 127 cm

€ 300  -  € 400 

805
A composed lot of two various small oil on panel 
paintings H: 10 cm - W: 9 cm - D: 7,5 cm
Een samengesteld lot van twee verschillende kleine 
olieverfschilderijen op paneel H: 10 cm - B: 9 cm - 
D: 7,5 cm

€ 90  -  € 120 

808
An oil on canvas figural painting of a young lady 
holding flowers H: 73 cm - W: 46 cm
Een olieverfschilderij op canvas van een jonge dame 
met bloemen in de hand H: 73 cm - B: 46 cm

€ 250  -  € 300 
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RELIGIOUS ART
RELIGIEUZE KUNST

836
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811
A large pair of neo-Gothic bronze altar 
sculptures of two angels holding candlesticks H: 
79 cm (total without light bulb)
Een groot paar neogotische bronzen altaarbeelden 
van twee engelen die kandelaars vasthouden H: 79 
cm (totaal zonder lamp)

€ 700  -  € 900 

814
A large and antique religious carved oak wood 
figural sculpture of standing Jesus H: 151,5 cm
Een groot en antiek religieus gesneden eikenhouten 
beeldje van staande Jezus H: 151,5 cm

€ 400  -  € 600 

815
A monumental religious antique and patinated carved wood sculpture of 
Saint Paulus H: 260 cm - W: 68 cm - D: 53 cm
Een monumentaal religieus antiek en gepatineerd gesneden houten beeld van Sint 
Paulus H: 260 cm - B: 68 cm - D: 53 cm

€ 3.000  -  € 3.500 

812
An antique religious and patinated 
terra cotta figural sculpture of  
a winged angel H: 89 cm (total)
Een antiek religieus en gepatineerd  
terra cotta beeldje van een  
gevleugelde engel  
H: 89 cm (totaal)

€ 250  -  € 350 

813
A large and antique religious carved oak wood 
figural sculpture of an angel H: 123 cm
Een groot en antiek religieus gesneden eikenhouten 
beeldje van een engel H: 123 cm

€ 700  -  € 900 
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816
An antique and religious pair of large polychrome decorated carved wooden angels H: 85 cm - W: 47 
cm - D: 33 cm
Een antiek en religieus paar grote polychroom versierde houten engelen H: 85 cm - B: 47 cm - D: 33 cm

€ 1.800  -  € 2.200  

817
An antique religious carved oak wood figural 
sculpture of the Holy Father H: 71 cm
Een antiek religieus gesneden eikenhouten beeldje 
van de Heilige Vader H: 71 cm

€ 300  -  € 350 

819
A large religious patinated and decorated terra 
cotta figure sculpture of the Holy Father and 
Child H: 119 cm - W: 35 cm - D: 29 cm
Een groot religieus gepatineerd en gedecoreerd terra 
cotta van de Heilige Vader en Kind H: 119 cm - B: 
35 cm - D: 29 cm

€ 500  -  € 600  

820
An antique religious cast iron host maker L: 72,5 
cm
Een antieke religieuze gietijzeren hostiemaker L: 
72,5 cm

€ 120  -  € 150  

818
An antique religious carved oak wood figural 
sculpture of a saint holding a book H: 57 cm
Een antiek religieus gesneden eikenhouten beeldje 
van een heilige met een boek in de hand H: 57 cm

€ 200  -  € 300  

821
An antique religious Christ on cross brass 
sculpture on staff holder, together with six 
flandeliers L: 190 cm Flandiliers H: 32,5 cm
Een antieke religieuze Christus aan kruis messing 
sculptuur op stafhouder, samen met zes flandeliers L: 
190 cm Flandiliers H: 32,5 cm

€ 200  -  € 250 
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822
A religious church silver-plated brass kiss plate, 
decorated with Christ on the cross H: 14,5 cm - 
W: 14,5 cm
Een religieuze kerk verzilverd messing kusplaat, 
versierd met Christus aan het kruis H: 14,5 cm - B: 
14,5 cm

€ 200  -  € 250  

824
An early carved alabaster The Malinas bas relief plaque with the scene of the 
wedding at Cana H: 22,5 cm - W: 19,5 cm (frame included) H: 12,5 cm - W: 
9,5 cm (without frame)
Een vroege gebeeldhouwde albasten De Malinas bas reliëf plaquette met de scène 
van de bruiloft te Kana H: 22,5 cm - B: 19,5 cm (inclusief lijst) H: 12,5 cm - B: 
9,5 cm (zonder lijst)

€ 1.000  -  € 1.200 

823
An early carved alabaster The Malinas bas relief plaque with the scene of the 
descent from the cross H: 21,7 cm - W: 19 cm (frame included) H: 18,5 cm - 
W: 15,5 cm (without frame)
Een vroege gebeeldhouwde albasten De Malinas bas reliëf plaquette met de scene 
van de kruisafneming H: 21,7 cm - B: 19 cm (inclusief frame) H: 18,5 cm - B: 
15,5 cm (zonder frame)

€ 1.000  -  € 1.200 
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825
A composed lot of two religious blackended and 
patinated wooden altar lecterns H: 29 cm - W: 
50 cm - L: 36 cm  H: 30 cm - W: 30 cm - L: 26,5 
cm
Samengesteld lot van twee religieuze zwart gelakte 
en gepatineerde houten altaarlessenaars H: 29 cm 
- B: 50 cm - L: 36 cm H: 30 cm - B: 30 cm - L: 
26,5 cm

€ 250  -  € 300 

826
An antique silver standing cross holy water font 
H: 25,7 cm
Een antiek zilveren wijwatervont met staand kruis 
H: 25,7 cm

€ 700  -  € 800  

827
An antique religious silver and silver-plated 
decorated ciboria-covered chalice H: 35 cm 
(total)
Een antieke religieuze zilveren en verzilverde 
gedecoreerde kelk met ciboriebedekking H: 35 cm 
(totaal)

€ 350  -  € 400 

828
Gustave Adolphe MOSSA (1883-1971) - 
Figurative carved wood sculpture of Virgin and 
Child H: 48 cm - L: 28 cm
Gustave Adolphe MOSSA (1883-1971) - Figuratief 
gesneden houten sculptuur van Maagd en Kind H: 
48 cm - L: 28 cm

€ 700  -  € 900  

829
A composed lot of seven various decorated 
gothic revival style polished brass altar church 
candlesticks H: 42 cm - 67,5 cm - 70 cm
Een samengesteld lot van zeven diverse 
gedecoreerde gothic revival stijl gepolijst messing 
altaar kerkkandelaars H: 42 cm - 67,5 cm - 70 cm

€ 200  -  € 250  

831
A composed lot of three silver religious altar 
church items H: 10,3 cm - 14 cm
Een samengesteld lot van drie zilveren religieuze 
altaar kerk artikelen H: 10,3 cm - 14 cm

€ 250  -  € 300  

830
An Antique religious gilt silver and gilded brass 
decorated chalice H: 25,3 cm
Een antieke religieuze verguld zilveren en verguld 
messing versierde kelk H: 25,3 cm

€ 450  -  € 500 

832
A composed lot of three various religious theca 
relics and wall items H: 28 cm - 15,5 cm H: 9 cm - 
W: 11,7 cm H: 21,3 cm - W: 16,8 cm
Een samengesteld lot van drie verschillende religieuze 
theca relikwieën en wandobjecten H: 28 cm - 15,5 
cm H: 9 cm - B: 11,7 cm H: 21,3 cm - B: 16,8 cm

€ 300  -  € 350 
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833
A polished bronze mantle set of Christ on the 
cross with two matching candelabras H: 41 cm 
- 18 cm
Een gepolijst bronzen mantelstel van Christus aan 
het kruis met twee bijpassende kandelaars H: 41 
cm - 18 cm

€ 90  -  € 120 

836
Alphonse Jef STRYMANS (1866-1959) - An Art 
Nouveau decorated and patinated bronze holy 
water font H: 25,5 cm - W: 13,5 cm 
Alphonse Jef STRYMANS (1866-1959) - Een 
Art Nouveau versierd en gepatineerd bronzen 
wijwatervont H: 25,5 cm - B: 13,5 cm

€ 120  -  € 150 

839
A silver plated brass religious church gods lamp 
decorated with angels holding the chain H:100cm 
- W-55cm
Een verzilverde messing religieuze kerk godenlamp 
versierd met engelen die de ketting vasthouden 
H:100cm - B-55cm

€ 300  -  € 350 

834
An antique religious and decorated silver hanging 
church altar incense burner H: 28 cm
Een antieke religieuze en versierde zilveren hangende 
kerk altaar wierookbrander H: 28 cm

€ 700  -  € 900 

837
A religious carved pipe clay Christ corpus on 
cross with five sealed theca relics H: 37,5 cm - W: 
30,5 cm (without frame) H: 22 cm (Christ)
Een religieus gesneden pijpaarde Christus corpus aan 
kruis met vijf verzegelde theca relikwieën H: 37,5 cm 
- B: 30,5 cm (zonder lijst) H: 22 cm (Christus)

€ 250  -  € 300 

840
A large pair of polished brass religious church 
altar candlesticks, 20th century H: 104 cm
Een groot paar gepolijste messing religieuze 
altaarkandelaars, 20e eeuw H: 104 cm

€ 120  -  € 150 

835
An Art Deco style religious polished brass church 
altar monstrance H: 47 cm
Een Art Deco stijl religieuze gepolijste messing 
kerkaltaar monstrans H: 47 cm

€ 100  -  € 150  

838
A large and finely carved wood Gothic style 
religious Christ on the cross sculpture H: 114 cm 
- W: 66 cm
Een grote en fijn gesneden houten religieuze Christus 
aan het kruis sculptuur in gotische stijl H: 114 cm - 
B: 66 cm

€ 200  -  € 300 

841
A lot of two religious Gothic style brass-on-wood 
mounted procession lamps L: 155 cm (largest)
Een lot van twee religieuze gotische processielampen 
van messing op hout L: 155 cm (grootste)

€ 120  -  € 150 
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CARPETS
TAPIJTEN

845
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842
A hand-knotted Iranian Tabriz silk rug. Iran, 20th Century  
W: 371 cm - D: 248 cm
Een handgeknoopt Iraans Tabriz zijden tapijt. Iran, 20e eeuw  
B: 371 cm - D: 248 cm

€ 400  -  € 600 

845
A large and Fine hand-knotted Persian Ghom Silk carpet richly decorated 
Dimension: 199cm x 303cm
Een groot en fijn handgeknoopt Perzisch Ghom zijde tapijt rijkelijk versierd 
Afmeting: 199cm x 303cm

€ 1.000  -  € 1.500 

843
A hand-knotted Oriental Persian probably Bidjar wool rug. Iran, 20th 
Century W: 400cm x D: 303cm
Een handgeknoopt Oosters Perzisch waarschijnlijk Bidjar wollen tapijt. Iran, 20e 
eeuw B: 400cm x D: 303cm

€ 250  -  € 300 

844
A fine hand-knotted Oriental wool carpet probably Tabriz  
Dimension: 250cm x 350cm
Een fijn handgeknoopt Oosters wollen tapijt, waarschijnlijk Tabriz  
Afmeting: 250cm x 350cm

€ 250  -  € 350  
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FURNITURE
MEUBILAIR

850
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846
An antique patinated wood and cast iron tram or 
train seat bench H: 78 cm - W: 93 cm - D: 42 cm
Een antiek gepatineerd houten en gietijzeren tram- 
of treinzitbankje H: 78 cm - B: 93 cm - D: 42 cm

€ 200  -  € 300 

849
An antique renaissance style carved wooden high 
sideboard cabinet H: 225 cm - W: 153 cm - D: 
71 cm
Een antieke hoge buffetkast in renaissancestijl met 
houtsnijwerk H: 225 cm - B: 153 cm - D: 71 cm

€ 300  -  € 400  

852
A late 20th century dining room set in marquetry 
veneer wood with brass and bronze mountings 
Sideboard: H: 102 cm - W: 270 cm - D: 62 cm 
Display cabinet: H: 180 cm - W: 140 cm - D: 50 
cm Table: H: 76 cm - W: 182 cm - D: 105 cm 
Chairs: H: 99 cm - W: 50 cm - D: 45 cm
Een laat 20e-eeuwse eetkamerset van in 
marqueterie gefineerd hout met bronzen en messing 
beslag Dressoir: H: 102 cm - B: 270 cm - D: 62 
cm Vitrinekast: H: 180 cm - B: 140 cm - D: 50 cm 
Tafel: H: 76 cm - B: 182 cm - D: 105 cm Stoelen: 
H: 99 cm - B: 50 cm - D: 45 cm

€ 1.000  -  € 1.500 

847
An antique Louis XV - Liège style two-door 
display cabinet with decorated carving H: 270 cm 
- W: 172 cm - D: 54 cm
Een antieke Louis XV - Luikse vitrinekast met twee 
deuren en gedecoreerd houtsnijwerk H: 270 cm - B: 
172 cm - D: 54 cm

€ 500  -  € 700 

850
An antique decorated wooden carved four-door 
high cabinet H: 179 cm - W: 180 cm - D: 74 cm
Een antieke versierde houten gesneden vierdeurs 
hoge kast H: 179 cm - B: 180 cm - D: 74 cm

€ 700  -  € 900  

848
An antique renaissance style carved walnut high 
sideboard cabinet H: 230 cm - W: 109 cm - D: 
51 cm
Een antieke hoge buffetkast van notenhout met 
snijwerk in renaissancestijl H: 230 cm - B: 109 cm 
- D: 51 cm

€ 250  -  € 350  

851
An antique and decorated hand-painted wooden 
sleigh H: 97 cm - W: 76,5 cm - D: 93 cm
Een antieke en versierde handbeschilderde houten 
slee H: 97 cm - B: 76,5 cm - D: 93 cm

€ 250  -  € 350 
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853
A 20th century veneer wood and marquetry 
cabinet with red marble top H: 100 cm - W: 111 
cm - D: 42 cm
Een 20e-eeuwse kast van fineerhout en marqueterie 
met rood marmeren blad H: 100 cm - B: 111 cm 
- D: 42 cm

€ 300  -  € 350  

854
A Louis XV style commode with gilt brass mounts 
and red marble top H: 89 cm - W: 139 cm - D: 
55 cm
Een Louis XV stijl commode met verguld messing 
beslag en rood marmeren blad H: 89 cm - B: 139 
cm - D: 55 cm

€ 300  -  € 350 

855
A Louis XV style commode with gilt brass mounts 
and marble top, 20th century H: 89 cm - W: 138 
cm - D: 56 cm
Een Lodewijk XV-stijl commode met verguld messing 
beslag en marmeren blad, 20e eeuw H: 89 cm - B: 
138 cm - D: 56 cm

€ 300  -  € 350  

856
A Louis XV style marquetry inlaid commode with 
bronze mountings and red marble top H: 87 cm - 
W: 99 cm - D: 48 cm
Een commode met marqueterie ingelegd in Louis XV 
stijl, bronzen beslag en rood marmeren blad H: 87 
cm - B: 99 cm - D: 48 cm

€ 200  -  € 250 

859
An antique Neo Renaissance richly carved wood 
hall bench decorated with animals and branches 
H: 145 cm - W: 197 cm - D: 46 cm
Een antieke Neo Renaissance rijk gesneden houten 
halbank gedecoreerd met dieren en takken H: 145 
cm - B: 197 cm - D: 46 cm

€ 700  -  € 900  

857
A French Art Nouveau marquetry inlaid 
occasional table by Émile Gallé (1846-1904) 
decorated with flora and branches H: 75 cm - W: 
76 cm - D: 47 cm
Een Franse Art Nouveau in marqueterie ingelegde 
bijzettafel van Émile Gallé (1846-1904) gedecoreerd 
met flora en zemelen H: 75 cm - B: 76 cm - D: 47 
cm

€ 200  -  € 300 

860
An antique Burmese richly decorated carved 
wood low pedestal H: 50 cm
Een antieke Birmese rijk versierde houten lage sokkel 
H: 50 cm

€ 120  -  € 150 

858
A polished bronze and brass figural decorated 
coffee table with green marble top H: 58,5 cm - 
W: 100 cm - D: 50 cm
Een gepolijst brons en messing figuratief versierde 
salontafel met groen marmeren blad H: 58,5 cm - 
B: 100 cm - D: 50 cm

€ 150  -  € 200 

861
A large Louis XV style decorated carved oak 
dining table H: 72 cm - W: 195,5 cm - D: 155 cm
Een grote versierde eiken eettafel in Lodewijk XV-stijl 
H: 72 cm - B: 195,5 cm - D: 155 cm

€ 400  -  € 600 
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862
An antique marble and gilt bronze mounted 
pedestal with rotatable top H: 98,5 cm
Een antieke marmeren en verguld bronzen 
gemonteerde sokkel met draaibaar blad H: 98,5 cm

€ 350  -  € 400 

865
An antique square-shaped marble and gilt bronze 
mounted pedestal with rotatable top H: 117 cm
Een antieke vierkante marmeren en verguld bronzen 
gemonteerde sokkel met draaibaar blad H: 117 cm

€ 300  -  € 350  

868
An antique fine quality empire style display 
cabinet with gilt bronze mountings and marble 
top H: 162 cm - W: 76 cm - D: 41 cm
Een antieke empire stijl vitrinekast van goede 
kwaliteit met verguld bronzen beslag en marmeren 
blad H: 162 cm - B: 76 cm - D: 41 cm

€ 300  -  € 400  

863
An antique white marble and gilt bronze mounted 
pedestal with rotatable top H: 119 cm
Een antieke wit marmeren en verguld bronzen 
gemonteerde sokkel met draaibaar blad H: 119 cm

€ 450  -  € 500  

866
A pair of purple and white marble pedestals H: 
109 cm - W: 25 cm - D: 25 cm
Een paar paars en wit marmeren sokkels H: 109 cm 
- B: 25 cm - D: 25 cm

€ 700  -  € 900 

869
A rectangular Oriental style carved wood desk 
table H: 80 cm - W: 112,5 cm - D: 67 cm
Een rechthoekige bureautafel van in oosterse stijl H: 
80 cm - B: 112,5 cm - D: 67 cm

€ 300  -  € 350  

864
A composed lot of two antique marble pedestals 
H: 113 cm H: 108 cm
Samengesteld lot van twee antieke marmeren 
sokkels H: 113 cm H: 108 cm

€ 200  -  € 300 

867
An antique English style carved tripod mahogany 
tilt-top foldable occasional table H: 74 cm - W: 
62 cm - D: 62 cm
Een antieke mahoniehouten driepoot bijzettafel met 
kantelbaar blad, Engelse stijl H: 74 cm - B: 62 cm - 
D: 62 cm

€ 120  -  € 150 

870
An antique Italian renaissance style with 
marquetry inlay writing desk H: 87 cm - W: 114 
cm - D: 60 cm
Een antieke schrijftafel in Italiaanse renaissancestijl 
met inlegwerk van marqueterie H: 87 cm - B: 114 
cm - D: 60 cm

€ 250  -  € 350  
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871
An antique oak foldable hall bench and usable for 
table H: 125 cm (bench) - 84 cm (table) W: 75 cm 
D: 47,5 cm (bench) - 57 cm (table)
Een antieke eikenhouten inklapbare halbank en 
bruikbaar als tafel H: 125 cm (bank) - 84 cm (tafel) 
B: 75 cm D: 47,5 cm (bank) - 57 cm (tafel)

€ 150  -  € 200 

872
An antique Louis Philippe style mahogany 
wooden dressing mirror on stand H: 195 cm - W: 
107 cm - D: 57 cm
Een antieke mahoniehouten kapspiegel in Louis 
Philippe stijl op standaard H: 195 cm - B: 107 cm 
- D: 57 cm

€ 250  -  € 350  

873
A 20th century gilt brass mounted two-door 
cabinet with marble top H: 101 cm - W: 91,5 cm 
- D: 40,5 cm
Een 20ste eeuw verguld messing gemonteerde 
tweedeurs kast met marmeren blad H: 101 cm - B: 
91,5 cm - D: 40,5 cm

€ 400  -  € 500  

874
A gilt bronze mounted and veneer two-door 
cabinet with marble top and oval brass plaques H: 
99 cm - W: 123 cm - D: 41 cm
Een verguld bronzen gemonteerde en gefineerde 
tweedeurskast met marmeren blad en ovale messing 
plaquettes H: 99 cm - B: 123 cm - D: 41 cm

€ 500  -  € 700 

877
A richly decorated gilt and carved wood rococo 
style hall wall mirror with matching console 
Console: H: 82 cm W: 137 cm D: 48 cm  Spiegel 
H: 143cm W: 90 cm
Een rijk versierde vergulde en gesneden houten 
wandspiegel in rococostijl met bijpassende console 
Nachtkastje: H: 82 cm B: 137 cm D: 48 cm Spiegel 
H: 143cm B: 90 cm

€ 250  -  € 350  

875
A 20th century figural coffee table with patinated 
bronze sculpture and round glass H: 52 cm - D: 
99 cm
Een 20e eeuwse figurale salontafel met gepatineerd 
bronzen sculptuur en rond glas H: 52 cm - D: 99 cm

€ 150  -  € 200  

876
A lot of two square veneer wood and marquetry 
tables, with a small chest of drawers H: 80 cm - 
W: 52 cm H: 50 cm - W: 55 cm
Een lot van twee vierkante tafels van fineerhout en 
marqueterie, met een kleine ladekast H: 80 cm - B: 
52 cm H: 50 cm - B: 55 cm

€ 120  -  € 150  
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1.	Organizer	
- 	Ostantix Auctions BV
- 	Address: Torhoutsesteenweg 553, 

8400 Ostend, Belgium
- 	VAT number: BE 0795.478.687
- 	Phone Kenneth: 
	 +32 (0) 498 22 92 21
- 	Phone Glenn: 
	 +32 (0) 494 26 21 47

—
2.	Contact Information

- 	Email Info: 
	 info@ostantix-auctions.com
- 	Email Support: 
	 support@ostantix-auctions.com
- 	Email Accounting: 
	 accounting@ostantix-auctions.com

—
3. Auction Process

-	 The auction takes place according 
to the usual Belgian conditions for 
auctions.

—
4. Payment

-	 Payment must be made no later 
than five working days after the last 
auction day.

- 	According to the anti-money 
laundering law, amounts from  
€ 3, 000 must be paid by cheque, 
credit card or transfer to our 
account.

—
5. Bidding steps

Bids proceed according to the 
following steps:
- 	0-200 Euro: + 10 Euro
- 	200-500 Euro: + 20 Euro
- 	500-1000 Euro: + 50 Euro
- 	1000-2000 Euro: + 100 Euro
- 	2000-5000 Euro: + 200 Euro
- 	5000-10000 Euro: + 500 Euro
- 	10000-20000 Euro: + 1000 Euro
- 	+50000 Euro: +5000 Euro
- 	Deviations are only possible after 

approval of the auctioneer and 
cannot be disputed.

6.	Auction costs
-	 The auction costs amount to 25% 

of the hammer price, plus 0 to 5% 
extra fee for online bids on auction 
platforms.

—
7.	Statement of Goods

- 	Goods are sold in their current 
condition at the time of assignment.

—
8.	Information about Goods

-	 Information provided is informative 
and not binding.

- 	Buyers are encouraged to inspect 
the goods personally or request 
more details via a condition report 
if anything is unclear. (at least 24 
hours before the start of the 
auction day).

- 	Complaints about condition, 
description in the catalogue, dating, 
etc., will not be accepted after 
assignment.

—
9. Color Aberrations and Lens 

Distortion
-	 Please take into account possible 

visual deviations in photos.
- 	Color perception is subjective and 

may vary.
- 	Lens distortion may occur, returns 

based on this will not be accepted.
—
10. Damaged Goods during viewing 

days/auction days
-	 Damage caused by third parties 

to goods to be auctioned must be 
reported.

- 	Damage may lead to legal 
prosecution and compensation.

—
11. Collection of Goods

-	 Buyers are responsible for their 
goods after assignment.

- 	Collection times will be announced 
after the auction.

12. Identification
-	 Buyers must identify themselves 

correctly.
- 	Bidding numbers are available 

shortly before the auction.
- 	Personal information is treated 

discreetly and not shared.
—
13. Own Responsibility

-	 Buyers are expected to purchase at 
their own expense.

- 	Making a bid is binding.
—
14. Disputes

- 	Disputes are settled by a bailiff/
notary without recourse.

—
15. Resale right

- 	For original art, a resale right is 
payable where the author is either 
a living artist (from the E.U.) or for 
70 years after the year of his/her 
death, a resale right is payable on 
the hammer price from € 2, 000..
-	 4% of the part of the sales price 

from € 2000 to € 50, 000
-	 3% of the part of the sales price 

from € 50, 000.01 to € 200, 000
-	 1% of the part of the sales price 

from € 200, 000.01 to € 350, 
000

-	 0.5% of the part of the sales price 
from € 350, 000.01 to € 500, 
000

-	 0.25% of the part of the sales 
price above € 500, 000

	 However, the maximum amount of 
the right may not exceed € 12, 500.

	 Even if this amount is not collected 
when the invoice is issued, the 
customer may still be obliged to 
pay this amount for a subsequent 
5 years in order to comply with the 
resale right. All information about 
resale rights in Belgium can be 
found at www.resaleright.be.

SALES CONDITIONS OSTANTIX AUCTIONS
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16. Payment Methods
-	 Cash (for amounts up to €3, 000)
-	 By transfer (transfer costs are 

borne by the buyer) to account:
-	 IBAN: BE98 7370 6709 9993
-	 BIC: KREDBEBB
-	 Beneficiary:  

Ostantix Auctions BV
-	 Beneficiary address: 

Torhoutsesteenweg 553,  
8400 Oostende, België

-	 Bank: KBC Bank 
-	 Bank address: Marktstraat 18,  

8620 Nieuwpoort, België
-	 By payment card in the hall, in the 

presence of the card holder.
- 	By payment card online.
- 	Goods must be collected within  

14 days of the auction.
- 	Storage costs apply after this 

period.
—
17. Non-default Interest and Costs

 -	Administrative costs and late 
payment interest are applied to 
unpaid invoices: The following late 
payment interest and costs will be 
charged on invoices that are not 
paid in full within 30 calendar days 
after the auction date:

-	 On day 31: Administrative costs of 
25 Euro per lot plus 1.5% of the 
total invoice amount.

-	 An additional negligence will apply 
from the following 14 calendar days

18. Packaging and Shipping
-	 Goods can be packed and shipped 

at an additional cost.
-	 The order of packaging/shipping 

coincides with the order of 
payment.

-	 Even if insurance has been taken 
out, it will not cover all cases. When 
this intervenes, the full purchase 
amount is not always covered. We 
will do what we can to assist you, 
but cannot be held liable for any 
losses associated with this.

—
19. Bidding options

- 	Bidding can be done by telephone, 
online or in writing. Under all 
circumstances, the bids in the room 
always have priority during the 
course of the auction.

- 	Foreign bidders must identify 
themselves 24 hours before the 
auction.

- 	It is possible that a bank guarantee 
will be requested in certain 
situations.

—
20. Merchant Identification

- 	Traders must identify themselves 
as such upon receipt of the buyer’s 
number.

—
21. Redemption

-	 In the case of a buyer’s sale, the 
good is offered again.

-	 The buyer is liable for any losses.

22. Customs regulations
- 	Buyers must respect the customs 

regulations for their country. 
Our auction house cannot be 
held responsible for any export 
problems.

—
23. CITES Regulation

- 	Buyers and sellers must be aware of 
CITES regulations.

—
24. Agree to Terms

- 	By participating in the auction you 
agree to these conditions.

—
25. Right of Refusal

- 	The auction house reserves the 
right to refuse bidders or require a 
deposit.

—
26. Notice of Conditions

- 	All buyers and sellers are deemed to 
have taken note of these conditions.

—
27. Disputes and Governing Law

- 	In the event of disputes, Belgian law 
applies and the Court of Bruges has 
jurisdiction.
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1.	Organisator	
-	 Ostantix Auctions BV
- 	Adres: Torhoutsesteenweg 553, 

8400 Oostende, België
-	 BTW-nummer: BE 0795.478.687
- Telefoon Kenneth:
	 +32 (0) 498 22 92 21
-	 Telefoon Glenn: 
	 +32 (0) 494 26 21 47

—
2.	Contactinformatie

- 	E-mail Info: 
	 info@ostantix-auctions.com
- 	E-mail Support: 
	 support@ostantix-auctions.com
- 	E-mail Boekhouding: 
	 accounting@ostantix-auctions.com

—
3. Veilingproces

-	 De veiling vindt plaats volgens de 
gangbare Belgische voorwaarden 
voor opbodveilingen.

—
4. Betaling

-	 Betaling moet uiterlijk binnen vijf 
werkdagen na de laatste veilingdag 
worden voldaan.

-	 Volgens de anti-witwaswet 
moeten bedragen vanaf € 3.000 
worden betaald met een cheque, 
kredietkaart of overschrijving op 
onze rekening.

—
5. Biedstappen

Biedingen verlopen volgens de 
volgende stappen:
- 	0-200 Euro: + 10 Euro
- 	200-500 Euro: + 20 Euro
- 	500-1000 Euro: + 50 Euro
- 	1000-2000 Euro: + 100 Euro
- 	2000-5000 Euro: + 200 Euro
- 	5000-10000 Euro: + 500 Euro
- 	10000-20000 Euro: + 1000 Euro
- 	+ 50000 Euro: + 5000 Euro
- 	Afwijkingen zijn alleen mogelijk na 

goedkeuring van de veilingmeester 
en kunnen niet worden betwist.

6.	Veilingkosten
-	 De veilingkosten bedragen 25% 

van de hamerprijs, plus 0 tot 5% 
extra fee bij online biedingen op 
veilingplatforms.

—
7.	Staat van Goederen

- 	Goederen worden verkocht in hun 
huidige staat op het moment van 
toewijzing.

—
8.	Informatie over Goederen

-	 Verstrekte informatie is informatief 
en niet bindend.

- 	Kopers worden aangemoedigd 
om de goederen persoonlijk te 
inspecteren of meer details op te 
vragen via een conditierapport als 
iets niet duidelijk is. (ten laatste 24 
uur voor aanvang van veilingsdag).

- 	Klachten over de staat, beschrijving 
in de catalogus, datering, etc., 
worden niet geaccepteerd na 
toewijzing.

—
9. Kleurafwijkingen en Lensvervorming

- 	Houd rekening met mogelijke 
visuele afwijkingen in foto’s.

- 	Kleurperceptie is subjectief en kan 
variëren.

- 	Lensvervorming kan voorkomen, 
retourzendingen op basis hiervan 
worden niet geaccepteerd.

—
10. Beschadigde Goederen tijdens 

kijkdagen/veiling dagen
-	 Schade door derden aan te veilen 

goederen moeten vermeld worden.
-	 Schade kan leiden tot juridische 

vervolging en schadevergoeding.
—
11. Afhalen van Goederen

- 	Kopers zijn verantwoordelijk voor 
hun goederen na toewijzing.

- 	Afhaalmomenten worden na de 
veiling bekendgemaakt.

12. Identificatie
- 	Kopers moeten zich correct 

identificeren.
- 	Biednummers zijn kort voor de 

veiling verkrijgbaar.
- 	Persoonlijke gegevens worden 

discreet behandeld en niet gedeeld.
—
13. Eigen Verantwoordelijkheid

- 	Kopers worden geacht voor eigen 
rekening te kopen.

- 	Het uitbrengen van een bod is 
bindend.

—
14. Betwistingen

- 	Geschillen worden beslecht door 
een gerechtsdeurwaarder/notaris 
zonder verhaal.

—
15. Volgrecht

- 	Voor originele kunst is een 
volgrecht verschuldigd waarvan 
de auteur hetzij een levende 
kunstenaar is (uit de E.U.) hetzij 
gedurende 70 jaar na het jaar van 
zijn/haar overlijden, is een volgrecht 
verschuldigd op de hamerprijs vanaf 
€ 2.000.
-	 4% van het deel van de 

verkoopprijs vanaf € 2000 tot en 
met € 50000

-	 3% van het deel van de 
verkoopprijs vanaf € 50000, 01 
tot en met € 200000

-	 1% van het deel van de 
verkoopprijs vanaf € 200000, 01 
tot en met € 350000

-	 0.5% van het deel van de 
verkoopprijs vanaf € 350000, 01 
tot en met € 500000

-	 0.25% van het deel van de 
verkoopprijs boven € 500000

	 Het maximumbedrag van het recht 
mag evenwel niet hoger liggen dan 
€ 12500.

VERKOOPSVOORWAARDEN OSTANTIX AUCTIONS
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	 Ook als dit bedrag niet wordt geïnd 
bij het uitreiken van de factuur, kan 
de klant gedurende 5 jaar hierop 
volgend nog steeds verplicht 
worden dit bedrag te betalen om 
zich in regel te stellen met het 
volgrecht. Alle informatie over het 
volgrecht in België vindt u op www.
resaleright.be.

—
16. Betalingsmethoden

- 	Contant (voor bedragen tot 
€3.000) 

- 	Per overschrijving (kosten voor 
overschrijving zijn ten laste van de 
koper) op rekening.:
-	 IBAN: BE98 7370 6709 9993
-	 BIC: KREDBEBB
-	 Begunstigde:  

Ostantix Auctions BV
-	 Adres begunstigde: 

Torhoutsesteenweg 553,  
8400 Oostende, België

-	 Bank: KBC Bank 
-	 Adres bank: Marktstraat 18,  

8620 Nieuwpoort, België
-	 Per betaalkaar in de zaal, in 

aanwezigheid van de kaarthouder.
-	 Per betaalkaart online.
- 	Goederen moeten binnen 14 dagen 

na de veiling worden afgehaald.
- 	Opslagkosten gelden na deze 

periode.
—
17. Nalatigheidsinteresten en Kosten

 -	Administratieve kosten en 
nalatigheidsinteresten worden 
toegepast op onbetaalde facturen: 
Op facturen die niet binnen de 30 
kalenderdagen na veilingdatum 
voor de volle 100% worden 
voldaan, worden de volgende 
nalatigheidsinteresten en kosten 
berekend:

-	 Op dag 31: Administratieve kost van 
25 Euro per lot plus 1, 5% van het 
totale factuurbedrag.

-	 Per 14 kalenderdagen 
hiernavolgend wordt een 
bijkomende nalatigheidsinterest 
berekend van 1, 5% van het totale 
factuurbedrag.

—
18. Verpakking en Verzending

-	 Goederen kunnen worden verpakt 
en verzonden tegen extra kosten. 

-	 De volgorde van verpakking/
verzending loopt gelijk met de 
betalingsvolgorde.

-	 Ook wanneer een verzekering is 
genomen, komt deze niet in alle 
gevallen tussen. Wanneer deze 
tussenkomt, is ook niet steeds het 
volledige aankoopbedrag gedekt. 
We zullen doen wat we kunnen 
om u bij te staan, maar kunnen 
niet aansprakelijk gesteld worden 
voor eventuele verliezen hieraan 
verbonden.

—
19. Biedmogelijkheden

- 	Bieden kan telefonisch, online 
of schriftelijk. Onder alle 
omstandigheden worden de 
biedingen tijdens het verloop van de 
veiling heeft het bod in de zaal altijd 
voorang. 

- 	Buitenlandse bieders moeten zich 
24 uur voor de veiling identificeren.

- 	Er bestaat de mogelijkheid dat er in 
bepaalde situaties een bankgarantie 
wordt opgevraagd.

—
20. Handelaarsidentificatie

- 	Handelaars moeten zich als zodanig 
bekendmaken bij ontvangst van het 
kopers nummer.

21. Rouwkoop
- 	Bij rouwkoop wordt het goed 

opnieuw aangeboden.
- 	De rouwkoper is aansprakelijk voor 

eventuele verliezen.
—
22. Douane-regelingen

- 	Kopers moeten de douane-
regelingen voor hun land 
respecteren. Ons veilinghuis kan 
niet verantwoordelijk worden 
gehouden voor eventuele 
exportproblemen.

—
23. CITES-regulering

- 	Kopers en verkopers moeten op de 
hoogte zijn van CITES-reguleringen.

—
24. Akkoord met Voorwaarden

- 	Door deelname aan de veiling gaat 
u akkoord met deze voorwaarden.

—
25. Recht op Weigering

- 	Het veilinghuis behoudt zich het 
recht voor bieders te weigeren of 
een borg te verlangen.

—
26. Kennisname van Voorwaarden

- 	Alle kopers en verkopers worden 
geacht kennis te hebben genomen 
van deze voorwaarden.

—
27. Geschillen en Toepasselijk Recht

- 	In geval van geschillen geldt het 
Belgisch recht, en de Rechtbank van 
Brugge is bevoegd.
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Welcome to Ostantix, where passion 
meets tradition! 
—
With over 15 years of dedicated 
experience in the world of antiques, 
porcelain, and fine collectibles, Kenneth 
and Glenn have embarked on an exciting 
new chapter. 
We are thrilled to introduce our brand-
new 700m2 showroom, situated in a 
prime location, and our exclusive focus 
on live online auctions.
Our journey:

Ostantix Auctions was born from our 
unwavering love for timeless treasures. 
For more than a decade, we have 
scoured Europe, hunting for the most 
exquisite and unique pieces of art, 
history, and craftsmanship. With each 
discovery, our appreciation for the 
stories behind these items deepened.

Our New Home:
—
Our spacious 700m2 showroom is 
a testament to our commitment to 
providing you with an unforgettable 
experience. This new location offers a 
comfortable, inviting environment where 

you can explore our curated selection 
of antiques, porcelain, and collectibles. 
We invite you to immerse yourself in the 
beauty and history that each item holds.

Live Online Auctions:
—
At Ostantix, we’ve embraced innovation 
by shifting our focus to live online 
auctions. This exciting platform allows 
collectors and enthusiasts from around 
the world to participate in our auctions 
in real-time, regardless of their location. 
We believe that this approach not only 
widens our reach but also enhances the 
thrill of the auction experience.

Our Mission:
—
Our mission is simple yet profound: to 
connect passionate individuals with 
extraordinary items that spark joy 
and fascination. Whether you’re an 
experienced collector or a newcomer 
to the world of antiques, we’re here to 
facilitate your journey and share our 
expertise.

Join Us:
—
We invite you to explore our website and 
discover the treasures we have in store 
for you. 
Stay tuned for our upcoming live online 
auctions, where you can bid on your 
favourite pieces from the comfort of 
your own home. The world of antiques, 
porcelain, and collectibles awaits you at 
Ostantix Auctions.

Thank you for choosing Ostantix 
Auctions as your premier destination for 
exceptional items with a rich history. We 
look forward to sharing our passion with 
you and helping you create your own 
collector’s story.

If you have any questions or would like 
to get in touch, please don’t hesitate to 
contact us. 

Your feedback and inquiries are always 
welcome.

Warm regards, 

Kenneth and Glenn
Founders, 

ABOUT US
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Welkom bij Ostantix, waar passie en 
traditie samenkomen!
—
Met meer dan 15 jaar toegewijde 
ervaring in de wereld van antiek, 
porselein en mooie verzamelobjecten 
zijn Kenneth en Glenn begonnen aan 
een spannend nieuw hoofdstuk.
Met trots introduceren wij onze 
gloednieuwe showroom van 700 m2, 
gelegen op een toplocatie, en onze 
exclusieve focus op live online veilingen.
Onze reis:

Ostantix Auctions is ontstaan uit 
onze niet aflatende liefde voor tijdloze 
schatten. Al meer dan tien jaar struinen 
we Europa af, op zoek naar de meest 
exquise en unieke kunstwerken, 
geschiedenis en vakmanschap. Met elke 
ontdekking werd onze waardering voor 
de verhalen achter deze voorwerpen 
groter.

Ons nieuwe huis:
—
Onze ruime showroom van 700 m2 is 
een bewijs van onze toewijding om u een 
onvergetelijke ervaring te bieden. Deze 
nieuwe locatie biedt een comfortabele, 
uitnodigende omgeving waar u 
onze samengestelde selectie antiek, 

porselein en verzamelobjecten kunt 
verkennen. We nodigen je uit om jezelf 
onder te dompelen in de schoonheid 
en geschiedenis die elk item met zich 
meebrengt.

Live online veilingen:
—
Bij Ostantix hebben we innovatie 
omarmd door onze focus te verleggen 
naar live online veilingen. Dit opwindende 
platform stelt verzamelaars en 
liefhebbers van over de hele wereld in 
staat om in realtime deel te nemen aan 
onze veilingen, ongeacht hun locatie. 
Wij zijn van mening dat deze aanpak niet 
alleen ons bereik vergroot, maar ook de 
spanning van de veilingervaring vergroot.

Onze missie:
—
Onze missie is eenvoudig maar 
diepgaand: gepassioneerde individuen 
verbinden met buitengewone items die 
vreugde en fascinatie opwekken. Of u 
nu een ervaren verzamelaar bent of een 
nieuwkomer in de wereld van antiek, wij 
zijn er om uw reis te vergemakkelijken en 
onze expertise te delen.

Doe met ons mee:
—
Wij nodigen u uit om onze website te 
verkennen en de schatten te ontdekken 
die wij voor u in petto hebben.
Houd onze live online veilingen in de 
gaten, waar u vanuit uw luie stoel op 
uw favoriete stukken kunt bieden. 
De wereld van antiek, porselein en 
verzamelobjecten wacht op u bij 
Ostantix Auctions.

Bedankt dat u Ostantix Auctions hebt 
gekozen als uw belangrijkste bestemming 
voor uitzonderlijke items met een rijke 
geschiedenis. We kijken ernaar uit om 
onze passie met u te delen en u te 
helpen uw eigen verzamelaarsverhaal te 
creëren.

Heeft u vragen of wilt u contact met ons 
opnemen, neem dan gerust contact met 
ons op.

Uw feedback en vragen zijn altijd welkom.

Hartelijke groeten, 

Kenneth en Glenn
Oprichters, 

OVER ONS
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